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Ⅰ．調査の概要 
 

  



2 

１ 調査の目的 

第４次総合計画後期基本計画の進行管理や、市民満足度およびニーズを把握し政策展開の方向性

の検討材料として活用することを目的とする。 

 

２ 調査設計 

（１）調査対象者 

豊中市に居住する満 18 歳以上の男女 8,000 人 

 

（２）調査対象者の抽出方法 

令和５年（2023 年）7 月 12 日現在の住民基本台帳から無作為抽出 

 

（３）地域区分 

本調査における地域区分は、「豊中市都市計画マスタープラン」に基づくものである 

 

 

■ 地域区分図 ※ 

地域 地域区分 

北部 
大阪中央環状線以北の地域及

び千里緑地以西の地域 

北東部 
千里ニュータウンおよび上新田

からなる地域 

東部 

北大阪急行・御堂筋線沿線地域

で天竺川以東および名神高速道

路以北の地域 

中北部 

阪急宝塚線沿線地域で千里緑

地以西および旧大阪中央環状線

以北の地域   

中部 

阪急宝塚線沿線地域で旧大阪

中央環状線以南および名神高速

道路以北の地域 

西部 

阪神高速道路および大阪国際空

港周辺緑地以西の地域と阪急蛍

池駅周辺の地域 

南部 名神高速道路以南の地域 

※令和元年 10 月 1 日より駅名変更 

・阪急宝塚線・箕面線「石橋」駅⇒「石橋阪大前」駅 

・大阪モノレール「柴原」駅⇒「柴原阪大前」駅 
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（４）調査対象者の抽出内訳 

地域別、性別、年齢別の抽出内訳は、以下の通りである。 

 

属 性 
満 18 歳以上人口 

（実数・人） 

構成比 

（抽出率・％） 

標本数 

（発送数・件） 

地
域
別 

北 部 44,876 13.2 1,056 

北東部 46,285 13.5 1,082 

東 部 37,043 10.9  870 

中北部 77,545 22.8  1,820 

中 部 68,984 20.2  1,617 

西 部 15,336 4.5  362 

南 部 50,806 14.9  1,193 

性
別 

男性 159,079 46.7  3,733 

女性 181,796 53.3  4,267 

年
齢
別 

18 歳・19 歳 7,463 2.2  177 

20 歳代 39,755 11.7  933 

30 歳代 45,794 13.4  1,075 

40 歳代 58,888 17.2  1,379 

50 歳代 61,518 18.0  1,441 

60 歳代 42,284 12.4  992 

70 歳以上 85,173 25.0  2,003 

計   340,875 100.0 8,000 

 

（５）調査方法および調査期間 

・調査方法：郵送による配布・回収と WEB アンケートの併用（無記名方式） 

・調査期間：令和 5 年 8 月１日（火）～8 月 25 日（金） 

 ※アンケート発送から２週間経過後、「豊中市市民意識調査へのご協力のお礼」のはがきを送付 
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（６）有効回答数 

有効発送数及び有効回答数は以下の通りで、有効回答は 40.8％（有効回収数／有効発送数） 

 

発送数（件） 未達数（件） 有効発送数

（件） 

回収総数

（件） 

無効数（件） 有効回収数

（件） 

有効回収率

（％） 

8,000 70 7,930 3,239 4 3,235 40.8 

 

 

【図表の見方】 

 集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が 100.0％にならないことがある。ま

た、複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合がある。 

 回答比率（％）は、その質問の回答者数を基数（ｎ=Number of case）として算出した。 

 集計については、年齢別、地域別、性別等の属性で行い、その結果をグラフ等で表し、コメントしている。 

 また前回の調査結果として、『令和３年度 豊中市市民意識調査報告書（令和４年３月発行）』と比較でき

る質問項目についてもコメントを掲載。グラフ等には“令和３年度、令和元年度”と表記している。 

 百分比（％）の比較における差は、原則として「…ポイント」という表現とした。 
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Ⅱ．調査結果 
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Ⅱ－１．回答者の属性 

 

問１ 性別 

 

○回答者の性別は、男性が 38.9％、女性が 55.3％、「その他」は 0.1％となっている。 

○令和３年度と比較すると、男性が 1.0 ポイント低く、女性が 1.0 ポイント高くなっている。 

 

 

 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

男性 1,257 38.9 1,408 39.9

女性 1,790 55.3 1,917 54.3

その他 4 0.1 5 0.1

不明・無回答 184 5.7 200 5.7

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和５年度 令和３年度

38.9 

55.3 

0.1 

5.7 

39.9 

54.3 

0.1 

5.7 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度
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問２ 年齢 

 

○回答者の年齢は、75 歳以上が２割を占めており、65 歳以上が約４割を占めている。 

○令和３年度と比較すると、75 歳以上が 3.4 ポイント高くなっている。 

 

 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

18・19歳 37 1.1 47 1.3

20～24歳 77 2.4 100 2.8

25～29歳 123 3.8 130 3.7

30～34歳 161 5.0 180 5.1

35～39歳 175 5.4 211 6.0

40～44歳 227 7.0 270 7.6

45～49歳 275 8.5 323 9.2

50～54歳 287 8.9 351 9.9

55～59歳 292 9.0 286 8.1

60～64歳 245 7.6 256 7.3

65～69歳 250 7.7 262 7.4

70～74歳 298 9.2 369 10.5

75歳以上 770 23.8 721 20.4

不明・無回答 18 0.6 24 0.7

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和５年度 令和３年度

1.1 

2.4 

3.8 

5.0 

5.4 

7.0 

8.5 

8.9 

9.0 

7.6 

7.7 

9.2 

23.8 

0.6 

1.3 

2.8 

3.7 

5.1 

6.0 

7.6 

9.2 

9.9 

8.1 

7.3 

7.4 

10.5 

20.4 

0.7 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度
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問３ 職業 

 

○回答者の職業は、「正規の職員・従業員」（28.1％）が最も多く、次いで「無職」（26.6％）となっている。 

○令和３年度と比較すると、ほぼ同水準である。 

 

 

 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

自営・経営者 228 7.0 237 6.7

正規の職員・従
業員

910 28.1 999 28.3

パート・アルバ
イト・派遣・契
約社員等

580 17.9 674 19.1

学生 71 2.2 96 2.7

家事専業 475 14.7 542 15.4

無職 859 26.6 854 24.2

その他 70 2.2 79 2.2

不明・無回答 42 1.3 49 1.4

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和３年度令和５年度

7.0 

28.1 

17.9 

2.2 

14.7 

26.6 

2.2 

1.3 

6.7 

28.3 

19.1 

2.7 

15.4 

24.2 

2.2 

1.4 

0 20 40 60 80 100
令和５年度 令和３年度
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問４ 居住地域 

 

○回答者の居住地域は、「中北部地域」（24.1％）の割合が最も高く、次いで「中部地域」（19.4％）となっている。 

○令和３年度と比較すると、「中部地域」の割合は、1.8 ポイント高くなっている。 

 

 
 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

北部地域 423 13.1 501 14.2

北東部地域 486 15.0 541 15.3

東部地域 364 11.3 420 11.9

中北部地域 779 24.1 838 23.7

中部地域 629 19.4 620 17.6

西部地域 134 4.1 159 4.5

南部地域 420 13.0 451 12.8

不明・無回答 0 0.0 0 0.0

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和５年度 令和３年度

13.1 

15.0 

11.3 

24.1 

19.4 

4.1 

13.0 

0.0 

14.2 

15.3 

11.9 

23.7 

17.6 

4.5 

12.8 

0.0 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度



10 

問５ 豊中市にお住まいになってからの居住年数 

 

○回答者の豊中市での居住年数は、「20 年以上」（49.1％）の割合が最も高い。 

 

 

 
 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

生まれた
ときからずっと

405 12.5 450 12.7

1年未満 72 2.2 98 2.8

1～5年未満 323 10.0 371 10.5

5～10年未満 289 8.9 308 8.7

10～15年未満 258 8.0 295 8.4

15～20年未満 225 7.0 247 7.0

20年以上 1,590 49.1 1,686 47.8

不明・無回答 73 2.3 75 2.1

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和３年度令和５年度

12.5 

2.2 

10.0 

8.9 

8.0 

7.0 

49.1 

2.3 

12.7 

2.8 

10.5 

8.7 

8.4 

7.0 

47.8 

2.1 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度
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問６ 現住所にお住まいになってからの居住年数 

 

○回答者の現住所での居住年数は、「20 年以上」（37.2％）の割合が最も高い。 

○令和３年度と比較すると、「20 年以上」の割合は、2.1 ポイント高くなっている。 

 

 

 
  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

生まれた
ときからずっと

112 3.5 146 4.1

1年未満 131 4.0 185 5.2

1～5年未満 573 17.7 607 17.2

5～10年未満 465 14.4 510 14.4

10～15年未満 392 12.1 436 12.4

15～20年未満 319 9.9 360 10.2

20年以上 1,202 37.2 1,238 35.1

不明・無回答 41 1.3 48 1.4

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和５年度 令和３年度

3.5 

4.0 

17.7 

14.4 

12.1 

9.9 

37.2 

1.3 

4.1 

5.2 

17.2 

14.4 

12.4 

10.2 

35.1 

1.4 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度
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問７ 同居家族 

 

○回答者の同居家族は、「二世代（親・子）」（40.7％）が最も高く、次いで「夫婦・パートナー」（29.1％）となってい

る。 

○令和３年度と比較すると、「二世代（親・子）」の割合は、約 1.0 ポイント高くなっている。 

 

 

  

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

ひとり暮らし 768 23.7 890 25.2

夫婦・パート
ナー

940 29.1 1,024 29.0

二世代
（親・子）

1,318 40.7 1,402 39.7

三世代
（親・子・孫）

127 3.9 136 3.9

その他 58 1.8 46 1.3

無回答 24 0.7 32 0.9

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和５年度 令和３年度

23.7 

29.1 

40.7 

3.9 

1.8 

0.7 

25.2 

29.0 

39.7 

3.9 

1.3 

0.9 

0 20 40 60 80 100
令和５年度 令和３年度



13 

問８ 同居している子どもの年齢 

 

○同居している子どもの年齢は、「18 歳以上 39 歳以下」（21.9％）の割合が最も高い。 

※「18 歳以上 39 歳以下」「40 歳以下」の中には、ご自身のことを記入されていると思われるものも散見される。他の選択肢か

ら判別可能なものについては処理しているが、判別が難しいものは集計している。 

 

 

問９ ６５歳以上の同居家族の有無 

 

○同居している 65 歳以上の方は、「いない」が 45.1％となっている。 

 

 

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

3歳未満 154 10.2 285 18.0

3歳以上
小学校入学前

153 10.2 298 18.8

小学生 290 19.3 458 28.9

中学生 200 13.3 312 19.7

中学卒業後
18歳まで

189 12.6 314 19.8

18歳以上
39歳以下

329 21.9 446 28.2

40歳以上 248 16.5 244 15.4

全体 1,503 100.0 1,584 100.0

令和３年度令和５年度

10.2 

10.2 

19.3 

13.3 

12.6 

21.9 

16.5 

18.0 

18.8 

28.9 

19.7 

19.8 

28.2 

15.4 

0 20 40 60 80 100
令和５年度 令和３年度

選択肢
回答数

（件）
割合

回答数

（件）
割合

いる 1,414 43.7 1,464 41.5

いない 1,459 45.1 1,678 47.5

不明・無回答 362 11.2 388 11.0

全体 3,235 100.0 3,530 100.0

令和３年度令和５年度

43.7 

45.1 

11.2 

41.5 

47.5 

11.0 

0 20 40 60 80 100

令和５年度 令和３年度
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Ⅱ－２．まちに対する感想・市の取り組む施策等について 

 

 

【本文の読み方について】 

※各設問に対して「思う」「どちらかといえば思う」と回答された方の比率と、そのように回答された理由を

前回調査（令和３年度）と比較しながら掲載している。 

なお、グラフについては、今回調査（令和５年度）と前回調査（令和３年度）、前々回調査（令和元年度）

の過去３回分の結果を掲載している。 

※理由を記載するにあたり、カッコ内にはその理由の回答比率と、前回からの変化分を記載している。 
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問１０ 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 

 

○住み続けたいと「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 86.6％で、前回の 86.5％と同水

準となっている。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 6.5％と、前回

の 6.0％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「買い物などの日常生活が便利だから」（63.2％:+0.8pt）、

「今の住宅に満足しているから」（54.5％: +2.5pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多

い順に「自分が生まれ育ったところではないから」（28.1％: +3.5pt）、「今の住宅に満足していないから」

（27.1％: +0.1pt）である。 

 

今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。       

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

54.4 

54.5 

56.3 

32.2 

32.0 

28.7 

4.9 

4.5 

5.1 

1.6 

1.5 

1.9 

5.3 

6.2 

5.9 

1.5 

1.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

通
勤
や
通
学
の
便
が
良
い
か
ら

自
分
が
生
ま
れ
育

っ
た
と
こ
ろ

だ
か
ら

医
療
・
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

子
育
て
・
教
育
の
環
境
が

良
い
か
ら

ス
ポ
ー

ツ
施
設
が

整

っ
て
い
る
か
ら

文
化
施
設
が

整

っ
て
い
る
か
ら

買
い
物
な
ど
の
日
常
生
活
が

便
利
だ
か
ら

公
共
交
通
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

み
ど
り
が
豊
か
だ
か
ら

防
災
面
で
安
心
だ
か
ら

今
の
住
宅
に

満
足
し
て
い
る
か
ら

親
や
子

、
親
戚
と
一
緒
に

暮
ら
し
て
い
る

、
ま
た
は

近
く
で
暮
ら
し
て
い
る
か
ら

無
回
答

そ
の
他

ま
ち
に
愛
着
を
感
じ
る
か
ら

進
学
や
就
職
の
た
め

商
売
や
仕
事
の
都
合
に
よ
る

た
め

近
所
づ
き
あ
い
が

良
好
だ
か
ら

仲
間
や
知
人
が
多
い
か
ら

43.1 

54.5 

21.2 

34.5 

48.9 

63.2 

13.3 
8.0 

15.2 

25.1 

16.4 

25.3 
22.0 

17.1 

6.9 
2.0 

22.7 

2.6 0.2 

42.3 

52.0 

20.2 

32.7 

45.7 

62.4 

13.5 

8.4 

16.4 

24.1 

16.4 

25.8 22.4 
17.3 

7.1 
1.9 

23.5 

2.3 0.4 

46.5 
54.4 

19.2 

37.5 

50.4 

64.1 

14.0 
8.4 

17.4 

24.7 

16.3 

24.7 25.1 
18.4 

6.4 
2.2 

25.7 

3.0 0.2 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
令和５年度(n=2,802) 令和３年度(n=3,053) 令和元年度(n=3,162)
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ー

ツ
施
設
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っ
て
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な
い
か

ら

公
共

交
通
が

充
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て
い
な
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か
ら

み
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り
が
豊
か
で

は
な
い
か
ら

防
災

面
で
不
安
だ

か
ら

今
の

住
宅
に

満
足

し
て
い
な
い

か
ら

通
勤

や
通
学
に
不

便
だ
か
ら

医
療

・
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

子
育

て
・
教
育
の

環
境
が

良
く

な
い
か
ら

文
化

施
設
が

整

っ
て
い
な
い
か

ら

買
い

物
な
ど
の
日

常
生
活
が

不
便

だ
か
ら

自
分

が
生
ま
れ
育

っ
た
と
こ
ろ

で
は

な
い
か
ら

無
回

答

そ
の

他

ま
ち

に
愛
着
を
感

じ
な
い
か
ら

進
学

や
就
職
の
た

め

商
売

や
仕
事
の
都

合
に
よ
る

た
め

近
所

づ
き
あ
い
が

良
好

で
な
い
か
ら

仲
間

や
知
人
が
少

な
い
か
ら

近
い

将
来

、
親
や

子

、

親
戚

と
一
緒
に
暮

ら
す

、

ま
た

は
近
く
で
暮

ら
す
た
め

16.2 

27.1 

11.4 

13.3 17.1 

23.8 

13.3 

7.6 

15.2 

23.8 

28.1 

11.0 
13.8 

8.1 
9.5 

3.8 

22.9 

24.3 

0.5 

14.2 

27.0 

13.3 

17.1 19.4 

30.8 

14.2 

10.0 

16.6 

21.3 
24.6 

8.5 

17.5 

7.6 7.6 
5.7 

33.2 

20.9 

0.5 

15.8 

30.8 

11.9 10.4 
12.7 

23.1 

10.0 

5.4 

13.8 

20.8 

27.7 

12.3 
13.8 

6.9 8.1 
4.2 

23.5 
21.2 

1.2 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
令和５年度(n=210) 令和３年度(n=211) 令和元年度(n=260)
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問１１ 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 

 

○子育てしやすいと「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 46.7％で、前回の 48.6％から

微減している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 8.7％と、前回の

8.2％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「多様な保育サービスが充実しているから」（26.9％: +1.2pt）、

「子育てに配慮している施設が充実しているから」（24.2％: +1.2pt）である。「どちらかといえば思わない」「思

わない」理由は、多い順に、「多様な保育サービスが充実していないから」（47.0％: +3.1pt）、「子育てに配慮

している施設が充実していないから」（35.7％: -12.4pt）である。 

 

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

15.6 

16.6 

15.8 

31.1 

32.0 

27.3 

6.2 

6.1 

6.8 

2.5 

2.1 

3.0 

40.6 

39.7 

42.4 

3.9 

3.5 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

出
産
後
の
母
子
へ
の

心
身
ケ
ア
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

出
産
前
に
子
育
て
に
関
す
る

知
識
を
習
得
す
る
機
会
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

無
回
答

そ
の
他

子
育
て
の
情
報
提
供
や

相
談
体
制
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

地
域
で
の
子
育
て
支
援
が

あ
る
か
ら

子
育
て
に
配
慮
し
て
い
る

施
設
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

子
ど
も
や
親
同
士
の

交
流
で
き
る
場
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

ひ
と
り
親
家
庭
へ
の

支
援
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

多
様
な
保
育
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

妊
産
婦
や
乳
幼
児
へ
の

健
康
管
理
の
機
会
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

14.0 15.3 15.3 

26.9 

7.9 

18.5 

24.2 

21.1 

15.5 14.3 

6.9 

13.6 13.9 14.7 

25.7 

8.3 

20.3 

23.0 
21.4 

14.7 13.6 

6.2 

14.3 15.3 16.0 

23.6 

6.6 

23.3 23.4 
21.4 

14.7 14.5 

9.9 

0.0

10.0

20.0

30.0

令和５年度(n=1,512) 令和３年度(n=1,716) 令和元年度(n=1,604)

ひ
と
り
親
家
庭
へ
の

支
援
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

多
様
な
保
育
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

妊
産
婦
や
乳
幼
児
へ
の

健
康
管
理
の
機
会
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

出
産
後
の
母
子
へ
の

心
身
ケ
ア
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

出
産
前
に
子
育
て
に
関
す
る

知
識
を
習
得
す
る
機
会
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

無
回
答

そ
の
他

子
育
て
の
情
報
提
供
や

相
談
体
制
が
充
実

し
て
い
な
い
か
ら

地
域
で
の
子
育
て
支
援
が

な
い
か
ら

子
育
て
に
配
慮
し
て
い
る

施
設
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

子
ど
も
や
親
同
士
の

交
流
で
き
る
場
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

13.1 
18.7 

9.2 

47.0 

13.4 
18.7 

35.7 

26.5 25.1 25.8 

5.7 

11.1 12.8 
9.0 

43.9 

15.6 19.4 

48.1 

29.1 
19.7 

23.5 

5.9 
12.1 14.5 

9.6 

43.8 

12.6 

20.5 

41.9 

25.5 
20.8 

37.5 

3.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=283) 令和３年度(n=289) 令和元年度(n=365)
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問１２ 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 

 

○教育・保育環境が充実していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 45.2％で、前

回の 46.5％から微減している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は

11.1％と、前回の 9.8％から微増している。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「小中学校の教育が充実しているから」（43.5％: +0.5pt）、

「乳幼児期から小学校就学期までの教育・保育が充実しているから」（34.5％: +0.8pt）である。「どちらかとい

えば思わない」「思わない」理由は、多い順に「学力の向上に向けた取り組みが充実していないから」（34.6％: 

-5.9pt）、「いじめや不登校を防ぐ対策が整っていないから」（31.8％: +3.8pt）である。 

 

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

13.7 

14.8 

12.9 

31.5 

31.7 

27.8 

8.2 

6.5 

8.8 

2.9 

3.3 

3.1 

39.5 

38.8 

42.8 

4.2 

4.8 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

世
代

間
交
流
や
地

域
に
お
け
る

体
験

学
習
の
機
会

が

充
実

し
て
い
る
か

ら

学
校

・
家
庭
・
地

域
が

連
携

し
て
子
ど
も

の
教
育
・

保
育

を
し
て
い
る

か
ら

い
じ

め
や
不
登
校

を
防
ぐ

対
策

が
整

っ
て
い

る
か
ら

一
人

ひ
と
り
の
ニ
ー

ズ
に

合
わ

せ
た
教
育
・

保
育
が

行
わ

れ
て
い
る
か

ら

小
中

一
貫
教
育
を

進
め

て
い
る
か
ら

体
力

の
向
上
や
健

康
づ
く
り
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

豊
か

な
人
間
性
を

育
む
教
育
・

保
育

が
充
実
し
て

い
る
か
ら

学
力

の
向
上
に
向

け
た

取
組

み
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

小
中

学
校
の
教
育

が

充
実

し
て
い
る
か

ら

乳
幼

児
期
か
ら

小
学

校
就
学
前
ま

で
の
教
育
・

保
育

が
充
実
し
て

い
る
か
ら

34.5 

43.5 

20.2 
23.6 

12.2 
9.2 8.2 6.8 

20.8 

11.4 
7.7 3.8 

33.7 

43.0 

21.7 23.2 

14.1 

7.5 6.3 7.5 

23.5 

12.1 

5.4 4.6 

33.6 

47.4 

22.9 22.2 

13.5 

5.5 5.2 6.1 

24.0 

12.7 

7.5 
4.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=1,462) 令和３年度(n=1,643) 令和元年度(n=1,514)

乳
幼
児
期
か
ら

小
学
校
就
学
前
ま
で
の
教
育
・

保
育
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

世
代
間
交
流
や
地
域
に
お
け
る

体
験
学
習
の
機
会
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

学
校
・
家
庭
・
地
域
が

連
携
し
て
子
ど
も
の
教
育
・

保
育
を
し
て
い
な
い
か
ら

い
じ
め
や
不
登
校
を
防
ぐ

対
策
が
整

っ
て
い
な
い
か
ら

一
人
ひ
と
り
の
ニ
ー

ズ
に

合
わ
せ
た
教
育
・
保
育
が

行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

小
中
一
貫
教
育
を

進
め
て
い
な
い
か
ら

体
力
の
向
上
や
健
康
づ
く
り
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

豊
か
な
人
間
性
を
育
む
教
育
・

保
育
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

学
力
の
向
上
に
向
け
た

取
組
み
が
充
実
し
て
い
な
い

か
ら

小
中
学
校
の
教
育
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

無
回
答

そ
の
他

31.6 

26.5 

34.6 
30.4 

16.2 

10.1 

26.3 
31.8 

20.1 
15.1 

19.3 

2.5 

31.5 30.6 

40.5 

26.0 

18.2 
14.7 

24.0 
28.0 

22.5 

15.0 
16.5 

3.2 

31.5 
29.5 

38.1 

28.6 

20.0 

12.8 

24.8 
23.9 

17.8 
13.5 

23.4 

2.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=358) 令和３年度(n=346) 令和元年度(n=444)
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問１３ 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思いますか。 

 

○子どもや若者がいきいきと活動できていると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は

44.2％で、前回の 46.0％から微減している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した

方の割合は 13.5％と、前回の 13.3％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実しているから」

（50.3％: +1.5pt）、「住み慣れた地域で生活できる環境が整っているから」（48.1％: -2.0pt）である。「どちらか

といえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実していない

から」（41.9％: -1.2pt）、「子どもや若者が様々な活動や多様な人と交流する機会が充実していないから」

（41.2％: +1.3pt）である。 

 

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

10.1 

11.2 

8.8 

34.1 

34.8 

28.5 

10.0 

9.5 

10.0 

3.5 

3.8 

3.6 

37.9 

36.2 

44.5 

4.4 

4.4 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

子
ど
も
や
若
者
が
様
々
な

活
動
や
多
様
な
人
と
交
流
す
る

機
会
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

無
回
答

そ
の
他

住
み
慣
れ
た
地
域
で

生
活
で
き
る
環
境
が

整

っ
て
い
る
か
ら

社
会
生
活
を
営
む
上
で
困
難
な

状
況
に
あ
る
子
ど
も
や
若
者
に

対
し
て
の
自
立
支
援
制
度
が

整

っ
て
い
る
か
ら

若
者
へ
の
就
労
・
就
業
支
援
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

児
童
虐
待
防
止
の
取
組
み
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

子
ど
も
の
成
長
に
応
じ
た

支
援
が
行
わ
れ
て
い
る
か
ら

子
ど
も
が
安
全
・
安
心
に

過
ご
せ
る
居
場
所
が

充
実
し
て
い
る
か
ら

子
ど
も
や
若
者
の
社
会
参
加
の

機
会
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

28.8 

14.8 

50.3 

15.0 

5.3 6.4 8.8 

48.1 

3.8 2.4 

27.3 

14.1 

48.8 

15.8 

4.4 5.2 
8.8 

50.1 

3.2 3.0 

34.1 

17.3 

50.1 

13.7 

4.4 5.1 
8.3 

49.2 

4.6 3.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=1,431) 令和３年度(n=1,624) 令和元年度(n=1,385)

そ
の
他

住
み
慣
れ
た
地
域
で

生
活
で
き
る
環
境
が

整

っ
て
い
な
い
か
ら

社
会
生
活
を
営
む
上
で
困
難
な

状
況
に
あ
る
子
ど
も
や
若
者
に

対
し
て
の
自
立
支
援
制
度
が

整

っ
て
い
な
い
か
ら

若
者
へ
の
就
労
・
就
業
支
援
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

児
童
虐
待
防
止
の
取
組
み
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

子
ど
も
の
成
長
に
応
じ
た

支
援
が
行
わ
れ
て
い
な
い
か
ら

子
ど
も
が
安
全
・
安
心
に

過
ご
せ
る
居
場
所
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

子
ど
も
や
若
者
の
社
会
参
加
の

機
会
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

子
ど
も
や
若
者
が
様
々
な

活
動
や
多
様
な
人
と
交
流
す
る

機
会
が
充
実
し
て
い
な
い
か
ら

無
回
答

41.2 

36.6 
41.9 

27.5 

13.0 

27.2 

20.1 

14.6 14.2 

2.7 

39.9 

32.1 

43.1 

24.8 

7.9 

24.0 
19.1 

12.3 10.6 

4.9 

37.0 36.0 

45.3 

28.7 

9.3 

25.0 
20.1 

11.8 
13.4 

1.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=437) 令和３年度(n=471) 令和元年度(n=508)
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問１４ 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 

 

○誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っていると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割

合は 67.2％で、前回の 65.3％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回

答した方の割合は 11.1％と、前回の 10.7％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「介護保険や国民健康保険などを安定して受けることがで

きるから」（55.1％: -0.6pt）、「保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携がとれているから」（43.4％: ±

0.0pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「地域住民同士が支えあう環境が

ないから」（35.5％: +1.4pt）、「保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携がとれていないから」（33.8％: 

+4.2pt）である。 

 

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

17.7 

19.1 

16.1 

49.5 

46.2 

41.0 

7.5 

7.4 

7.9 

3.6 

3.3 

4.0 

19.5 

21.1 

28.0 

2.3 

2.8 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

福
祉

・
保
健

、
医

療

、
教
育
が

連
携

し
て

、
障
害

者
を

支
援

し
て
い
る
か

ら

認
知

症
高
齢
者
支

援
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

高
齢

者
の
権
利
が

守
ら

れ
て
い
る
か

ら

介
護

サ
ー

ビ
ス
や

高
齢

者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

地
域

住
民
同
士
が

支
え
あ
う

環
境

が
あ
る
か
ら

保
健

・
医
療
・
介

護
・

福
祉

な
ど

、
関
係

機
関
の

連
携

が
と
れ
て
い

る
か
ら

介
護

保
険
や

国
民

健
康
保
険
な

ど
を

安
定

し
て
受
け
る

こ
と
が

で
き

る
か
ら

無
回

答

そ
の

他

職
業

体
験
な
ど
の

就
労
支
援
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

専
門

機
関
等
と
の

連
携
に
よ
る

生
活

困
窮
者
へ
の

自
立
支
援
を

し
て

い
る
か
ら

障
害

者
の
雇
用
・

就
業

の
機
会
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

障
害

に
対
す
る
理

解
が
あ
り

、

障
害

者
の
社
会
参

加
を

推
進

し
て
い
る
か

ら

55.1 

43.4 

17.4 

32.1 

13.1 
7.1 

16.2 
13.8 

5.7 5.4 5.5 
8.1 

3.7 

55.7 

43.4 

20.0 

30.2 

12.8 

5.5 

16.9 
13.2 

6.6 5.9 5.5 
6.9 

3.8 

56.9 

45.5 

22.0 

31.3 

11.7 
6.5 

16.0 
14.6 

6.4 6.1 6.0 5.7 3.9 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=2,172) 令和３年度(n=2,307) 令和元年度(n=2,124)

無
回

答

そ
の

他

障
害

者
の
雇
用

就
業

の
機
会
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

障
害

に
対
す
る
理

解
が

乏
し

く

、
障
害
者

の

社
会

参
加
を
推
進

し
て

い
な
い
か
ら

福
祉

・
保
健

、
医

療

、
教
育
が

連
携

し
て

、
障
害

者
を

支
援

し
て
い
な
い

か
ら

認
知

症
高
齢
者
支

援
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

高
齢

者
の
権
利
が

守
ら

れ
て
い
な
い

か
ら

職
業

体
験
な
ど
の

就
労
支
援
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

専
門

機
関
等
と
の

連
携
に
よ
る

生
活

困
窮
者
へ
の

自
立
支
援
を

し
て

い
な
い
か
ら

介
護

サ
ー

ビ
ス
や

高
齢

者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

地
域

住
民
同
士
が

支
え
あ
う

環
境

が
な
い
か
ら

保
健

・
医
療
・
介

護
・

福
祉

な
ど

、
関
係

機
関
の

連
携

が
と
れ
て
い

な
い
か
ら

介
護

保
険
や

国
民

健
康
保
険
な

ど
を

安
定

し
て
受
け
る

こ
と
が

で
き

な
い
か
ら

10.1 

33.8 35.5 

26.8 

12.6 

19.6 

16.5 
15.9 

9.8 
12.6 11.5 

29.6 

3.4 

11.6 

29.6 
34.1 

21.7 

9.5 

13.0 15.1 

11.9 
8.5 

12.2 
11.1 

28.8 

4.2 
12.6 

29.9 

39.3 

24.7 

13.7 
18.0 

13.5 11.5 
7.9 

12.8 
10.1 

27.9 

3.4 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=358) 令和３年度(n=378) 令和元年度(n=445)
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問１５ 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

○保健・医療体制が充実していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 70.4％で、前

回の 67.6％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は

10.6％と、前回の 10.3％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「各種健康診査やがん検診を受診しやすいから」（67.7％: 

+0.8pt）、「医療機関の連携による、より良い医療が提供されているから」（38.6％: -0.6pt）である。「どちらかと

いえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「医療機関の連携による、より良い医療が提供されていない

から」（42.9％: +2.4pt）、「各種健康診査やがん検診を受診しにくいから」（29.0％: +2.2pt）である。 

 

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

20.5 

18.8 

16.7 

49.9 

48.8 

42.1 

7.4 

7.0 

8.0 

3.2 

3.3 

3.8 

16.9 

19.5 

26.1 

2.0 

2.5 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

医
療

と
介
護
の
連

携
が

進
み

、
在
宅
医
療

が

推
進

さ
れ
て
い
る

か
ら

医
療

機
関
の
連
携

に
よ
る

、

よ
り

良
い
医
療
が

提
供

さ
れ
て
い
る

か
ら

食
品

衛
生
の
監
視

指
導
や

食
中

毒
の
情
報
提

供
な
ど
の

食
の

安
全
確
保
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス

感
染

症
な
ど
の

感
染

症
予
防
を

し
て

い
る
か
ら

薬
物

依
存
の
知
識

や

防
止

の
啓
発
な
ど

対
策
が

推
進

さ
れ
て
い
る

か
ら

こ
こ

ろ
の
悩
み
を

相
談

す
る
場
が
あ

る
か
ら

各
種

健
康
診
査
や

が
ん
検
診
を

受
診

し
や
す
い
か

ら

減
塩

や
禁
煙

、
運

動
な
ど
の

健
康

づ
く
り
や

生
活

習
慣
病
対
策

が

推
進

さ
れ
て
い
る

か
ら

16.2 

67.7 

10.5 
3.4 

33.8 

6.1 

38.6 

14.4 

4.7 2.8 

19.1 

66.9 

11.0 
3.7 

24.4 

6.4 

39.2 

14.0 

4.3 2.7 

16.7 

70.2 

10.8 
3.8 

21.6 

6.9 

42.0 

14.1 
4.8 3.0 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
令和５年度(n=2,278) 令和３年度(n=2,388) 令和元年度(n=2,186)

無
回

答

そ
の

他

医
療

と
介
護
の
連

携
が

進
ん

で
お
ら
ず

、
在
宅
医
療
が

推
進

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

医
療

機
関
の
連
携

に
よ
る

、

よ
り

良
い
医
療
が

提
供

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

食
品

衛
生
の
監
視

指
導
や

食
中

毒
の
情
報
提

供
な
ど
の

食
の

安
全
確
保
が

不
十

分
だ
か
ら

新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス

感
染

症
な
ど
の

感
染

症
予
防
を

し
て

い
な
い
か
ら

薬
物

依
存
の
知
識

や

防
止

の
啓
発
な
ど

対
策
が

推
進

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

こ
こ

ろ
の
悩
み
を

相
談

す
る
場
が
な

い
か
ら

各
種

健
康
診
査
や

が
ん
検
診
を

受
診

し
に
く
い
か

ら

減
塩

や
禁
煙

、
運

動
な
ど
の

健
康

づ
く
り
や

生
活

習
慣
病
対
策

が

推
進

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

14.5 

29.0 

20.0 

8.1 
11.3 

9.0 

42.9 

25.5 24.3 

6.4 

15.3 

26.8 

17.8 

5.5 

23.8 

8.8 

40.5 

21.1 23.8 

5.8 

19.8 

31.6 

20.9 

5.0 

10.7 10.2 

38.9 

23.9 
25.5 

2.7 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=345) 令和３年度(n=365) 令和元年度(n=440)



21 

問１６ 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

○消防・救急救命体制が充実していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 65.0％で、

前回の 63.2％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合

は 4.8％と、前回の 5.0％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「応急手当の普及啓発など、「救命力」が高められているか

ら」（41.9％: -0.5pt）、「住宅用火災警報器の設置などの防火対策をしているから」（39.5％: -4.3pt）である。

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「日常における避難・救出方法についての啓発活

動が充実していないから」（55.4％: -1.9pt）、「大規模災害時の自主救護能力を高める訓練指導が実施され

ていないから」（47.8％: +7.9pt）である。 

 

豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

24.7 

25.2 

24.2 

40.3 

38.0 

33.1 

3.7 

3.8 

4.9 

1.1 

1.2 

1.6 

27.8 

29.8 

33.1 

2.3 

1.9 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

応
急

手
当
の
普
及

啓
発
な
ど

、

「
救

命
力

」
が

高
め

ら
れ
て
い
る

か
ら

無
回

答

そ
の

他

近
隣

市
町
と
連
携

し
た

消
防

体
制
が
あ
る

か
ら

日
常

に
お
け
る
避

難
・

救
出

方
法
に
つ
い

て
の

啓
発

活
動
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

安
心

で
き
る
高
い

消
火
・

救
助

技
術
が
あ
る

か
ら

大
規

模
災
害
時
の

自
主

救
護
能
力
を

高
め
る

訓
練

指
導
が

実
施

さ
れ
て
い
る

か
ら

住
宅

用
火
災
警
報

器
の

設
置

な
ど
の
防
火

対
策
を

し
て

い
る
か
ら

41.9 
39.5 

15.3 

26.9 

20.5 19.9 

7.0 
4.0 

42.4 43.8 

16.0 

28.7 

21.1 20.2 

5.2 
3.7 

47.4 
43.0 

18.0 

27.5 

19.8 18.6 

6.2 
3.9 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=2,104) 令和３年度(n=2,232) 令和元年度(n=2,132)

無
回
答

そ
の
他

近
隣
市
町
と
連
携
し
た

消
防
体
制
が
な
い
か
ら

日
常
に
お
け
る
避
難
・

救
出
方
法
に
つ
い
て
の

啓
発
活
動
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら

安
心
で
き
る
高
い
消
火
・

救
助
技
術
が
な
い
か
ら

大
規
模
災
害
時
の

自
主
救
護
能
力
を
高
め
る

訓
練
指
導
が

実
施
さ
れ
て
い
な
い
か
ら

住
宅
用
火
災
警
報
器
の

設
置
な
ど
の
防
火
対
策
が

充
分
で
な
い
か
ら

応
急
手
当
の
普
及
啓
発
な
ど

、

「
救
命
力

」
が

高
め
ら
れ
て
い
な
い
か
ら

33.8 

22.3 

47.8 

15.3 

55.4 

31.8 

17.2 

2.5 

29.8 

20.8 

39.9 

18.0 

57.3 

27.0 

15.2 

5.6 

27.1 
22.1 

41.7 

13.8 

56.3 

21.7 17.1 

0.8 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
令和５年度(n=157) 令和３年度(n=178) 令和元年度(n=240)
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問１７ 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。 

 

○防犯や防災、交通安全への対策が充実していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合

は 61.0％で、前回の 60.5％と同水準となっている。また、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回

答した方の割合は 13.4％と、前回の 13.3％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「子どもの見守りや街頭犯罪の防止の取組みをしているか

ら」（46.6％: -0.7pt）、「防災対策が充実しているから」（31.7％: +0.5pt）である。「どちらかといえば思わない」

「思わない」理由は、多い順に「地域における自主防犯活動が充分でないから」（32.6％: -1.2pt）、「交通安全

の啓発活動が充実していないから」（31.2％: -3.8pt）である。 

 

豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由

 

16.0 

17.2 

14.0 

45.0 

43.3 

35.8 

9.1 

9.2 

10.1 

4.3 

4.1 

4.6 

22.8 

23.0 

31.5 

2.7 

3.3 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

交
通

安
全
の
啓
発

活
動
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

警
察

な
ど
関
係
機

関
と

連
携

し
た
交
通
安

全
教
育
を

し
て

い
る
か
ら

消
費

者
被
害
の
啓

発
や

相
談

窓
口
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

子
ど

も
の
見
守
り

や

街
頭

犯
罪
の
防
止

の
取
組
み
を

し
て

い
る
か
ら

地
域

に
お
け
る

自
主

防
犯
活
動
を

支
援

し
て
い
る
か

ら

防
災

意
識
向
上
の

啓
発

活
動
な
ど

地
域

の
防
災
力
強

化
を

し
て

い
る
か
ら

防
災

対
策
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

31.7 
30.1 

25.4 

46.6 

11.0 

24.5 

15.6 

5.5 3.8 

31.2 
28.4 26.5 

47.3 

10.5 

24.7 

12.9 

5.0 3.6 

30.9 31.4 29.2 

55.1 

9.8 

25.1 

12.9 

4.9 4.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=1,976) 令和３年度(n=2,135) 令和元年度(n=1,851)

防
災

意
識
向
上
の

啓
発

活
動
な
ど

地
域

の
防
災
力
強

化
を

し
て

い
な
い
か
ら

防
災

対
策
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

無
回

答

そ
の

他

交
通

安
全
の
啓
発

活
動
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

警
察

な
ど
関
係
機

関
と

連
携

し
た
交
通
安

全
教
育
を

し
て

い
な
い
か
ら

消
費

者
被
害
の
啓

発
や

相
談

窓
口
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

子
ど

も
の
見
守
り

や

街
頭

犯
罪
の
防
止

の
取
組
み
を

し
て

い
な
い
か
ら

地
域

に
お
け
る

自
主

防
犯
活
動
が

充
分

で
な
い
か
ら

22.2 
24.7 

32.6 
29.1 

15.2 

29.6 31.2 

27.0 

3.0 

23.5 
26.5 

33.8 34.2 

10.9 

25.4 

35.0 

28.0 

3.6 

29.6 
27.8 

34.0 
30.7 

14.2 

27.9 
28.9 30.3 

1.1 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
令和５年度(n=433) 令和３年度(n=468) 令和元年度(n=544)
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問１８ 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 

 

○良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答し

た方の割合は 71.6％で、前回の 70.6％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わ

ない」と回答した方の割合は 11.6％と、前回の 11.8％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「公園や緑地が充実しているから」（77.2％: -0.7pt）、「都市

のみどりが身近に感じられるから」（55.8％: +2.2pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、

多い順に「公園や緑地が充実していないから」（37.9％: -1.5pt）、「都市のみどりが身近に感じられないから」

（37.1％: -4.0pt）である。 

 

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

20.6 

20.9 

18.6 

51.0 

49.7 

47.3 

8.4 

8.3 

7.9 

3.2 

3.5 

4.5 

14.2 

14.4 

18.7 

2.6 

3.2 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

環
境

汚
染
対
策
を

し
て

い
る
か
ら

市
民

・
事
業
者
の

環
境

美
化
活
動
へ

の

支
援

を
し
て
い
る

か
ら

自
然

環
境
や
希
少

生
物
が

保
全

さ
れ
て
い
る

か
ら

市
民

農
園
な
ど

、
農
地
が

保
全

・
活
用
さ
れ

て

い
る

か
ら

市
民

・
事
業
者
・

行
政
が

積
極

的
な
緑
化
活

動
を

し
て

い
る
か
ら

都
市

の
み
ど
り
が

身
近

に
感
じ
ら
れ

る
か
ら

公
園

や
緑
地
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

環
境

に
関
す
る

意
識

向
上
の
た
め

の

啓
発

活
動
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

環
境

に
関
す
る

教
育

・
学
習
を

し
て

い
る
か
ら

14.1 13.2 

77.2 

55.8 

14.8 15.9 
8.9 11.6 

5.6 2.6 1.6 

14.6 13.1 

77.9 

53.6 

15.8 14.1 
9.6 11.6 

7.1 1.4 1.8 
15.0 12.7 

78.5 

59.0 

15.3 12.8 
8.9 12.0 7.3 2.1 2.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
令和５年度(n=2,316) 令和３年度(n=2,493) 令和元年度(n=2,450)

環
境

汚
染
対
策
を

し
て

い
な
い
か
ら

市
民

・
事
業
者
の

環
境

美
化
活
動
へ

の

支
援

を
し
て
い
な

い
か
ら

自
然

環
境
や
希
少

生
物
が

保
全

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

市
民

農
園
な
ど

、
農
地
が

保
全

・
活
用
さ
れ

て

い
な

い
か
ら

市
民

・
事
業
者
・

行
政
が

積
極

的
な
緑
化
活

動
を

し
て

い
な
い
か
ら

都
市

の
み
ど
り
が

身
近

に
感
じ
ら
れ

な
い
か
ら

公
園

や
緑
地
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

環
境

に
関
す
る

意
識

向
上
の
た
め

の

啓
発

活
動
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

環
境

に
関
す
る

教
育

・
学
習
を

し
て

い
な
い
か
ら

無
回

答

そ
の

他

18.3 
22.0 

37.9 37.1 

26.3 

14.9 

17.0 18.0 
15.6 

22.5 

2.4 

16.8 

23.6 

39.4 41.1 

21.4 
13.7 

15.1 
17.3 16.1 

21.2 

4.3 

16.7 

23.3 

42.0 
37.2 

26.1 

15.9 15.7 15.2 16.7 

25.9 

4.1 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=377) 令和３年度(n=416) 令和元年度(n=460)
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問１９ 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 

 

○環境にやさしいと「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 63.3％で、前回の 62.5％と同

水準となっている。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 8.8％と、前

回の 8.3％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「廃棄物が適正に処理されているから」（58.6％: +0.7pt）、

「市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に向けた３Ｒに取り組んでいるから」（49.1％: -1.9pt）である。

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「省エネルギー化の推進と太陽光発電などの再

生可能エネルギーの導入を進めていないから」（41.2％: -2.9pt）、「市民・事業者・行政が協働して廃棄物の

減量に向けた３Ｒに取り組んでいないから」（38.7％: +6.8pt）である。 

 

豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

16.0 

16.9 

14.9 

47.3 

45.6 

39.5 

6.0 

5.8 

6.1 

2.8 

2.5 

2.8 

25.6 

26.6 

34.4 

2.3 

2.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

市
民

・
事
業
者
・

行
政
が

協
働

し
て
廃
棄
物

の
減
量
に

向
け

た
３
Ｒ

(

発

生
抑
制
・

再
使

用
・
再
生
利

用

)

に

取
り

組
ん
で
い
る

か
ら

省
エ

ネ
ル
ギ
ー

化

の
推
進
と

太
陽

光
発
電
な
ど

の

再
生

可
能
エ
ネ
ル

ギ
ー

の

導
入

を
進
め
て
い

る
か
ら

無
回

答

そ
の

他

廃
棄

物
が
適
正
に

処
理

さ
れ
て
い
る

か
ら

14.7 

49.1 

58.6 
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57.9 

3.0 3.9 
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進
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太
陽

光
発
電
な
ど

の

再
生

可
能
エ
ネ
ル

ギ
ー

の

導
入

を
進
め
て
い

な
い
か
ら

無
回

答

そ
の

他

廃
棄

物
が
適
正
に

処
理

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

市
民

・
事
業
者
・

行
政
が

協
働

し
て
廃
棄
物

の
減
量
に

向
け

た
３
Ｒ

(

発

生
抑
制
・

再
使

用
・
再
生
利

用

)

に

取
り

組
ん
で
い
な

い
か
ら

41.2 
38.7 

23.6 
19.4 
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41.2 
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26.7 

4.2 
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令和５年度(n=284) 令和３年度(n=295)
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問２０ 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 

 

○道路・上下水道などが充実していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 73.0％で、

前回の 71.2％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合

は 13.8％と、前回の 14.9％から微減している。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「上下水道を安心して利用できるから」（83.5％: +2.7pt）、

「身近な道路が安全で快適に使えるから」（44.6％: +1.4pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」

理由は、多い順に「身近な道路が安全で快適に使えないから」（61.7％: +1.2pt）、「自転車の快適な利用環境

と駐輪場が整っていないから」（48.0％: +3.1pt）である。 

 

豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

27.5 

27.3 

24.2 

45.5 

43.9 

41.2 

8.7 

9.6 

11.2 

5.1 

5.3 

7.1 

11.0 

11.5 

13.4 

2.3 

2.5 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

自
転

車
の
快
適
な

利
用
環
境
と

駐
輪

場
が
整

っ
て

い
る
か
ら

安
全

で
利
便
性
の

高
い

公
共

交
通
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

交
通

事
故
の
防
止

や

放
置

自
転
車
対
策

を

し
て

い
る
か
ら

身
近

な
道
路
が
安

全
で

快
適

に
使
え
る
か

ら

幹
線

道
路
の
整
備

や

維
持

管
理
が

進
め

ら
れ
て
い
る

か
ら

上
下

水
道
を
安
心

し
て

利
用

で
き
る
か
ら

建
物

の
耐
震
化
が

進
ん

で
い
る
か
ら

15.6 

83.5 

26.3 

44.6 

23.5 

36.2 

21.6 

1.8 1.6 

16.3 

80.8 

27.5 

43.2 

25.1 
34.7 

24.6 

1.3 1.4 
17.7 

83.1 

28.6 

45.8 

26.7 

41.3 

23.6 
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令和５年度(n=2,361) 令和３年度(n=2,510)
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故
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車
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し
て
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な
い
か
ら

身
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な
道
路
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安
全
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快
適
に
使
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な
い
か
ら

幹
線
道
路
の
整
備
や

維
持
管
理
が

進
め
ら
れ
て
い
な
い
か
ら

上
下
水
道
を
安
心
し
て

利
用
で
き
な
い
か
ら

建
物
の
耐
震
化
が

進
ん
で
い
な
い
か
ら

無
回
答

そ
の
他

自
転
車
の
快
適
な
利
用
環
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と

駐
輪
場
が
整

っ
て
い
な
い
か
ら

安
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で
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便
性
の
高
い

公
共
交
通
が

充
実
し
て
い
な
い
か
ら
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令和５年度(n=444) 令和３年度(n=526)
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問２１ 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 

 

○住環境が魅力的だと「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 74.7％で、前回の 73.3％か

ら微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 13.5％と、前

回の 13.3％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「安心して住み続けられる住宅があるから」（52.9％: +2.3pt）、

「良質な住宅が多いから」（43.2％: +1.5pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順

に「それぞれの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進んでいないから」（46.8％: -0.3pt）、「千里中央地区がに

ぎわっていないから」（37.2％: +12.0pt）である。 

 

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

26.0 

26.5 

25.8 

48.7 

46.8 

43.4 

9.3 

8.9 

10.1 

4.2 

4.4 

4.4 

8.7 

10.0 

13.0 

3.0 

3.4 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回
答

そ
の
他

ま
ち
の
景
観
が
よ
い
か
ら

施
設
等
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
が

進
ん
で
い
る
か
ら

空
き
家
が
適
切
に

管
理
さ
れ
て
い
る
か
ら

良
好
な
住
宅
地
が

維
持
さ
れ
て
い
る
か
ら

住
民
と
の
協
働
に
よ
る

ま
ち
づ
く
り
が

進
ん
で
い
る
か
ら

安
心
し
て
住
み
続
け
ら
れ
る

住
宅
が
あ
る
か
ら

良
質
な
住
宅
が
多
い
か
ら

千
里
中
央
地
区
が

に
ぎ
わ

っ
て
い
る
か
ら

大
阪
国
際
空
港
を
活
か
し
た

ま
ち
づ
く
り
が

進
ん
で
い
る
か
ら

そ
れ
ぞ
れ
の
駅
周
辺
で

訪
れ
た
く
な
る
ま
ち
づ
く
り
が

進
ん
で
い
る
か
ら

25.6 
21.8 

24.4 

43.2 

52.9 

7.3 

34.6 
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28.8 
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れ
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が
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い
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そ
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が

進
ん
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な
い
か

ら

無
回

答

そ
の

他

ま
ち

の
景
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ら
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ら
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て
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な

い
か
ら
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17.9 

22.2 

14.3 

3.4 

52.1 

25.2 25.2 
17.3 

15.4 17.3 
13.9 

32.3 

23.6 24.5 

19.9 

2.4 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=438) 令和３年度(n=469) 令和元年度(n=539)



27 

問２２ 豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 

 

○地域産業が活性化していると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 28.0％で、前回の

27.9％と同水準となっている。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は

29.0％と、前回の 27.7％から微増している。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「商店や工場など、地域産業が活発に展開されているから」

（51.4％: -1.9pt）、「豊中市の地域特性を生かした企業立地を推進しているから」（38.4％: -4.2pt）である。「ど

ちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「商店や工場など、地域産業が活発に展開されてい

ないから」（66.0％: -1.2pt）、「豊中市の地域特性を生かした企業立地を推進していないから」（42.9％: +1.0pt）

である。 

 

豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

5.9 

6.9 

3.7 

22.1 

21.0 

14.5 

20.6 

19.3 

19.4 

8.4 

8.4 

10.6 

40.4 

41.2 

48.1 

2.5 

3.3 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

創
業

支
援
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

商
店

や
工
場
な
ど

、

地
域

産
業
が
活
発

に

展
開

さ
れ
て
い
る

か
ら

事
業

者
が
操
業
し

や
す
い

環
境

が
整

っ
て
い

る
か
ら

豊
中

市
の
地
域
特

性
を

活
か

し
た
企
業
立

地
を

推
進

し
て
い
る
か

ら

38.4 

26.5 

51.4 

8.3 
3.1 5.3 

42.6 

23.2 

53.3 

8.1 
2.8 4.8 

39.5 

28.3 

47.9 

11.2 

3.8 
6.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=908) 令和３年度(n=985)

無
回

答

そ
の

他

創
業

支
援
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

商
店

や
工
場
な
ど

、

地
域

産
業
が
活
発

に

展
開

さ
れ
て
い
な

い
か
ら

事
業

者
が
操
業
し

や
す
い

環
境

が
整

っ
て
い

な
い
か
ら

豊
中

市
の
地
域
特

性
を

活
か

し
た
企
業
立

地
を

推
進

し
て
い
な
い

か
ら

42.9 

23.9 

66.0 

19.7 
10.8 

3.5 

41.9 

20.8 

67.2 

17.0 

8.5 
2.9 

46.5 

22.2 

66.5 

20.7 

10.4 
2.9 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
令和５年度(n=939) 令和３年度(n=976)
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問２３ 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。 

 

○人権が尊重されていると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 54.2％で、前回の

52.3％から微増している。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 6.5％

と、前回の 6.6％と同水準である。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「同和問題など、あらゆる人権問題に関する人権教育・啓

発活動をしているから」（36.1％: -2.6pt）、「あらゆる人々が参加する多文化共生のまちづくりを進めているか

ら」（31.1％: +2.3pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「女性も男性も活躍で

きる社会環境が整備されていないから」（35.2％: -2.8pt）、「人権についての相談体制が整っていないから」

（30.5％: +7.4pt）である。 

 

豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。 

 
「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 

「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

  

13.1 

14.1 

10.3 

41.1 

38.2 

29.7 

4.4 

4.6 

4.1 

2.1 

2.0 

2.5 

36.8 

38.2 

49.8 

2.4 

2.9 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

国
際
交
流
の
活
動
等
を
行
う

市
民
団
体
と
の
連
携
が

で
き
て
い
る
か
ら

Ｄ
Ｖ
な
ど
の
虐
待
予
防
・

防
止
対
策
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

女
性
も
男
性
も
活
躍
で
き
る

社
会
環
境
が
整
備
さ
れ
て

い
る
か
ら

人
権
に
つ
い
て
の
相
談
体
制
が

整

っ
て
い
る
か
ら

同
和
問
題
な
ど

、
あ
ら
ゆ
る

人
権
問
題
に
関
す
る

人
権
教
育
・
啓
発
活
動
を

し
て
い
る
か
ら

非
核
平
和
都
市
と
し
て
の

教
育
や
啓
発
活
動
を

し
て
い
る
か
ら

無
回
答

そ
の
他

あ
ら
ゆ
る
人
々
が
参
加
す
る

多
文
化
共
生
の
ま
ち
づ
く
り
を

進
め
て
い
る
か
ら

28.6 

36.1 

21.3 

27.8 

9.2 

23.0 

31.1 

4.3 4.4 

29.1 

38.7 

22.2 

31.6 

11.2 

23.5 
28.8 

2.9 4.0 

31.3 

39.2 

21.2 

31.4 

8.9 

27.1 28.5 

4.3 5.0 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=1,754) 令和３年度(n=1,846)

国
際

交
流
の
活
動

等
を
行
う

市
民

団
体
と
の
連

携
が

で
き

て
い
な
い
か

ら

Ｄ
Ｖ

な
ど
の
虐
待

予
防
・

防
止

対
策
が
充
実

し
て

い
な

い
か
ら

女
性

も
男
性
も
活

躍
で
き
る

社
会

環
境
が
整
備

さ
れ
て

い
な

い
か
ら

人
権

に
つ
い
て
の

相
談
体
制
が

整

っ
て
い
な
い
か

ら

同
和

問
題
な
ど

、
あ
ら
ゆ
る

人
権

問
題
に
関
す

る

人
権

教
育
・
啓
発

活
動
を

し
て

い
な
い
か
ら

非
核

平
和
都
市
と

し
て
の

教
育

や
啓
発
活
動

を

し
て

い
な
い
か
ら

無
回

答

そ
の

他

あ
ら

ゆ
る
人
々
が

参
加
す
る

多
文

化
共
生
の
ま

ち
づ
く
り
を

進
め

て
い
な
い
か

ら

16.7 

24.3 

30.5 
35.2 

29.0 

16.2 

28.1 

15.7 

7.6 

14.1 
19.2 

23.1 

38.0 

19.2 14.1 

35.5 

14.5 

10.3 

18.9 20.5 
23.8 

34.4 

19.3 19.3 

33.6 

21.7 

4.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=210) 令和３年度(n=234)
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問２４ 豊中市は、文化的なまちだと思いますか。 

 

○文化的と「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 67.6％で、前回の 64.2％から微増して

いる。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は 9.8％と、前回の 10.0％と

同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「文化芸術センターを活用した文化振興が充実しているか

ら」（66.5％: +0.7pt）、「音楽を中心とした文化芸術の練習・発表・鑑賞の場が充実しているから」（47.2％: 

+2.3pt）である。「どちらかといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「多様なジャンルの文化芸術に触

れる機会が充実していないから」（56.0％: +2.0pt）、「文化芸術センターを活用した文化振興が充実していな

いから」（39.0％: +2.6pt）である。 

 

豊中市は、文化的なまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

20.7 

20.0 

17.6 

46.9 

44.2 

41.0 

6.6 

7.1 

6.7 

3.2 

2.9 

3.3 

20.3 

23.2 

27.4 

2.3 

2.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

音
楽

を
中
心
と
し

た

文
化

芸
術
の
練
習

・

発
表

・
鑑
賞
の
場

が

充
実

し
て
い
る
か

ら

文
化

芸
術
セ
ン
タ
ー

を

活
用

し
た
文
化
振

興
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

多
様

な
ジ

ャ
ン
ル

の

文
化

芸
術
に
触
れ

る
機
会
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

無
回

答

そ
の

他

姉
妹

都
市

(

サ
ン

マ
テ
オ
市

)

や
兄

弟
都
市

(

沖

縄
市

)

と

交
流

を
図

っ
て
い

る
か
ら

歴
史

・
文
化
遺
産

の
保
護
・

保
存

と
啓
発
・
活

用
を

し
て

い
る
か
ら

38.7 

66.5 

47.2 

29.7 

14.5 

3.1 2.2 

35.7 

65.8 

44.9 

29.1 

14.1 

2.3 
2.8 

41.1 

66.4 

46.7 

27.5 

15.0 

3.1 2.9 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
令和５年度(n=2,187) 令和３年度(n=2,269)

無
回

答

そ
の

他

姉
妹

都
市

(

サ
ン

マ
テ
オ
市

)

や
兄

弟
都
市

(

沖

縄
市

)

と

交
流

が
不
十
分
だ

か
ら

歴
史

・
文
化
遺
産

の
保
護
・

保
存

と
啓
発
・
活

用
を

し
て

い
な
い
か
ら

音
楽

を
中
心
と
し

た

文
化

芸
術
の
練
習

・

発
表

・
鑑
賞
の
場

が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

文
化

芸
術
セ
ン
タ
ー

を

活
用

し
た
文
化
振

興
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

多
様

な
ジ

ャ
ン
ル

の

文
化

芸
術
に
触
れ

る
機
会
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

56.0 

39.0 
36.2 

30.2 

20.8 

12.9 
7.2 

54.0 

36.4 
29.7 31.9 

17.8 

9.9 7.1 

58.8 

37.7 
31.5 

25.9 
22.6 

16.2 

5.4 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
令和５年度(n=318) 令和３年度(n=354) 令和元年度(n=371)
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問２５ 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 

 

○生きがいをもって心豊かに暮らせると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の割合は 59.3％で、

前回の 59.3％と変わらない。逆に、「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答した方の割合は

11.8％と、前回の 11.5％と同水準となっている。 

○「思う」「どちらかといえば思う」理由は、多い順に「市民がスポーツできる場と機会が充実しているから」

（49.0％: -2.0pt）、「市民一人ひとりの健康づくりの支援が充実しているから」（35.3％: +0.6pt）である。「どちら

かといえば思わない」「思わない」理由は、多い順に「生涯を通して学ぶことができる機会が充実していない

から」（44.9％: +4.5pt）、「高齢者の就労・就業の機会が充実していないから」（39.4％: +6.6pt）である。 

 

豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 

 

「思う」「どちらかといえば思う」理由 

 
「どちらかといえば思わない」「思わない」理由 

 

  

15.4 

15.1 

14.4 

43.9 

44.2 

35.2 

8.3 

7.5 

8.1 

3.5 

4.0 

3.7 

26.4 

26.3 

34.5 

2.5 

2.9 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない 無回答

無
回

答

そ
の

他

高
齢

者
の
就
労
・

就
業
の

機
会

が
充
実
し
て

い
る
か
ら

市
民

一
人
ひ
と
り

の

健
康

づ
く
り
の
支

援
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

市
民

が
ス
ポ
ー

ツ

で
き
る
場
と

機
会

が
充
実
し
て

い
る
か
ら

健
全

な
食
生
活
の

た
め
の

「
食

育

」
を

推
進

し
て
い
る
か

ら

地
域

に
お
け
る

学
習

活
動
の
機
会

が

充
実

し
て
い
る
か

ら

生
涯

を
通
し
て

学
ぶ

こ
と
が
で
き

る
機
会
が

充
実

し
て
い
る
か

ら

31.5 31.3 

11.9 

49.0 

35.3 

17.3 

4.8 4.3 

32.3 
31.8 

13.0 

51.0 

34.7 

17.5 

3.7 4.2 

40.0 
35.8 

12.9 

49.8 

33.6 

16.0 

4.8 4.4 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
令和５年度(n=1,918) 令和３年度(n=2,093) 令和元年度(n=1,845)

市
民

一
人
ひ
と
り

の

健
康

づ
く
り
の
支

援
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

市
民

が
ス
ポ
ー

ツ

で
き
る
場
と

機
会

が
充
実
し
て

い
な
い
か
ら

健
全

な
食
生
活
の

た
め
の

「
食

育

」
を

推
進

し
て
い
な
い

か
ら

地
域

に
お
け
る

学
習

活
動
の
機
会

が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

生
涯

を
通
し
て

学
ぶ

こ
と
が
で
き

る
機
会
が

充
実

し
て
い
な
い

か
ら

無
回

答

そ
の

他

高
齢

者
の
就
労
・

就
業
の

機
会

が
充
実
し
て

い
な
い
か
ら

44.9 

32.8 

16.8 

31.5 
34.6 

39.4 

13.9 

5.5 

40.4 

31.5 

17.5 

32.3 
36.0 32.8 

11.6 

5.2 

42.5 

30.6 

18.3 

32.4 32.2 

40.6 

15.8 

4.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0
令和５年度(n=381) 令和３年度(n=406) 令和元年度(n=438)
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問２６ 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 

 

○景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていると「思う」または「どちらかといえば思う」と回答した方の

割合は 75.5％で、前回の 74.5％から微増している。「どちらかといえば思わない」または「思わない」と回答し

た方の割合は 15.0％と、前回の 16.0％から微減している。 

 

今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 

 

 

 

問２７ ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 

 

○ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに「ひんぱんに取り組んでいる」「ときどき取り組んでいる」と

回答した方の割合は 13.2％で、前回の 12.3％と同水準となっている。「過去に取り組んだことはあるが、現在

はしていない」と回答した方の割合は 29.7％と、前回の 31.5％から微減している。「今まで取り組んだことが

ない」と回答した方の割合は 53.8％と、前回の 53.7％と同水準となっている。 

 

ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 

  

23.8 

24.5 

24.4 

51.7 

50.0 

50.1 

10.5 

10.9 

11.1 

4.5 

5.1 

4.6 

7.4 

7.6 

7.4 

2.1 

1.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

感じる どちらかといえば感じる どちらかといえば感じない 感じない わからない 無回答

3.7 

3.6 

3.9 

9.5 

8.7 

11.7 

29.7 

31.5 

29.3 

53.8 

53.7 

52.1 

3.4 

2.4 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

令和元年度(n=3,718)

ひんぱんに取り組んでいる ときどき取り組んでいる

過去に取り組んだことはあるが、現在はしていない 今まで取り組んだことがない

無回答



32 

問２８ あなたはＳＤＧｓについてどのくらい知っていますか。 

 

○ＳＤＧｓの言葉の認知について、「ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない」、「いくつか

の目標を知っており、内容もある程度知っている」、「17 の目標すべてを知っており、内容を人に説明できる」

と回答した割合は 81.5％で、前回の 65.0％から大きく増加している。 

 

あなたはＳＤＧｓについて知っていますか。 

 

 

○ＳＤＧｓについて知っていることについて多い順に、「ＳＤＧｓのロゴ・アイコンを見たことがある」（79.7％: 

+0.6pt）、「17 の目標があることを知っている」（44.5％: +0.3pt）となっている。 

 

あなたはＳＤＧｓについてどのくらい知っていますか。 

 

  

14.3 

29.5 

34.4 

29.7 

45.1 

33.7 

2.0 

1.6 

4.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=3,235)

令和３年度(n=3,530)

ＳＤＧｓという言葉を今回のアンケートで初めて知った ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない

いくつかの目標を知っており、内容もある程度知っている 17の目標すべてを知っており、内容を人に説明できる

無回答

1
7

の
目
標
が
あ

る
こ
と
を

知

っ
て
い
る

Ｓ
Ｄ

Ｇ
ｓ
の
ロ
ゴ

・
ア
イ
コ
ン

を

見
た

こ
と
が
あ
る

無
回

答

豊
中

市
が
Ｓ
Ｄ
Ｇ

ｓ
未
来
都
市

で

あ
る

こ
と
を
知

っ
て
い
る

2
0

3
0
年
を
達

成
年
限
と
し

た

国
際

的
な
目
標
な

目
標

で
あ
る
こ
と

を
知

っ
て
い

る

1
6

9
の
タ
ー

ゲ

ッ
ト
が

あ
る

こ
と
を
知

っ
て
い
る

79.7 

44.5 

8.5 

32.4 

11.2 9.4 

79.1 

44.2 

9.2 

37.1 

12.0 
7.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
令和５年度(n=2,638) 令和３年度(n=2,294)
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問２９ あなたはＳＤＧｓについて興味・関心がありますか。 

 

○ＳＤＧｓの興味・関心について、「興味・関心があり、すでに取り組んでいる」と回答した割合は 19.1％で、前回

の 10.5％から増加している。また、「興味・関心があり、今後取り組む予定がある」と回答した割合は 31.7％

で、前回の 23.0％から増加している。逆に、「興味・関心はあるが、今後も取り組む予定はない」と回答した割

合は 35.7％で、前回の 27.4％から増加している。 

 

あなたはＳＤＧｓについて興味・関心がありますか。 

 

 

○ＳＤＧｓに興味・関心はあるが取り組む予定がない理由は、多い順に、「何をしていいかわからないから」

（59.6％: -2.1pt）、「取り組むためのノウハウがないから」（40.1％: +0.5pt）となっている。 

 

ＳＤＧｓに興味・関心はあるが取り組む予定がない理由 

 

  

19.1 

10.5 

31.7 

23.0 

35.7 

27.4 

11.3 

9.5 

2.3 

29.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和５年度(n=2,638)

令和３年度(n=3,530)

興味・関心があり、すでに取り組んでいる 興味・関心があり、今後取り組む予定がある

興味・関心はあるが、今後も取り組む予定はない 興味・関心がなく、今後も取り組む予定はない

無回答

取
り

組
む
た
め
の

ノ
ウ

ハ
ウ
が
な
い

か
ら

何
を

し
て
い
い
か

わ
か

ら
な
い
か
ら

無
回

答

そ
の

他

一
緒

に
取
り
組
む

仲
間

が
い
な
い
か

ら

取
り

組
む
た
め
の

余
裕

が
な
い
か
ら

59.6 

40.1 
34.8 

15.2 
7.5 

1.5 

61.7 

39.6 
33.5 

14.9 

6.8 
1.2 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
令和５年度(n=942) 令和３年度(n=966)
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問３０ あなたはＳＤＧｓのどの分野に興味がありますか。 

 

○ＳＤＧｓの興味がある分野として多い順に、「飢餓をゼロに」（26.8％: -0.2pt）、「すべての人に健康と福祉を」

（26.8％: +0.2pt）、「貧富をなくそう」（19.7％: +1.0pt）となっている。 

 

あなたはＳＤＧｓのどの分野に興味がありますか。 

 

  

安
全

な
水
と
ト
イ

レ
を

世
界

中
に

ジ

ェ
ン
ダ
ー

平
等

を

実
現

し
よ
う

質
の

高
い
教
育
を

み
ん
な
に

す
べ

て
の
人
に
健

康
と
福
祉
を

飢
餓

を
ゼ
ロ
に

貧
困

を
な
く
そ
う

産
業

と
技
術
革
新

の

基
盤

を
つ
く
ろ
う

働
き

が
い
も
経
済

成
長
も

エ
ネ

ル
ギ
ー

を
み

ん
な
に

そ
し

て
ク
リ
ー

ン

に

無
回

答

特
に

な
い
／
わ
か

ら
な
い

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ
で

目
標

を
達
成
し
よ

う

平
和

と
公
正
を
す

べ
て
の
人
に

陸
の

豊
か
さ
も
守

ろ
う

海
の

豊
か
さ
を
守

ろ
う

気
候

変
動
に
具
体

的
な
対
策
を

つ
く

る
責
任
つ
か

う
責
任

住
み

続
け
ら
れ
る

ま
ち

づ
く
り
を

人
や

国
の
不
平
等

を
な
く
そ
う

19.7 

26.8 26.8 

18.4 

9.5 

16.6 

12.6 
10.5 

3.6 

15.4 

11.4 
7.5 

13.9 

18.3 

5.2 

8.7 

1.0 

5.6 

15.0 

18.7 

27.0 
26.6 

17.0 

8.8 

17.1 
13.1 

10.3 

4.4 

17.0 

11.4 

7.7 

12.5 

21.0 

5.9 7.4 

1.4 

5.5 

14.3 

0.0

10.0

20.0

30.0
令和５年度(n=3,235) 令和３年度(n=3,530)
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Ⅱ－３．自由意見のまとめ 

※以下は代表的な意見を抜粋したものである。誤字脱字等は適宜修正している。 

 

【まちの愛着・誇りに関するご意見】 

○豊中で生まれてから住み続け愛着あります。岡町は古い町の良さと悪さ、両面あります。上手に古さと新

しくする事を両立できたら良いです。 

○生まれてから成人まで、結婚してから今と豊中に住んでいますが、大好きです。豊中は良いですねと言っ

てもらえると自分もうれしく思いますし、これからも、住んでいこうと思っています。 

○住み良い街であり続けるために、やれることはやりたいです。近くの植え込みが、そろそろどうにかならな

いかなーと思った頃にいつも綺麗にされています。いいところに住んでいると羨ましがられるので、これか

らもそんな街でいて欲しいです。 

○とにかく自分が住んでいる豊中市が大好きです。特に緑がいっぱいで公園が大きく、道が広くて車が少な

いです。あとは、住む環境が静かで気持ち良いです。 

など。 

 

【まちの良さに関するご意見】 

○広報誌やＬＩＮＥでの丁寧な情報提供にいつも助かっています。 

○道端にゴミが捨てられている事も滅多になく気持ちよく生活ができるまちだと思っています。 

○人の都合で伐採など多い中、豊中市は緑が多く人にとっても動物や虫にとっても住み良いまちだなと思っ

ています。交通の発達や街並みの変化はこれから先いくつもあると思いますが、このまま緑は残していっ

てほしいなと思っています。 

○大阪市内で生まれて住んで６０年、豊中に来てから１０年が過ぎました。とても治安が良く、皆が真面目な

町であると感じています。文化的であろうと努力しておられることが良くわかります。 

など。 

 

【まちの気になるところに関するご意見】 

○千里中央地区の再開発が、進んでおらず地域としての魅力が急速に失われていることを危惧しています。

早急な進行を望みます。 

○学校周辺の歩道の整備をしてほしいです。デコボコであぶなく、段差が多いです。 

○急行が停まる駅なのに、豊中駅周辺がごちゃごちゃしている割に活気がないです。駅前商店街も廃墟の

ような建物があり危険だし景観が悪いです。住民以外がまた来たくなるような魅力がないように感じます。 

○街に緑を増やしてほしいです。今ある樹木だけでも大切に保存してほしいです。千里中央地区の開発を早

急にしてほしいと思います。 

など。 
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【まちの将来に関するご意見】 

○高齢者が増えていくので、若い世代が住み続けるまちとして選ぶようなまちづくりも大切だと思います。共

働きが安心して子どもを預けられるような、急な病気や台風による警報の休校時に対応できる公共の施

設や民間施設の支援、小学校低学年においては、学童保育終了後から親が帰るまでの空白の時間がな

いように安全で安心に過ごせるようにする、などがあると思います。 

○具体的に市がどんな活動をやっているのか分かりにくいです。もっと子供、若者に興味を持って貰えるよう

な施策をアピールするべきだと思います。 

○引っ越してきてから十数年経ちましたが、市民活動が活発だなと感じています。小学生の子どもがいて、

地域活動の案内をよくもらってきます。中学校の部活の地域移行が全国的に盛んになってきていますが、

地域の皆さんや大学生、地域チームの方々から教えていただける機会が持てるとありがたいです。また、

子どもたちにスポーツや芸術鑑賞の機会をもっと増やしてほしいです。子どもが小学四年生の時に文化芸

術センターへ演奏会を聴きに行かせてもらいましたが、そのような機会のために税金が使われるのなら嬉

しいです。これからも継続してほしいです。 

○これからも子どもたちから高齢者の方までいつまでも安全で安心して暮らせる街で、市民みんなが自分た

ちの街「豊中市」を誇りに思えるような街づくりが実現できれば素晴らしいことだと考えます。 

など。 
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Ⅲ．クロス分析結果 
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問 10 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 1759 1043 158 52 173 50
100.0 54.4 32.2 4.9 1.6 5.3 1.5
423 232 133 22 5 28 3

100.0 54.8 31.4 5.2 1.2 6.6 0.7
486 252 168 30 4 28 4

100.0 51.9 34.6 6.2 0.8 5.8 0.8
779 439 248 37 11 30 14

100.0 56.4 31.8 4.7 1.4 3.9 1.8
629 348 208 22 7 27 17

100.0 55.3 33.1 3.5 1.1 4.3 2.7
134 66 33 14 2 15 4

100.0 49.3 24.6 10.4 1.5 11.2 3.0
364 200 111 14 8 27 4

100.0 54.9 30.5 3.8 2.2 7.4 1.1
420 222 142 19 15 18 4

100.0 52.9 33.8 4.5 3.6 4.3 1.0

3051 1650 1001 150 51 163 36
100.0 54.1 32.8 4.9 1.7 5.3 1.2
1257 713 387 49 26 65 17
100.0 56.7 30.8 3.9 2.1 5.2 1.4
1790 937 611 100 25 98 19
100.0 52.3 34.1 5.6 1.4 5.5 1.1

4 0 3 1 0 0 0
100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

3217 1753 1041 157 51 171 44
100.0 54.5 32.4 4.9 1.6 5.3 1.4

37 19 10 3 2 3 0
100.0 51.4 27.0 8.1 5.4 8.1 0.0

77 36 29 7 1 4 0
100.0 46.8 37.7 9.1 1.3 5.2 0.0
123 45 54 7 5 11 1

100.0 36.6 43.9 5.7 4.1 8.9 0.8
161 59 68 19 4 11 0

100.0 36.6 42.2 11.8 2.5 6.8 0.0
175 68 81 9 5 10 2

100.0 38.9 46.3 5.1 2.9 5.7 1.1
227 95 102 15 2 13 0

100.0 41.9 44.9 6.6 0.9 5.7 0.0
275 121 124 13 3 11 3

100.0 44.0 45.1 4.7 1.1 4.0 1.1
287 127 105 23 8 18 6

100.0 44.3 36.6 8.0 2.8 6.3 2.1
292 150 106 8 7 18 3

100.0 51.4 36.3 2.7 2.4 6.2 1.0
245 122 80 14 9 17 3

100.0 49.8 32.7 5.7 3.7 6.9 1.2
250 145 73 16 2 10 4

100.0 58.0 29.2 6.4 0.8 4.0 1.6
298 196 74 7 1 16 4

100.0 65.8 24.8 2.3 0.3 5.4 1.3
770 570 135 16 2 29 18

100.0 74.0 17.5 2.1 0.3 3.8 2.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 10-1 今後も豊中市に住み続けたいと思う理由 

 

 

  

全  体
通勤や通学
の便が良い
から

今の住宅に
満足してい
るから

防災面で安
心だから

みどりが豊
かだから

公共交通が
充実してい
るから

買い物など
の日常生活
が便利だか
ら

文化施設が
整っている
から

2802 1207 1526 593 966 1370 1770 373
100.0 43.1 54.5 21.2 34.5 48.9 63.2 13.3
365 132 215 96 138 165 208 42

100.0 36.2 58.9 26.3 37.8 45.2 57.0 11.5
420 202 253 130 258 261 270 60

100.0 48.1 60.2 31.0 61.4 62.1 64.3 14.3
687 316 375 144 155 359 424 73

100.0 46.0 54.6 21.0 22.6 52.3 61.7 10.6
556 254 286 112 177 267 366 119

100.0 45.7 51.4 20.1 31.8 48.0 65.8 21.4
99 40 53 14 21 41 48 11

100.0 40.4 53.5 14.1 21.2 41.4 48.5 11.1
311 127 168 49 174 131 169 24

100.0 40.8 54.0 15.8 55.9 42.1 54.3 7.7
364 136 176 48 43 146 285 44

100.0 37.4 48.4 13.2 11.8 40.1 78.3 12.1

2651 1167 1449 551 911 1294 1665 349
100.0 44.0 54.7 20.8 34.4 48.8 62.8 13.2
1100 526 610 239 362 550 663 128
100.0 47.8 55.5 21.7 32.9 50.0 60.3 11.6
1548 639 837 312 548 743 1000 221
100.0 41.3 54.1 20.2 35.4 48.0 64.6 14.3

3 2 2 0 1 1 2 0
100.0 66.7 66.7 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0

2794 1203 1521 593 964 1367 1764 373
100.0 43.1 54.4 21.2 34.5 48.9 63.1 13.4

29 17 17 6 7 11 13 0
100.0 58.6 58.6 20.7 24.1 37.9 44.8 0.0

65 37 37 8 15 29 29 6
100.0 56.9 56.9 12.3 23.1 44.6 44.6 9.2

99 58 55 11 30 38 43 9
100.0 58.6 55.6 11.1 30.3 38.4 43.4 9.1
127 76 61 18 32 47 60 12

100.0 59.8 48.0 14.2 25.2 37.0 47.2 9.4
149 84 67 23 47 62 67 12

100.0 56.4 45.0 15.4 31.5 41.6 45.0 8.1
197 122 101 31 59 81 112 13

100.0 61.9 51.3 15.7 29.9 41.1 56.9 6.6
245 160 126 44 85 115 146 20

100.0 65.3 51.4 18.0 34.7 46.9 59.6 8.2
232 141 115 44 67 114 152 25

100.0 60.8 49.6 19.0 28.9 49.1 65.5 10.8
256 137 128 48 83 122 155 26

100.0 53.5 50.0 18.8 32.4 47.7 60.5 10.2
202 101 114 30 66 111 133 24

100.0 50.0 56.4 14.9 32.7 55.0 65.8 11.9
218 65 118 40 81 120 144 30

100.0 29.8 54.1 18.3 37.2 55.0 66.1 13.8
270 71 154 73 102 163 203 53

100.0 26.3 57.0 27.0 37.8 60.4 75.2 19.6
705 134 428 217 290 354 507 143

100.0 19.0 60.7 30.8 41.1 50.2 71.9 20.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上



40 

問 10-1 今後も豊中市に住み続けたいと思う理由 

 

 

  

全  体
スポーツ施
設が整って
いるから

子育て・教
育の環境が
良いから

医療・福祉
サービスが
充実してい
るから

自分が生ま
れ育ったと
ころだから

親や子、親
戚と一緒に
暮らしてい
る、または
近くで暮らし
ているから

仲間や知人
が多いから

近所づきあ
いが良好だ
から

2802 223 426 702 460 708 616 479
100.0 8.0 15.2 25.1 16.4 25.3 22.0 17.1
365 24 80 82 51 86 89 70

100.0 6.6 21.9 22.5 14.0 23.6 24.4 19.2
420 41 69 119 44 100 80 62

100.0 9.8 16.4 28.3 10.5 23.8 19.0 14.8
687 41 121 185 117 180 133 100

100.0 6.0 17.6 26.9 17.0 26.2 19.4 14.6
556 59 88 152 111 131 134 102

100.0 10.6 15.8 27.3 20.0 23.6 24.1 18.3
99 5 6 28 23 21 22 14

100.0 5.1 6.1 28.3 23.2 21.2 22.2 14.1
311 19 36 56 44 80 60 47

100.0 6.1 11.6 18.0 14.1 25.7 19.3 15.1
364 34 26 80 70 110 98 84

100.0 9.3 7.1 22.0 19.2 30.2 26.9 23.1

2651 210 415 652 447 677 580 443
100.0 7.9 15.7 24.6 16.9 25.5 21.9 16.7
1100 88 158 273 213 256 200 160
100.0 8.0 14.4 24.8 19.4 23.3 18.2 14.5
1548 122 256 378 232 420 380 283
100.0 7.9 16.5 24.4 15.0 27.1 24.5 18.3

3 0 1 1 2 1 0 0
100.0 0.0 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0

2794 223 426 700 459 708 615 478
100.0 8.0 15.2 25.1 16.4 25.3 22.0 17.1

29 0 4 4 9 7 12 6
100.0 0.0 13.8 13.8 31.0 24.1 41.4 20.7

65 3 4 6 20 16 23 5
100.0 4.6 6.2 9.2 30.8 24.6 35.4 7.7

99 3 24 11 25 26 19 9
100.0 3.0 24.2 11.1 25.3 26.3 19.2 9.1
127 4 39 10 25 39 17 5

100.0 3.1 30.7 7.9 19.7 30.7 13.4 3.9
149 10 50 13 39 49 21 16

100.0 6.7 33.6 8.7 26.2 32.9 14.1 10.7
197 14 56 27 43 61 40 26

100.0 7.1 28.4 13.7 21.8 31.0 20.3 13.2
245 16 69 40 46 64 34 25

100.0 6.5 28.2 16.3 18.8 26.1 13.9 10.2
232 14 35 42 50 60 45 33

100.0 6.0 15.1 18.1 21.6 25.9 19.4 14.2
256 12 21 50 61 67 57 21

100.0 4.7 8.2 19.5 23.8 26.2 22.3 8.2
202 11 14 40 30 38 43 19

100.0 5.4 6.9 19.8 14.9 18.8 21.3 9.4
218 18 20 54 27 41 42 33

100.0 8.3 9.2 24.8 12.4 18.8 19.3 15.1
270 37 23 110 32 56 60 69

100.0 13.7 8.5 40.7 11.9 20.7 22.2 25.6
705 81 67 293 52 184 202 211

100.0 11.5 9.5 41.6 7.4 26.1 28.7 29.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 10-1 今後も豊中市に住み続けたいと思う理由 

 

 

  

全  体
商売や仕事
の都合によ
るため

進学や就職
のため

まちに愛着
を感じるから

その他 無回答

2802 194 55 635 74 6
100.0 6.9 2.0 22.7 2.6 0.2
365 29 12 87 14 2

100.0 7.9 3.3 23.8 3.8 0.5
420 22 8 83 8 1

100.0 5.2 1.9 19.8 1.9 0.2
687 50 13 152 15 0

100.0 7.3 1.9 22.1 2.2 0.0
556 42 13 142 16 1

100.0 7.6 2.3 25.5 2.9 0.2
99 7 1 18 1 1

100.0 7.1 1.0 18.2 1.0 1.0
311 18 5 66 10 0

100.0 5.8 1.6 21.2 3.2 0.0
364 26 3 87 10 1

100.0 7.1 0.8 23.9 2.7 0.3

2651 185 54 589 68 3
100.0 7.0 2.0 22.2 2.6 0.1
1100 103 20 256 30 2
100.0 9.4 1.8 23.3 2.7 0.2
1548 82 34 331 38 1
100.0 5.3 2.2 21.4 2.5 0.1

3 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

2794 194 55 635 73 6
100.0 6.9 2.0 22.7 2.6 0.2

29 1 2 9 0 0
100.0 3.4 6.9 31.0 0.0 0.0

65 4 5 14 1 0
100.0 6.2 7.7 21.5 1.5 0.0

99 9 2 23 1 0
100.0 9.1 2.0 23.2 1.0 0.0
127 16 0 17 3 0

100.0 12.6 0.0 13.4 2.4 0.0
149 22 6 22 4 0

100.0 14.8 4.0 14.8 2.7 0.0
197 21 12 37 6 0

100.0 10.7 6.1 18.8 3.0 0.0
245 15 3 36 5 0

100.0 6.1 1.2 14.7 2.0 0.0
232 23 8 51 1 0

100.0 9.9 3.4 22.0 0.4 0.0
256 21 4 65 8 0

100.0 8.2 1.6 25.4 3.1 0.0
202 15 1 35 4 0

100.0 7.4 0.5 17.3 2.0 0.0
218 13 1 48 8 0

100.0 6.0 0.5 22.0 3.7 0.0
270 11 4 66 4 2

100.0 4.1 1.5 24.4 1.5 0.7
705 23 7 212 28 4

100.0 3.3 1.0 30.1 4.0 0.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思う理由③

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 10-2 今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由 

 

 

  

全  体
通勤や通学
に不便だか
ら

今の住宅に
満足してい
ないから

防災面で不
安だから

みどりが豊
かではない
から

公共交通が
充実してい
ないから

買い物など
の日常生活
が不便だか
ら

文化施設が
整っていな
いから

210 34 57 24 28 36 50 28
100.0 16.2 27.1 11.4 13.3 17.1 23.8 13.3

27 6 4 0 3 5 6 4
100.0 22.2 14.8 0.0 11.1 18.5 22.2 14.8

34 4 7 2 4 3 10 3
100.0 11.8 20.6 5.9 11.8 8.8 29.4 8.8

48 7 16 7 7 7 10 8
100.0 14.6 33.3 14.6 14.6 14.6 20.8 16.7

29 4 12 3 4 6 3 3
100.0 13.8 41.4 10.3 13.8 20.7 10.3 10.3

16 4 5 3 3 4 11 3
100.0 25.0 31.3 18.8 18.8 25.0 68.8 18.8

22 4 4 2 1 3 7 6
100.0 18.2 18.2 9.1 4.5 13.6 31.8 27.3

34 5 9 7 6 8 3 1
100.0 14.7 26.5 20.6 17.6 23.5 8.8 2.9

201 33 56 23 25 36 49 28
100.0 16.4 27.9 11.4 12.4 17.9 24.4 13.9

75 17 23 11 10 10 16 9
100.0 22.7 30.7 14.7 13.3 13.3 21.3 12.0
125 16 33 12 15 26 32 19

100.0 12.8 26.4 9.6 12.0 20.8 25.6 15.2
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

208 33 56 23 28 36 49 28
100.0 15.9 26.9 11.1 13.5 17.3 23.6 13.5

5 2 1 0 0 2 1 1
100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0

8 2 1 1 2 1 0 0
100.0 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0

12 3 3 1 0 2 2 3
100.0 25.0 25.0 8.3 0.0 16.7 16.7 25.0

23 5 6 2 3 2 8 3
100.0 21.7 26.1 8.7 13.0 8.7 34.8 13.0

14 2 5 0 1 2 3 2
100.0 14.3 35.7 0.0 7.1 14.3 21.4 14.3

17 1 3 2 3 2 1 2
100.0 5.9 17.6 11.8 17.6 11.8 5.9 11.8

16 4 4 3 2 4 5 1
100.0 25.0 25.0 18.8 12.5 25.0 31.3 6.3

31 5 7 2 1 5 4 4
100.0 16.1 22.6 6.5 3.2 16.1 12.9 12.9

15 1 4 3 2 2 3 1
100.0 6.7 26.7 20.0 13.3 13.3 20.0 6.7

23 2 9 2 3 3 5 2
100.0 8.7 39.1 8.7 13.0 13.0 21.7 8.7

18 2 8 3 6 6 7 5
100.0 11.1 44.4 16.7 33.3 33.3 38.9 27.8

8 3 3 0 0 2 3 3
100.0 37.5 37.5 0.0 0.0 25.0 37.5 37.5

18 1 2 4 5 3 7 1
100.0 5.6 11.1 22.2 27.8 16.7 38.9 5.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上



43 

問 10-2 今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由 

 

 

  

全  体
スポーツ施
設が整って
いないから

子育て・教
育の環境が
良くないか
ら

医療・福祉
サービスが
充実してい
ないから

自分が生ま
れ育ったと
ころではな
いから

近い将来、
親や子、親
戚と一緒に
暮らす、ま
たは近くで
暮らすため

仲間や知人
が少ないか
ら

近所づきあ
いが良好で
ないから

210 16 32 50 59 23 29 17
100.0 7.6 15.2 23.8 28.1 11.0 13.8 8.1

27 2 7 8 6 3 8 2
100.0 7.4 25.9 29.6 22.2 11.1 29.6 7.4

34 3 4 7 7 4 2 2
100.0 8.8 11.8 20.6 20.6 11.8 5.9 5.9

48 4 4 7 21 6 9 3
100.0 8.3 8.3 14.6 43.8 12.5 18.8 6.3

29 3 4 4 6 1 2 3
100.0 10.3 13.8 13.8 20.7 3.4 6.9 10.3

16 1 3 8 3 1 2 2
100.0 6.3 18.8 50.0 18.8 6.3 12.5 12.5

22 3 3 8 6 4 4 2
100.0 13.6 13.6 36.4 27.3 18.2 18.2 9.1

34 0 7 8 10 4 2 3
100.0 0.0 20.6 23.5 29.4 11.8 5.9 8.8

201 15 31 47 58 23 29 16
100.0 7.5 15.4 23.4 28.9 11.4 14.4 8.0

75 5 8 9 20 3 8 12
100.0 6.7 10.7 12.0 26.7 4.0 10.7 16.0
125 10 23 38 37 20 21 4

100.0 8.0 18.4 30.4 29.6 16.0 16.8 3.2
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

208 16 32 49 58 23 29 16
100.0 7.7 15.4 23.6 27.9 11.1 13.9 7.7

5 0 0 1 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

8 0 3 2 1 1 1 0
100.0 0.0 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0

12 0 3 2 5 2 4 2
100.0 0.0 25.0 16.7 41.7 16.7 33.3 16.7

23 2 4 4 4 2 4 0
100.0 8.7 17.4 17.4 17.4 8.7 17.4 0.0

14 2 6 2 4 3 0 1
100.0 14.3 42.9 14.3 28.6 21.4 0.0 7.1

17 1 4 4 3 3 1 0
100.0 5.9 23.5 23.5 17.6 17.6 5.9 0.0

16 1 5 2 6 1 1 0
100.0 6.3 31.3 12.5 37.5 6.3 6.3 0.0

31 3 1 11 11 4 6 1
100.0 9.7 3.2 35.5 35.5 12.9 19.4 3.2

15 1 1 7 6 2 2 0
100.0 6.7 6.7 46.7 40.0 13.3 13.3 0.0

23 0 2 1 8 2 4 4
100.0 0.0 8.7 4.3 34.8 8.7 17.4 17.4

18 3 1 5 5 1 3 3
100.0 16.7 5.6 27.8 27.8 5.6 16.7 16.7

8 1 0 4 1 0 0 0
100.0 12.5 0.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0

18 2 2 4 3 2 2 5
100.0 11.1 11.1 22.2 16.7 11.1 11.1 27.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 10-2 今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由 

 

 

  

全  体
商売や仕事
の都合によ
るため

進学や就職
のため

まちに愛着
を感じない
から

その他 無回答

210 20 8 48 51 1
100.0 9.5 3.8 22.9 24.3 0.5

27 2 1 4 9 0
100.0 7.4 3.7 14.8 33.3 0.0

34 4 1 4 8 1
100.0 11.8 2.9 11.8 23.5 2.9

48 4 3 15 6 0
100.0 8.3 6.3 31.3 12.5 0.0

29 5 1 8 10 0
100.0 17.2 3.4 27.6 34.5 0.0

16 0 2 2 3 0
100.0 0.0 12.5 12.5 18.8 0.0

22 0 0 6 4 0
100.0 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0

34 5 0 9 11 0
100.0 14.7 0.0 26.5 32.4 0.0

201 20 8 46 47 1
100.0 10.0 4.0 22.9 23.4 0.5

75 12 5 18 19 1
100.0 16.0 6.7 24.0 25.3 1.3
125 8 3 27 27 0

100.0 6.4 2.4 21.6 21.6 0.0
1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

208 20 8 48 51 1
100.0 9.6 3.8 23.1 24.5 0.5

5 0 3 1 2 0
100.0 0.0 60.0 20.0 40.0 0.0

8 0 3 3 1 0
100.0 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0

12 3 0 3 3 0
100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

23 3 0 5 7 0
100.0 13.0 0.0 21.7 30.4 0.0

14 3 0 4 3 0
100.0 21.4 0.0 28.6 21.4 0.0

17 0 1 4 4 0
100.0 0.0 5.9 23.5 23.5 0.0

16 5 0 5 4 0
100.0 31.3 0.0 31.3 25.0 0.0

31 1 1 8 6 1
100.0 3.2 3.2 25.8 19.4 3.2

15 4 0 4 2 0
100.0 26.7 0.0 26.7 13.3 0.0

23 1 0 4 7 0
100.0 4.3 0.0 17.4 30.4 0.0

18 0 0 3 5 0
100.0 0.0 0.0 16.7 27.8 0.0

8 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0

18 0 0 3 5 0
100.0 0.0 0.0 16.7 27.8 0.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今後も豊中市に住み続けたいと思わない理由③

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 11 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 506 1006 202 81 1313 127
100.0 15.6 31.1 6.2 2.5 40.6 3.9
423 60 147 31 14 157 14

100.0 14.2 34.8 7.3 3.3 37.1 3.3
486 80 164 30 9 188 15

100.0 16.5 33.7 6.2 1.9 38.7 3.1
779 134 268 45 16 292 24

100.0 17.2 34.4 5.8 2.1 37.5 3.1
629 110 184 28 14 262 31

100.0 17.5 29.3 4.5 2.2 41.7 4.9
134 12 31 14 0 69 8

100.0 9.0 23.1 10.4 0.0 51.5 6.0
364 58 100 27 8 162 9

100.0 15.9 27.5 7.4 2.2 44.5 2.5
420 52 112 27 20 183 26

100.0 12.4 26.7 6.4 4.8 43.6 6.2

3051 476 975 198 76 1223 103
100.0 15.6 32.0 6.5 2.5 40.1 3.4
1257 219 375 76 31 513 43
100.0 17.4 29.8 6.0 2.5 40.8 3.4
1790 257 598 121 45 709 60
100.0 14.4 33.4 6.8 2.5 39.6 3.4

4 0 2 1 0 1 0
100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

3217 503 1004 202 81 1304 123
100.0 15.6 31.2 6.3 2.5 40.5 3.8

37 10 11 4 0 12 0
100.0 27.0 29.7 10.8 0.0 32.4 0.0

77 12 16 5 4 39 1
100.0 15.6 20.8 6.5 5.2 50.6 1.3
123 19 35 14 6 48 1

100.0 15.4 28.5 11.4 4.9 39.0 0.8
161 19 69 11 9 52 1

100.0 11.8 42.9 6.8 5.6 32.3 0.6
175 30 74 18 8 45 0

100.0 17.1 42.3 10.3 4.6 25.7 0.0
227 30 90 23 9 74 1

100.0 13.2 39.6 10.1 4.0 32.6 0.4
275 39 114 25 10 84 3

100.0 14.2 41.5 9.1 3.6 30.5 1.1
287 34 101 23 3 121 5

100.0 11.8 35.2 8.0 1.0 42.2 1.7
292 41 80 19 7 142 3

100.0 14.0 27.4 6.5 2.4 48.6 1.0
245 27 79 11 10 117 1

100.0 11.0 32.2 4.5 4.1 47.8 0.4
250 36 73 16 6 115 4

100.0 14.4 29.2 6.4 2.4 46.0 1.6
298 40 97 11 4 134 12

100.0 13.4 32.6 3.7 1.3 45.0 4.0
770 166 165 22 5 321 91

100.0 21.6 21.4 2.9 0.6 41.7 11.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 11-1 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思う理由 

 

 

 

  

全  体

出産前に子
育てに関す
る知識を習
得する機会
が充実して
いるから

出産後の母
子への心身
ケアが充実
しているか
ら

妊産婦や乳
幼児への健
康管理の機
会が充実し
ているから

多様な保育
サービスが
充実してい
るから

ひとり親家
庭への支援
サービスが
充実してい
るから

子どもや親
同士の交流
できる場が
充実してい
るから

子育てに配
慮している
施設が充実
しているか
ら

1408 211 231 231 406 120 280 366
100.0 15.0 16.4 16.4 28.8 8.5 19.9 26.0
197 26 29 31 50 11 40 56

100.0 13.2 14.7 15.7 25.4 5.6 20.3 28.4
226 38 35 19 65 8 50 56

100.0 16.8 15.5 8.4 28.8 3.5 22.1 24.8
377 49 54 67 99 25 66 85

100.0 13.0 14.3 17.8 26.3 6.6 17.5 22.5
267 43 49 55 91 28 61 76

100.0 16.1 18.4 20.6 34.1 10.5 22.8 28.5
38 8 12 8 13 9 10 10

100.0 21.1 31.6 21.1 34.2 23.7 26.3 26.3
149 15 22 19 42 16 18 38

100.0 10.1 14.8 12.8 28.2 10.7 12.1 25.5
154 32 30 32 46 23 35 45

100.0 20.8 19.5 20.8 29.9 14.9 22.7 29.2

1351 200 224 224 381 113 261 350
100.0 14.8 16.6 16.6 28.2 8.4 19.3 25.9
556 90 94 89 181 42 99 163

100.0 16.2 16.9 16.0 32.6 7.6 17.8 29.3
793 110 130 135 200 71 162 187

100.0 13.9 16.4 17.0 25.2 9.0 20.4 23.6
2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1403 209 231 230 405 120 280 364
100.0 14.9 16.5 16.4 28.9 8.6 20.0 25.9

19 0 1 2 7 0 2 4
100.0 0.0 5.3 10.5 36.8 0.0 10.5 21.1

27 2 1 4 7 3 6 9
100.0 7.4 3.7 14.8 25.9 11.1 22.2 33.3

51 10 13 8 13 4 6 17
100.0 19.6 25.5 15.7 25.5 7.8 11.8 33.3

85 15 17 9 22 4 18 23
100.0 17.6 20.0 10.6 25.9 4.7 21.2 27.1
100 11 13 15 27 5 14 41

100.0 11.0 13.0 15.0 27.0 5.0 14.0 41.0
118 13 11 19 27 3 21 30

100.0 11.0 9.3 16.1 22.9 2.5 17.8 25.4
148 20 19 21 22 4 35 34

100.0 13.5 12.8 14.2 14.9 2.7 23.6 23.0
128 19 20 16 29 9 31 36

100.0 14.8 15.6 12.5 22.7 7.0 24.2 28.1
118 13 13 17 32 15 19 32

100.0 11.0 11.0 14.4 27.1 12.7 16.1 27.1
101 15 19 20 26 7 15 23

100.0 14.9 18.8 19.8 25.7 6.9 14.9 22.8
104 13 18 15 34 6 20 20

100.0 12.5 17.3 14.4 32.7 5.8 19.2 19.2
127 28 31 31 49 17 20 30

100.0 22.0 24.4 24.4 38.6 13.4 15.7 23.6
277 50 55 53 110 43 73 65

100.0 18.1 19.9 19.1 39.7 15.5 26.4 23.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 11-1 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思う理由 

 

 

  

全  体
地域での子
育て支援が
あるから

子育ての情
報提供や相
談体制が充
実している
から

その他 無回答

1408 319 235 216 0
100.0 22.7 16.7 15.3 0.0
197 43 32 34 0

100.0 21.8 16.2 17.3 0.0
226 52 23 45 0

100.0 23.0 10.2 19.9 0.0
377 85 70 53 0

100.0 22.5 18.6 14.1 0.0
267 61 42 41 0

100.0 22.8 15.7 15.4 0.0
38 7 9 0 0

100.0 18.4 23.7 0.0 0.0
149 33 26 21 0

100.0 22.1 17.4 14.1 0.0
154 38 33 22 0

100.0 24.7 21.4 14.3 0.0

1351 306 220 211 0
100.0 22.6 16.3 15.6 0.0
556 119 92 80 0

100.0 21.4 16.5 14.4 0.0
793 185 128 131 0

100.0 23.3 16.1 16.5 0.0
2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1403 318 235 216 0
100.0 22.7 16.7 15.4 0.0

19 3 2 2 0
100.0 15.8 10.5 10.5 0.0

27 10 5 2 0
100.0 37.0 18.5 7.4 0.0

51 11 10 7 0
100.0 21.6 19.6 13.7 0.0

85 29 11 12 0
100.0 34.1 12.9 14.1 0.0
100 27 20 19 0

100.0 27.0 20.0 19.0 0.0
118 30 15 23 0

100.0 25.4 12.7 19.5 0.0
148 32 20 35 0

100.0 21.6 13.5 23.6 0.0
128 30 15 14 0

100.0 23.4 11.7 10.9 0.0
118 19 13 20 0

100.0 16.1 11.0 16.9 0.0
101 31 17 13 0

100.0 30.7 16.8 12.9 0.0
104 26 15 16 0

100.0 25.0 14.4 15.4 0.0
127 20 36 15 0

100.0 15.7 28.3 11.8 0.0
277 50 56 38 0

100.0 18.1 20.2 13.7 0.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 11-2 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

出産前に子
育てに関す
る知識を習
得する機会
が充実して
いないから

出産後の母
子への心身
ケアが充実
していない
から

妊産婦や乳
幼児への健
康管理の機
会が充実し
ていないか
ら

多様な保育
サービスが
充実してい
ないから

ひとり親家
庭への支援
サービスが
充実してい
ないから

子どもや親
同士の交流
できる場が
充実してい
ないから

子育てに配
慮している
施設が充実
していない
から

267 37 53 26 133 38 53 101
100.0 13.9 19.9 9.7 49.8 14.2 19.9 37.8

43 4 8 3 25 5 10 16
100.0 9.3 18.6 7.0 58.1 11.6 23.3 37.2

39 2 6 2 16 4 3 17
100.0 5.1 15.4 5.1 41.0 10.3 7.7 43.6

57 5 10 5 31 9 11 19
100.0 8.8 17.5 8.8 54.4 15.8 19.3 33.3

41 7 7 4 21 9 11 17
100.0 17.1 17.1 9.8 51.2 22.0 26.8 41.5

13 3 2 0 4 2 2 5
100.0 23.1 15.4 0.0 30.8 15.4 15.4 38.5

34 8 11 8 19 4 8 14
100.0 23.5 32.4 23.5 55.9 11.8 23.5 41.2

40 8 9 4 17 5 8 13
100.0 20.0 22.5 10.0 42.5 12.5 20.0 32.5

259 35 48 24 130 35 51 98
100.0 13.5 18.5 9.3 50.2 13.5 19.7 37.8

99 13 17 10 44 13 16 39
100.0 13.1 17.2 10.1 44.4 13.1 16.2 39.4
159 22 31 14 86 22 35 59

100.0 13.8 19.5 8.8 54.1 13.8 22.0 37.1
1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

267 37 53 26 133 38 53 101
100.0 13.9 19.9 9.7 49.8 14.2 19.9 37.8

4 0 1 1 1 1 0 1
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

8 3 4 2 1 1 1 3
100.0 37.5 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5

20 5 4 0 14 6 0 6
100.0 25.0 20.0 0.0 70.0 30.0 0.0 30.0

19 3 5 3 10 0 6 12
100.0 15.8 26.3 15.8 52.6 0.0 31.6 63.2

26 5 8 2 13 3 6 9
100.0 19.2 30.8 7.7 50.0 11.5 23.1 34.6

32 4 6 2 24 3 6 16
100.0 12.5 18.8 6.3 75.0 9.4 18.8 50.0

34 5 6 7 13 4 8 13
100.0 14.7 17.6 20.6 38.2 11.8 23.5 38.2

25 3 4 1 7 4 7 7
100.0 12.0 16.0 4.0 28.0 16.0 28.0 28.0

24 2 3 0 9 4 3 7
100.0 8.3 12.5 0.0 37.5 16.7 12.5 29.2

20 1 3 0 15 1 2 9
100.0 5.0 15.0 0.0 75.0 5.0 10.0 45.0

21 2 4 5 9 3 8 9
100.0 9.5 19.0 23.8 42.9 14.3 38.1 42.9

12 0 1 2 5 3 3 2
100.0 0.0 8.3 16.7 41.7 25.0 25.0 16.7

22 4 4 1 12 5 3 7
100.0 18.2 18.2 4.5 54.5 22.7 13.6 31.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 11-2 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体
地域での子
育て支援が
ないから

子育ての情
報提供や相
談体制が充
実していな
いから

その他 無回答

267 75 71 73 0
100.0 28.1 26.6 27.3 0.0

43 13 8 12 0
100.0 30.2 18.6 27.9 0.0

39 6 9 15 0
100.0 15.4 23.1 38.5 0.0

57 20 16 12 0
100.0 35.1 28.1 21.1 0.0

41 9 14 14 0
100.0 22.0 34.1 34.1 0.0

13 5 0 2 0
100.0 38.5 0.0 15.4 0.0

34 9 13 8 0
100.0 26.5 38.2 23.5 0.0

40 13 11 10 0
100.0 32.5 27.5 25.0 0.0

259 73 70 71 0
100.0 28.2 27.0 27.4 0.0

99 34 33 25 0
100.0 34.3 33.3 25.3 0.0
159 39 36 46 0

100.0 24.5 22.6 28.9 0.0
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

267 75 71 73 0
100.0 28.1 26.6 27.3 0.0

4 0 1 2 0
100.0 0.0 25.0 50.0 0.0

8 3 0 3 0
100.0 37.5 0.0 37.5 0.0

20 7 5 8 0
100.0 35.0 25.0 40.0 0.0

19 5 4 6 0
100.0 26.3 21.1 31.6 0.0

26 2 8 12 0
100.0 7.7 30.8 46.2 0.0

32 9 11 10 0
100.0 28.1 34.4 31.3 0.0

34 14 12 9 0
100.0 41.2 35.3 26.5 0.0

25 4 6 6 0
100.0 16.0 24.0 24.0 0.0

24 10 5 6 0
100.0 41.7 20.8 25.0 0.0

20 8 7 3 0
100.0 40.0 35.0 15.0 0.0

21 5 3 5 0
100.0 23.8 14.3 23.8 0.0

12 2 2 3 0
100.0 16.7 16.7 25.0 0.0

22 6 7 0 0
100.0 27.3 31.8 0.0 0.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子育てがしやすいまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 12 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 444 1018 265 93 1278 137
100.0 13.7 31.5 8.2 2.9 39.5 4.2
423 56 162 38 12 144 11

100.0 13.2 38.3 9.0 2.8 34.0 2.6
486 63 156 44 11 195 17

100.0 13.0 32.1 9.1 2.3 40.1 3.5
779 119 279 56 21 277 27

100.0 15.3 35.8 7.2 2.7 35.6 3.5
629 98 186 47 14 256 28

100.0 15.6 29.6 7.5 2.2 40.7 4.5
134 11 30 11 1 74 7

100.0 8.2 22.4 8.2 0.7 55.2 5.2
364 52 103 30 12 154 13

100.0 14.3 28.3 8.2 3.3 42.3 3.6
420 45 102 39 22 178 34

100.0 10.7 24.3 9.3 5.2 42.4 8.1

3051 419 980 257 90 1193 112
100.0 13.7 32.1 8.4 2.9 39.1 3.7
1257 192 408 113 30 472 42
100.0 15.3 32.5 9.0 2.4 37.5 3.3
1790 227 571 144 60 718 70
100.0 12.7 31.9 8.0 3.4 40.1 3.9

4 0 1 0 0 3 0
100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

3217 441 1016 265 93 1269 133
100.0 13.7 31.6 8.2 2.9 39.4 4.1

37 14 9 5 0 9 0
100.0 37.8 24.3 13.5 0.0 24.3 0.0

77 22 21 6 5 22 1
100.0 28.6 27.3 7.8 6.5 28.6 1.3
123 16 32 12 8 54 1

100.0 13.0 26.0 9.8 6.5 43.9 0.8
161 13 58 18 11 60 1

100.0 8.1 36.0 11.2 6.8 37.3 0.6
175 20 75 23 6 51 0

100.0 11.4 42.9 13.1 3.4 29.1 0.0
227 31 72 38 8 78 0

100.0 13.7 31.7 16.7 3.5 34.4 0.0
275 31 105 36 9 91 3

100.0 11.3 38.2 13.1 3.3 33.1 1.1
287 27 107 26 10 112 5

100.0 9.4 37.3 9.1 3.5 39.0 1.7
292 31 92 25 6 133 5

100.0 10.6 31.5 8.6 2.1 45.5 1.7
245 22 78 16 13 112 4

100.0 9.0 31.8 6.5 5.3 45.7 1.6
250 31 83 14 7 107 8

100.0 12.4 33.2 5.6 2.8 42.8 3.2
298 37 103 16 3 127 12

100.0 12.4 34.6 5.4 1.0 42.6 4.0
770 146 181 30 7 313 93

100.0 19.0 23.5 3.9 0.9 40.6 12.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 12-1 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

乳幼児期か
ら小学校就
学前までの
教育・保育
が充実して
いるから

小中学校の
教育が充実
しているか
ら

学力の向上
に向けた取
組みが充実
しているか
ら

豊かな人間
性を育む教
育・保育が
充実してい
るから

体力の向上
や健康づく
りが充実し
ているから

小中一貫教
育を進めて
いるから

一人ひとり
のニーズに
合わせた教
育・保育が
行われてい
るから

1462 505 636 295 345 179 135 120
100.0 34.5 43.5 20.2 23.6 12.2 9.2 8.2
218 64 99 41 45 24 13 18

100.0 29.4 45.4 18.8 20.6 11.0 6.0 8.3
219 78 88 48 53 15 9 16

100.0 35.6 40.2 21.9 24.2 6.8 4.1 7.3
398 131 194 83 96 38 21 21

100.0 32.9 48.7 20.9 24.1 9.5 5.3 5.3
284 114 112 58 79 45 30 36

100.0 40.1 39.4 20.4 27.8 15.8 10.6 12.7
41 14 17 9 8 11 8 3

100.0 34.1 41.5 22.0 19.5 26.8 19.5 7.3
155 53 68 27 32 21 7 12

100.0 34.2 43.9 17.4 20.6 13.5 4.5 7.7
147 51 58 29 32 25 47 14

100.0 34.7 39.5 19.7 21.8 17.0 32.0 9.5

1399 484 606 283 331 169 126 114
100.0 34.6 43.3 20.2 23.7 12.1 9.0 8.1
600 202 294 143 144 82 57 52

100.0 33.7 49.0 23.8 24.0 13.7 9.5 8.7
798 282 312 140 187 87 69 62

100.0 35.3 39.1 17.5 23.4 10.9 8.6 7.8
1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1457 502 634 293 343 178 135 119
100.0 34.5 43.5 20.1 23.5 12.2 9.3 8.2

23 6 13 9 4 2 2 3
100.0 26.1 56.5 39.1 17.4 8.7 8.7 13.0

43 13 16 10 8 6 3 4
100.0 30.2 37.2 23.3 18.6 14.0 7.0 9.3

48 18 19 6 15 4 2 4
100.0 37.5 39.6 12.5 31.3 8.3 4.2 8.3

71 32 21 6 15 9 1 3
100.0 45.1 29.6 8.5 21.1 12.7 1.4 4.2

95 38 31 18 22 7 6 11
100.0 40.0 32.6 18.9 23.2 7.4 6.3 11.6
103 36 42 20 27 10 8 15

100.0 35.0 40.8 19.4 26.2 9.7 7.8 14.6
136 49 54 27 28 10 9 11

100.0 36.0 39.7 19.9 20.6 7.4 6.6 8.1
134 37 53 25 22 7 10 9

100.0 27.6 39.6 18.7 16.4 5.2 7.5 6.7
123 46 61 25 26 12 9 8

100.0 37.4 49.6 20.3 21.1 9.8 7.3 6.5
100 30 46 18 19 7 9 8

100.0 30.0 46.0 18.0 19.0 7.0 9.0 8.0
114 38 48 17 24 8 11 11

100.0 33.3 42.1 14.9 21.1 7.0 9.6 9.6
140 45 64 29 38 29 13 8

100.0 32.1 45.7 20.7 27.1 20.7 9.3 5.7
327 114 166 83 95 67 52 24

100.0 34.9 50.8 25.4 29.1 20.5 15.9 7.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上



52 

問 12-1 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

いじめや不
登校を防ぐ
対策が整っ
ているから

学校・家庭・
地域が連携
して子ども
の教育・保
育をしてい
るから

世代間交流
や地域にお
ける体験学
習の機会が
充実してい
るから

その他 無回答

1462 100 304 167 113 56
100.0 6.8 20.8 11.4 7.7 3.8
218 16 49 26 21 6

100.0 7.3 22.5 11.9 9.6 2.8
219 12 46 28 23 8

100.0 5.5 21.0 12.8 10.5 3.7
398 24 75 40 34 19

100.0 6.0 18.8 10.1 8.5 4.8
284 24 67 37 20 8

100.0 8.5 23.6 13.0 7.0 2.8
41 6 7 4 0 1

100.0 14.6 17.1 9.8 0.0 2.4
155 6 31 14 9 5

100.0 3.9 20.0 9.0 5.8 3.2
147 12 29 18 6 9

100.0 8.2 19.7 12.2 4.1 6.1

1399 88 291 160 108 52
100.0 6.3 20.8 11.4 7.7 3.7
600 40 108 65 41 21

100.0 6.7 18.0 10.8 6.8 3.5
798 48 182 95 67 31

100.0 6.0 22.8 11.9 8.4 3.9
1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1457 99 303 167 113 56
100.0 6.8 20.8 11.5 7.8 3.8

23 4 1 3 1 1
100.0 17.4 4.3 13.0 4.3 4.3

43 2 7 5 2 2
100.0 4.7 16.3 11.6 4.7 4.7

48 1 11 6 4 1
100.0 2.1 22.9 12.5 8.3 2.1

71 1 2 7 11 1
100.0 1.4 2.8 9.9 15.5 1.4

95 4 16 10 10 1
100.0 4.2 16.8 10.5 10.5 1.1
103 6 24 14 11 3

100.0 5.8 23.3 13.6 10.7 2.9
136 9 30 14 14 2

100.0 6.6 22.1 10.3 10.3 1.5
134 8 28 22 8 7

100.0 6.0 20.9 16.4 6.0 5.2
123 8 24 10 3 2

100.0 6.5 19.5 8.1 2.4 1.6
100 2 24 9 7 1

100.0 2.0 24.0 9.0 7.0 1.0
114 7 28 6 11 1

100.0 6.1 24.6 5.3 9.6 0.9
140 10 39 16 13 5

100.0 7.1 27.9 11.4 9.3 3.6
327 37 69 45 18 29

100.0 11.3 21.1 13.8 5.5 8.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 12-2 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

乳幼児期か
ら小学校就
学前までの
教育・保育
が充実して
いないから

小中学校の
教育が充実
していない
から

学力の向上
に向けた取
組みが充実
していない
から

豊かな人間
性を育む教
育・保育が
充実してい
ないから

体力の向上
や健康づく
りが充実し
ていないか
ら

小中一貫教
育を進めて
いないから

一人ひとり
のニーズに
合わせた教
育・保育が
行われてい
ないから

346 109 106 140 90 63 51 83
100.0 31.5 30.6 40.5 26.0 18.2 14.7 24.0

54 17 17 18 15 7 8 14
100.0 31.5 31.5 33.3 27.8 13.0 14.8 25.9

53 21 16 17 11 11 12 13
100.0 39.6 30.2 32.1 20.8 20.8 22.6 24.5

46 17 12 18 10 9 8 13
100.0 37.0 26.1 39.1 21.7 19.6 17.4 28.3

61 21 22 26 9 7 6 14
100.0 34.4 36.1 42.6 14.8 11.5 9.8 23.0

64 13 16 24 22 16 6 13
100.0 20.3 25.0 37.5 34.4 25.0 9.4 20.3

16 6 4 8 1 4 2 3
100.0 37.5 25.0 50.0 6.3 25.0 12.5 18.8

52 14 19 29 22 9 9 13
100.0 26.9 36.5 55.8 42.3 17.3 17.3 25.0

347 109 91 119 105 56 34 88
100.0 31.4 26.2 34.3 30.3 16.1 9.8 25.4
143 46 43 60 49 24 20 30

100.0 32.2 30.1 42.0 34.3 16.8 14.0 21.0
204 63 48 59 56 32 14 58

100.0 30.9 23.5 28.9 27.5 15.7 6.9 28.4
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

358 113 95 124 109 58 36 94
100.0 31.6 26.5 34.6 30.4 16.2 10.1 26.3

5 2 3 4 2 2 1 1
100.0 40.0 60.0 80.0 40.0 40.0 20.0 20.0

11 3 4 5 3 2 2 4
100.0 27.3 36.4 45.5 27.3 18.2 18.2 36.4

20 11 5 5 3 2 0 4
100.0 55.0 25.0 25.0 15.0 10.0 0.0 20.0

29 17 1 1 3 1 2 9
100.0 58.6 3.4 3.4 10.3 3.4 6.9 31.0

29 11 8 5 11 2 1 8
100.0 37.9 27.6 17.2 37.9 6.9 3.4 27.6

46 17 12 16 10 11 3 11
100.0 37.0 26.1 34.8 21.7 23.9 6.5 23.9

45 11 18 23 14 12 5 12
100.0 24.4 40.0 51.1 31.1 26.7 11.1 26.7

36 6 11 13 11 7 4 10
100.0 16.7 30.6 36.1 30.6 19.4 11.1 27.8

31 8 8 12 12 4 2 6
100.0 25.8 25.8 38.7 38.7 12.9 6.5 19.4

29 10 10 14 12 3 4 6
100.0 34.5 34.5 48.3 41.4 10.3 13.8 20.7

21 7 3 6 10 2 3 9
100.0 33.3 14.3 28.6 47.6 9.5 14.3 42.9

19 2 3 5 6 4 0 4
100.0 10.5 15.8 26.3 31.6 21.1 0.0 21.1

37 8 9 15 12 6 9 10
100.0 21.6 24.3 40.5 32.4 16.2 24.3 27.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 12-2 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

いじめや不
登校を防ぐ
対策が整っ
ていないか
ら

学校・家庭・
地域が連携
して子ども
の教育・保
育をしてい
ないから

世代間交流
や地域にお
ける体験学
習の機会が
充実してい
ないから

その他 無回答

346 114 72 54 69 9
100.0 31.8 20.1 15.1 19.3 2.5

54 17 11 5 11 2
100.0 34.0 22.0 10.0 22.0 4.0

53 22 8 8 11 0
100.0 40.0 14.5 14.5 20.0 0.0

46 22 15 13 16 1
100.0 28.6 19.5 16.9 20.8 1.3

61 17 12 10 16 3
100.0 27.9 19.7 16.4 26.2 4.9

64 3 2 2 2 1
100.0 25.0 16.7 16.7 16.7 8.3

16 11 11 6 7 0
100.0 26.2 26.2 14.3 16.7 0.0

52 22 13 10 6 2
100.0 36.1 21.3 16.4 9.8 3.3

347 110 67 52 68 9
100.0 31.7 19.3 15.0 19.6 2.6
143 45 22 23 30 2

100.0 31.5 15.4 16.1 21.0 1.4
204 65 45 29 38 7

100.0 31.9 22.1 14.2 18.6 3.4
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

358 114 72 54 69 9
100.0 31.8 20.1 15.1 19.3 2.5

5 3 2 1 1 0
100.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0

11 3 2 4 4 0
100.0 27.3 18.2 36.4 36.4 0.0

20 7 4 2 5 0
100.0 35.0 20.0 10.0 25.0 0.0

29 5 3 1 8 2
100.0 17.2 10.3 3.4 27.6 6.9

29 10 7 2 9 0
100.0 34.5 24.1 6.9 31.0 0.0

46 11 7 8 11 0
100.0 23.9 15.2 17.4 23.9 0.0

45 14 12 8 7 0
100.0 31.1 26.7 17.8 15.6 0.0

36 13 6 8 5 0
100.0 36.1 16.7 22.2 13.9 0.0

31 10 4 4 5 2
100.0 32.3 12.9 12.9 16.1 6.5

29 9 6 2 5 0
100.0 31.0 20.7 6.9 17.2 0.0

21 10 5 0 1 0
100.0 47.6 23.8 0.0 4.8 0.0

19 6 1 5 4 1
100.0 31.6 5.3 26.3 21.1 5.3

37 13 13 9 4 4
100.0 35.1 35.1 24.3 10.8 10.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 13 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 328 1103 324 113 1225 142
100.0 10.1 34.1 10.0 3.5 37.9 4.4
423 34 154 46 14 158 17

100.0 8.0 36.4 10.9 3.3 37.4 4.0
486 54 169 60 17 171 15

100.0 11.1 34.8 12.3 3.5 35.2 3.1
779 79 277 81 21 290 31

100.0 10.1 35.6 10.4 2.7 37.2 4.0
629 76 221 51 23 234 24

100.0 12.1 35.1 8.1 3.7 37.2 3.8
134 12 35 12 4 65 6

100.0 9.0 26.1 9.0 3.0 48.5 4.5
364 35 128 33 14 141 13

100.0 9.6 35.2 9.1 3.8 38.7 3.6
420 38 119 41 20 166 36

100.0 9.0 28.3 9.8 4.8 39.5 8.6

3051 304 1059 311 110 1155 112
100.0 10.0 34.7 10.2 3.6 37.9 3.7
1257 153 444 129 55 425 51
100.0 12.2 35.3 10.3 4.4 33.8 4.1
1790 151 614 181 54 729 61
100.0 8.4 34.3 10.1 3.0 40.7 3.4

4 0 1 1 1 1 0
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

3217 326 1100 324 113 1216 138
100.0 10.1 34.2 10.1 3.5 37.8 4.3

37 5 15 7 3 7 0
100.0 13.5 40.5 18.9 8.1 18.9 0.0

77 14 35 4 4 19 1
100.0 18.2 45.5 5.2 5.2 24.7 1.3
123 15 43 16 10 37 2

100.0 12.2 35.0 13.0 8.1 30.1 1.6
161 10 67 16 10 57 1

100.0 6.2 41.6 9.9 6.2 35.4 0.6
175 11 78 26 12 48 0

100.0 6.3 44.6 14.9 6.9 27.4 0.0
227 19 92 34 7 75 0

100.0 8.4 40.5 15.0 3.1 33.0 0.0
275 20 110 34 8 101 2

100.0 7.3 40.0 12.4 2.9 36.7 0.7
287 23 99 30 16 115 4

100.0 8.0 34.5 10.5 5.6 40.1 1.4
292 21 103 40 6 118 4

100.0 7.2 35.3 13.7 2.1 40.4 1.4
245 15 75 29 8 112 6

100.0 6.1 30.6 11.8 3.3 45.7 2.4
250 16 79 24 10 111 10

100.0 6.4 31.6 9.6 4.0 44.4 4.0
298 32 91 23 5 133 14

100.0 10.7 30.5 7.7 1.7 44.6 4.7
770 125 213 41 14 283 94

100.0 16.2 27.7 5.3 1.8 36.8 12.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 13-1 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

子どもや若
者が様々な
活動や多様
な人と交流
する機会が
充実してい
るから

子どもや若
者の社会参
加の機会が
充実してい
るから

子どもが安
全・安心に
過ごせる居
場所が充実
しているか
ら

子どもの成
長に応じた
支援が行わ
れているか
ら

児童虐待防
止の取組み
が充実して
いるから

若者への就
労・就業支
援が充実し
ているから

社会生活を
営む上で困
難な状況に
ある子ども
や若者に対
しての自立
支援制度が
整っている
から

1431 412 212 720 215 76 91 126
100.0 28.8 14.8 50.3 15.0 5.3 6.4 8.8
188 58 29 107 26 10 12 15

100.0 30.9 15.4 56.9 13.8 5.3 6.4 8.0
223 60 34 132 31 5 12 11

100.0 26.9 15.2 59.2 13.9 2.2 5.4 4.9
356 90 46 187 52 14 16 23

100.0 25.3 12.9 52.5 14.6 3.9 4.5 6.5
297 97 51 145 55 23 23 38

100.0 32.7 17.2 48.8 18.5 7.7 7.7 12.8
47 17 6 16 8 3 4 7

100.0 36.2 12.8 34.0 17.0 6.4 8.5 14.9
163 42 24 70 15 5 8 6

100.0 25.8 14.7 42.9 9.2 3.1 4.9 3.7
157 48 22 63 28 16 16 26

100.0 30.6 14.0 40.1 17.8 10.2 10.2 16.6

1363 387 200 685 199 66 85 117
100.0 28.4 14.7 50.3 14.6 4.8 6.2 8.6
597 182 105 299 93 30 50 49

100.0 30.5 17.6 50.1 15.6 5.0 8.4 8.2
765 205 95 386 106 36 35 68

100.0 26.8 12.4 50.5 13.9 4.7 4.6 8.9
1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1426 412 212 718 213 76 91 125
100.0 28.9 14.9 50.4 14.9 5.3 6.4 8.8

20 8 3 9 0 2 1 1
100.0 40.0 15.0 45.0 0.0 10.0 5.0 5.0

49 16 8 23 5 1 1 3
100.0 32.7 16.3 46.9 10.2 2.0 2.0 6.1

58 15 9 32 5 2 4 7
100.0 25.9 15.5 55.2 8.6 3.4 6.9 12.1

77 20 9 45 12 3 5 3
100.0 26.0 11.7 58.4 15.6 3.9 6.5 3.9

89 16 12 43 14 2 4 3
100.0 18.0 13.5 48.3 15.7 2.2 4.5 3.4
111 28 15 61 16 0 1 4

100.0 25.2 13.5 55.0 14.4 0.0 0.9 3.6
130 27 11 76 20 1 6 4

100.0 20.8 8.5 58.5 15.4 0.8 4.6 3.1
122 30 18 59 22 4 7 8

100.0 24.6 14.8 48.4 18.0 3.3 5.7 6.6
124 34 14 60 17 3 6 8

100.0 27.4 11.3 48.4 13.7 2.4 4.8 6.5
90 25 11 42 9 4 4 4

100.0 27.8 12.2 46.7 10.0 4.4 4.4 4.4
95 28 12 54 10 3 5 10

100.0 29.5 12.6 56.8 10.5 3.2 5.3 10.5
123 43 19 64 24 11 11 18

100.0 35.0 15.4 52.0 19.5 8.9 8.9 14.6
338 122 71 150 59 40 36 52

100.0 36.1 21.0 44.4 17.5 11.8 10.7 15.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 13-1 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

住み慣れた
地域で生活
できる環境
が整ってい
るから

その他 無回答

1431 688 54 34
100.0 48.1 3.8 2.4
188 83 13 3

100.0 44.1 6.9 1.6
223 110 10 3

100.0 49.3 4.5 1.3
356 167 8 10

100.0 46.9 2.2 2.8
297 148 11 6

100.0 49.8 3.7 2.0
47 20 2 2

100.0 42.6 4.3 4.3
163 91 4 2

100.0 55.8 2.5 1.2
157 69 6 8

100.0 43.9 3.8 5.1

1363 659 51 33
100.0 48.3 3.7 2.4
597 304 25 14

100.0 50.9 4.2 2.3
765 354 26 19

100.0 46.3 3.4 2.5
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

1426 685 54 34
100.0 48.0 3.8 2.4

20 8 0 0
100.0 40.0 0.0 0.0

49 18 6 1
100.0 36.7 12.2 2.0

58 22 3 1
100.0 37.9 5.2 1.7

77 27 1 2
100.0 35.1 1.3 2.6

89 33 4 2
100.0 37.1 4.5 2.2
111 42 9 0

100.0 37.8 8.1 0.0
130 61 4 0

100.0 46.9 3.1 0.0
122 51 2 2

100.0 41.8 1.6 1.6
124 68 6 1

100.0 54.8 4.8 0.8
90 46 3 1

100.0 51.1 3.3 1.1
95 44 3 1

100.0 46.3 3.2 1.1
123 61 4 3

100.0 49.6 3.3 2.4
338 204 9 20

100.0 60.4 2.7 5.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと
活動できているまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 13-2 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

子どもや若
者が様々な
活動や多様
な人と交流
する機会が
充実してい
ないから

子どもや若
者の社会参
加の機会が
充実してい
ないから

子どもが安
全・安心に
過ごせる居
場所が充実
していない
から

子どもの成
長に応じた
支援が行わ
れていない
から

児童虐待防
止の取組み
が充実して
いないから

若者への就
労・就業支
援が充実し
ていないか
ら

社会生活を
営む上で困
難な状況に
ある子ども
や若者に対
しての自立
支援制度が
整っていな
いから

437 180 160 183 120 57 119 88
100.0 41.2 36.6 41.9 27.5 13.0 27.2 20.1

60 23 17 23 20 4 16 9
100.0 38.3 28.3 38.3 33.3 6.7 26.7 15.0

77 33 28 29 11 9 12 11
100.0 42.9 36.4 37.7 14.3 11.7 15.6 14.3
102 43 37 45 28 10 23 17

100.0 42.2 36.3 44.1 27.5 9.8 22.5 16.7
74 32 26 28 28 11 22 23

100.0 43.2 35.1 37.8 37.8 14.9 29.7 31.1
16 4 9 7 6 2 6 3

100.0 25.0 56.3 43.8 37.5 12.5 37.5 18.8
47 17 20 19 12 8 19 11

100.0 36.2 42.6 40.4 25.5 17.0 40.4 23.4
61 28 23 32 15 13 21 14

100.0 45.9 37.7 52.5 24.6 21.3 34.4 23.0

421 172 152 176 116 54 111 83
100.0 40.9 36.1 41.8 27.6 12.8 26.4 19.7
184 70 68 76 47 29 59 47

100.0 38.0 37.0 41.3 25.5 15.8 32.1 25.5
235 102 84 98 69 25 51 36

100.0 43.4 35.7 41.7 29.4 10.6 21.7 15.3
2 0 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0

437 180 160 183 120 57 119 88
100.0 41.2 36.6 41.9 27.5 13.0 27.2 20.1

10 5 6 1 3 2 3 2
100.0 50.0 60.0 10.0 30.0 20.0 30.0 20.0

8 5 5 4 3 3 2 2
100.0 62.5 62.5 50.0 37.5 37.5 25.0 25.0

26 10 13 10 10 6 8 3
100.0 38.5 50.0 38.5 38.5 23.1 30.8 11.5

26 13 11 12 8 3 5 4
100.0 50.0 42.3 46.2 30.8 11.5 19.2 15.4

38 18 7 17 10 4 13 8
100.0 47.4 18.4 44.7 26.3 10.5 34.2 21.1

41 14 12 23 11 6 11 9
100.0 34.1 29.3 56.1 26.8 14.6 26.8 22.0

42 14 13 23 14 8 15 13
100.0 33.3 31.0 54.8 33.3 19.0 35.7 31.0

46 17 19 18 18 3 10 6
100.0 37.0 41.3 39.1 39.1 6.5 21.7 13.0

46 18 16 14 11 7 8 11
100.0 39.1 34.8 30.4 23.9 15.2 17.4 23.9

37 15 12 15 8 7 13 9
100.0 40.5 32.4 40.5 21.6 18.9 35.1 24.3

34 17 12 11 9 4 11 8
100.0 50.0 35.3 32.4 26.5 11.8 32.4 23.5

28 13 9 11 3 0 7 4
100.0 46.4 32.1 39.3 10.7 0.0 25.0 14.3

55 21 25 24 12 4 13 9
100.0 38.2 45.5 43.6 21.8 7.3 23.6 16.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 13-2 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

住み慣れた
地域で生活
できる環境
が整ってい
ないから

その他 無回答

437 64 62 12
100.0 14.6 14.2 2.7

60 10 8 1
100.0 16.7 13.3 1.7

77 5 13 2
100.0 6.5 16.9 2.6
102 13 14 4

100.0 12.7 13.7 3.9
74 16 14 1

100.0 21.6 18.9 1.4
16 4 1 0

100.0 25.0 6.3 0.0
47 7 7 1

100.0 14.9 14.9 2.1
61 9 5 3

100.0 14.8 8.2 4.9

421 60 61 11
100.0 14.3 14.5 2.6
184 31 32 4

100.0 16.8 17.4 2.2
235 29 28 7

100.0 12.3 11.9 3.0
2 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0

437 64 62 12
100.0 14.6 14.2 2.7

10 0 1 0
100.0 0.0 10.0 0.0

8 2 0 0
100.0 25.0 0.0 0.0

26 3 3 1
100.0 11.5 11.5 3.8

26 1 4 1
100.0 3.8 15.4 3.8

38 3 9 1
100.0 7.9 23.7 2.6

41 5 8 0
100.0 12.2 19.5 0.0

42 8 8 0
100.0 19.0 19.0 0.0

46 7 3 1
100.0 15.2 6.5 2.2

46 9 5 1
100.0 19.6 10.9 2.2

37 7 8 1
100.0 18.9 21.6 2.7

34 2 4 1
100.0 5.9 11.8 2.9

28 5 4 3
100.0 17.9 14.3 10.7

55 12 5 2
100.0 21.8 9.1 3.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと
活動できているまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 14 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 571 1601 243 115 630 75
100.0 17.7 49.5 7.5 3.6 19.5 2.3
423 72 225 32 14 68 12

100.0 17.0 53.2 7.6 3.3 16.1 2.8
486 84 259 33 17 86 7

100.0 17.3 53.3 6.8 3.5 17.7 1.4
779 126 406 64 22 143 18

100.0 16.2 52.1 8.2 2.8 18.4 2.3
629 124 304 38 20 127 16

100.0 19.7 48.3 6.0 3.2 20.2 2.5
134 27 56 13 4 30 4

100.0 20.1 41.8 9.7 3.0 22.4 3.0
364 62 169 27 14 86 6

100.0 17.0 46.4 7.4 3.8 23.6 1.6
420 76 182 36 24 90 12

100.0 18.1 43.3 8.6 5.7 21.4 2.9

3051 529 1524 238 112 590 58
100.0 17.3 50.0 7.8 3.7 19.3 1.9
1257 246 602 97 51 237 24
100.0 19.6 47.9 7.7 4.1 18.9 1.9
1790 283 921 140 59 353 34
100.0 15.8 51.5 7.8 3.3 19.7 1.9

4 0 1 1 2 0 0
100.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

3217 567 1596 243 114 626 71
100.0 17.6 49.6 7.6 3.5 19.5 2.2

37 11 21 0 0 5 0
100.0 29.7 56.8 0.0 0.0 13.5 0.0

77 29 25 5 6 12 0
100.0 37.7 32.5 6.5 7.8 15.6 0.0
123 23 55 15 4 24 2

100.0 18.7 44.7 12.2 3.3 19.5 1.6
161 11 84 13 10 42 1

100.0 6.8 52.2 8.1 6.2 26.1 0.6
175 22 75 27 7 44 0

100.0 12.6 42.9 15.4 4.0 25.1 0.0
227 22 106 28 10 61 0

100.0 9.7 46.7 12.3 4.4 26.9 0.0
275 29 145 23 10 66 2

100.0 10.5 52.7 8.4 3.6 24.0 0.7
287 34 143 30 11 65 4

100.0 11.8 49.8 10.5 3.8 22.6 1.4
292 41 154 26 7 63 1

100.0 14.0 52.7 8.9 2.4 21.6 0.3
245 25 129 18 16 57 0

100.0 10.2 52.7 7.3 6.5 23.3 0.0
250 28 139 17 12 50 4

100.0 11.2 55.6 6.8 4.8 20.0 1.6
298 52 171 10 9 47 9

100.0 17.4 57.4 3.4 3.0 15.8 3.0
770 240 349 31 12 90 48

100.0 31.2 45.3 4.0 1.6 11.7 6.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 14-1 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

介護保険や
国民健康保
険などを安
定して受け
ることができ
るから

保健・医療・
介護・福祉
など、関係
機関の連携
がとれてい
るから

地域住民同
士が支えあ
う環境があ
るから

介護サービ
スや高齢者
福祉サービ
スが充実し
ているから

高齢者の権
利が守られ
ているから

認知症高齢
者支援が充
実している
から

福祉・保
健、医療、
教育が連携
して、障害
者を支援し
ているから

2172 1197 943 378 697 284 155 351
100.0 55.1 43.4 17.4 32.1 13.1 7.1 16.2
297 153 104 40 86 37 19 50

100.0 51.5 35.0 13.5 29.0 12.5 6.4 16.8
343 181 161 64 102 34 15 43

100.0 52.8 46.9 18.7 29.7 9.9 4.4 12.5
532 275 230 86 169 68 42 82

100.0 51.7 43.2 16.2 31.8 12.8 7.9 15.4
428 236 189 71 148 56 29 78

100.0 55.1 44.2 16.6 34.6 13.1 6.8 18.2
83 50 37 19 29 10 8 11

100.0 60.2 44.6 22.9 34.9 12.0 9.6 13.3
231 141 99 48 64 23 20 36

100.0 61.0 42.9 20.8 27.7 10.0 8.7 15.6
258 161 123 50 99 56 22 51

100.0 62.4 47.7 19.4 38.4 21.7 8.5 19.8

2053 1120 871 354 647 252 139 312
100.0 54.6 42.4 17.2 31.5 12.3 6.8 15.2
848 461 355 148 254 114 56 138

100.0 54.4 41.9 17.5 30.0 13.4 6.6 16.3
1204 659 516 205 393 138 83 174
100.0 54.7 42.9 17.0 32.6 11.5 6.9 14.5

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2163 1189 937 378 695 282 154 348
100.0 55.0 43.3 17.5 32.1 13.0 7.1 16.1

32 13 11 8 5 2 0 3
100.0 40.6 34.4 25.0 15.6 6.3 0.0 9.4

54 19 17 13 10 2 1 7
100.0 35.2 31.5 24.1 18.5 3.7 1.9 13.0

78 26 30 8 15 9 5 6
100.0 33.3 38.5 10.3 19.2 11.5 6.4 7.7

95 38 31 14 15 1 0 11
100.0 40.0 32.6 14.7 15.8 1.1 0.0 11.6

97 32 27 11 9 3 1 10
100.0 33.0 27.8 11.3 9.3 3.1 1.0 10.3
128 44 36 25 17 6 7 10

100.0 34.4 28.1 19.5 13.3 4.7 5.5 7.8
174 67 51 32 33 8 4 17

100.0 38.5 29.3 18.4 19.0 4.6 2.3 9.8
177 72 65 30 57 15 6 22

100.0 40.7 36.7 16.9 32.2 8.5 3.4 12.4
195 91 77 24 63 21 16 30

100.0 46.7 39.5 12.3 32.3 10.8 8.2 15.4
154 75 62 18 53 13 11 23

100.0 48.7 40.3 11.7 34.4 8.4 7.1 14.9
167 97 72 31 51 19 6 26

100.0 58.1 43.1 18.6 30.5 11.4 3.6 15.6
223 162 114 31 90 37 21 43

100.0 72.6 51.1 13.9 40.4 16.6 9.4 19.3
589 453 344 133 277 146 76 140

100.0 76.9 58.4 22.6 47.0 24.8 12.9 23.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 14-1 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

障害に対す
る理解があ
り、障害者
の社会参加
を推進して
いるから

障害者の雇
用・就業の
機会が充実
しているか
ら

専門機関等
との連携に
よる生活困
窮者への自
立支援をし
ているから

職業体験な
どの就労支
援が充実し
ているから

その他 無回答

2172 300 123 117 119 176 80
100.0 13.8 5.7 5.4 5.5 8.1 3.7
297 42 18 15 12 35 12

100.0 14.1 6.1 5.1 4.0 11.8 4.0
343 32 8 11 10 37 12

100.0 9.3 2.3 3.2 2.9 10.8 3.5
532 70 30 22 21 41 25

100.0 13.2 5.6 4.1 3.9 7.7 4.7
428 82 38 35 35 32 18

100.0 19.2 8.9 8.2 8.2 7.5 4.2
83 10 4 2 3 2 1

100.0 12.0 4.8 2.4 3.6 2.4 1.2
231 27 5 12 13 15 6

100.0 11.7 2.2 5.2 5.6 6.5 2.6
258 37 20 20 25 14 6

100.0 14.3 7.8 7.8 9.7 5.4 2.3

2053 276 112 105 109 170 75
100.0 13.4 5.5 5.1 5.3 8.3 3.7
848 111 48 49 57 72 32

100.0 13.1 5.7 5.8 6.7 8.5 3.8
1204 165 64 56 52 98 43
100.0 13.7 5.3 4.7 4.3 8.1 3.6

1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2163 299 122 117 118 176 80
100.0 13.8 5.6 5.4 5.5 8.1 3.7

32 3 0 1 4 4 0
100.0 9.4 0.0 3.1 12.5 12.5 0.0

54 7 3 3 7 4 4
100.0 13.0 5.6 5.6 13.0 7.4 7.4

78 11 5 4 10 11 3
100.0 14.1 6.4 5.1 12.8 14.1 3.8

95 11 6 2 4 14 6
100.0 11.6 6.3 2.1 4.2 14.7 6.3

97 9 4 4 3 15 7
100.0 9.3 4.1 4.1 3.1 15.5 7.2
128 17 7 5 10 16 12

100.0 13.3 5.5 3.9 7.8 12.5 9.4
174 21 7 2 6 27 9

100.0 12.1 4.0 1.1 3.4 15.5 5.2
177 15 10 4 11 20 4

100.0 8.5 5.6 2.3 6.2 11.3 2.3
195 31 8 10 4 12 4

100.0 15.9 4.1 5.1 2.1 6.2 2.1
154 21 10 4 5 11 4

100.0 13.6 6.5 2.6 3.2 7.1 2.6
167 26 7 9 5 10 3

100.0 15.6 4.2 5.4 3.0 6.0 1.8
223 34 16 20 18 12 5

100.0 15.2 7.2 9.0 8.1 5.4 2.2
589 93 39 49 31 20 19

100.0 15.8 6.6 8.3 5.3 3.4 3.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 14-2 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

介護保険や
国民健康保
険などを安
定して受け
ることができ
ないから

保健・医療・
介護・福祉
など、関係
機関の連携
がとれてい
ないから

地域住民同
士が支えあ
う環境がな
いから

介護サービ
スや高齢者
福祉サービ
スが充実し
ていないか
ら

高齢者の権
利が守られ
ていないか
ら

認知症高齢
者支援が充
実していな
いから

福祉・保
健、医療、
教育が連携
して、障害
者を支援し
ていないか
ら

358 36 121 127 96 45 70 59
100.0 10.1 33.8 35.5 26.8 12.6 19.6 16.5

46 4 14 17 13 6 9 7
100.0 8.7 30.4 37.0 28.3 13.0 19.6 15.2

50 5 13 16 15 6 13 10
100.0 10.0 26.0 32.0 30.0 12.0 26.0 20.0

86 7 31 30 24 10 13 16
100.0 8.1 36.0 34.9 27.9 11.6 15.1 18.6

58 5 18 25 16 9 12 10
100.0 8.6 31.0 43.1 27.6 15.5 20.7 17.2

17 0 7 5 1 1 2 0
100.0 0.0 41.2 29.4 5.9 5.9 11.8 0.0

41 6 13 13 10 5 8 8
100.0 14.6 31.7 31.7 24.4 12.2 19.5 19.5

60 9 25 21 17 8 13 8
100.0 15.0 41.7 35.0 28.3 13.3 21.7 13.3

350 34 118 123 94 45 68 58
100.0 9.7 33.7 35.1 26.9 12.9 19.4 16.6
148 14 57 51 36 19 30 24

100.0 9.5 38.5 34.5 24.3 12.8 20.3 16.2
199 20 61 72 58 26 38 34

100.0 10.1 30.7 36.2 29.1 13.1 19.1 17.1
3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

357 36 121 126 96 45 70 59
100.0 10.1 33.9 35.3 26.9 12.6 19.6 16.5

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 1 3 2 5 3 4 3

100.0 9.1 27.3 18.2 45.5 27.3 36.4 27.3
19 3 5 4 4 0 2 2

100.0 15.8 26.3 21.1 21.1 0.0 10.5 10.5
23 0 3 7 0 0 2 1

100.0 0.0 13.0 30.4 0.0 0.0 8.7 4.3
34 2 6 12 6 3 5 5

100.0 5.9 17.6 35.3 17.6 8.8 14.7 14.7
38 0 11 7 2 0 5 5

100.0 0.0 28.9 18.4 5.3 0.0 13.2 13.2
33 3 10 13 9 4 6 6

100.0 9.1 30.3 39.4 27.3 12.1 18.2 18.2
41 5 14 18 13 5 6 8

100.0 12.2 34.1 43.9 31.7 12.2 14.6 19.5
33 3 13 11 8 1 5 5

100.0 9.1 39.4 33.3 24.2 3.0 15.2 15.2
34 2 18 12 11 4 12 6

100.0 5.9 52.9 35.3 32.4 11.8 35.3 17.6
29 3 12 11 13 10 6 2

100.0 10.3 41.4 37.9 44.8 34.5 20.7 6.9
19 3 7 9 6 4 6 6

100.0 15.8 36.8 47.4 31.6 21.1 31.6 31.6
43 11 19 20 19 11 11 10

100.0 25.6 44.2 46.5 44.2 25.6 25.6 23.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 14-2 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

障害者に対
する理解が
乏しく、障害
者の社会参
加を推進し
ていないか
ら

障害者の雇
用就業の機
会が充実し
ていないか
ら

専門機関等
との連携に
よる生活困
窮者への自
立支援をし
ていないか
ら

職業体験な
どの就労支
援が充実し
ていないか
ら

その他 無回答

358 57 35 45 41 106 12
100.0 15.9 9.8 12.6 11.5 29.6 3.4

46 6 6 5 8 14 2
100.0 13.0 13.0 10.9 17.4 30.4 4.3

50 10 3 6 6 15 0
100.0 20.0 6.0 12.0 12.0 30.0 0.0

86 13 11 9 5 29 3
100.0 15.1 12.8 10.5 5.8 33.7 3.5

58 11 6 10 9 15 4
100.0 19.0 10.3 17.2 15.5 25.9 6.9

17 0 0 2 1 4 1
100.0 0.0 0.0 11.8 5.9 23.5 5.9

41 6 4 8 6 12 1
100.0 14.6 9.8 19.5 14.6 29.3 2.4

60 11 5 5 6 17 1
100.0 18.3 8.3 8.3 10.0 28.3 1.7

350 56 34 44 41 104 12
100.0 16.0 9.7 12.6 11.7 29.7 3.4
148 22 16 26 25 45 6

100.0 14.9 10.8 17.6 16.9 30.4 4.1
199 34 18 18 16 56 6

100.0 17.1 9.0 9.0 8.0 28.1 3.0
3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

357 57 35 45 41 106 12
100.0 16.0 9.8 12.6 11.5 29.7 3.4

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 4 2 2 2 4 0

100.0 36.4 18.2 18.2 18.2 36.4 0.0
19 1 2 3 2 9 0

100.0 5.3 10.5 15.8 10.5 47.4 0.0
23 2 1 0 2 10 2

100.0 8.7 4.3 0.0 8.7 43.5 8.7
34 7 2 5 4 14 1

100.0 20.6 5.9 14.7 11.8 41.2 2.9
38 4 4 3 6 19 2

100.0 10.5 10.5 7.9 15.8 50.0 5.3
33 5 5 4 4 13 2

100.0 15.2 15.2 12.1 12.1 39.4 6.1
41 6 7 7 7 5 2

100.0 14.6 17.1 17.1 17.1 12.2 4.9
33 4 2 4 2 11 1

100.0 12.1 6.1 12.1 6.1 33.3 3.0
34 5 1 4 5 7 1

100.0 14.7 2.9 11.8 14.7 20.6 2.9
29 4 4 4 3 3 0

100.0 13.8 13.8 13.8 10.3 10.3 0.0
19 4 2 4 3 6 0

100.0 21.1 10.5 21.1 15.8 31.6 0.0
43 11 3 5 1 5 1

100.0 25.6 7.0 11.6 2.3 11.6 2.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 15 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 663 1615 240 105 546 66
100.0 20.5 49.9 7.4 3.2 16.9 2.0
423 80 227 29 11 67 9

100.0 18.9 53.7 6.9 2.6 15.8 2.1
486 101 251 37 14 73 10

100.0 20.8 51.6 7.6 2.9 15.0 2.1
779 175 396 56 22 120 10

100.0 22.5 50.8 7.2 2.8 15.4 1.3
629 125 315 40 27 106 16

100.0 19.9 50.1 6.4 4.3 16.9 2.5
134 23 60 12 3 32 4

100.0 17.2 44.8 9.0 2.2 23.9 3.0
364 74 178 27 10 70 5

100.0 20.3 48.9 7.4 2.7 19.2 1.4
420 85 188 39 18 78 12

100.0 20.2 44.8 9.3 4.3 18.6 2.9

3051 621 1530 230 99 516 55
100.0 20.4 50.1 7.5 3.2 16.9 1.8
1257 303 587 76 45 220 26
100.0 24.1 46.7 6.0 3.6 17.5 2.1
1790 318 942 153 54 294 29
100.0 17.8 52.6 8.5 3.0 16.4 1.6

4 0 1 1 0 2 0
100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

3217 657 1608 240 105 542 65
100.0 20.4 50.0 7.5 3.3 16.8 2.0

37 15 11 2 1 8 0
100.0 40.5 29.7 5.4 2.7 21.6 0.0

77 21 26 2 5 23 0
100.0 27.3 33.8 2.6 6.5 29.9 0.0
123 21 50 17 7 28 0

100.0 17.1 40.7 13.8 5.7 22.8 0.0
161 18 77 13 8 45 0

100.0 11.2 47.8 8.1 5.0 28.0 0.0
175 26 88 16 6 39 0

100.0 14.9 50.3 9.1 3.4 22.3 0.0
227 21 115 27 11 52 1

100.0 9.3 50.7 11.9 4.8 22.9 0.4
275 41 141 26 10 55 2

100.0 14.9 51.3 9.5 3.6 20.0 0.7
287 43 158 21 10 50 5

100.0 15.0 55.1 7.3 3.5 17.4 1.7
292 51 159 29 9 42 2

100.0 17.5 54.5 9.9 3.1 14.4 0.7
245 32 128 22 13 49 1

100.0 13.1 52.2 9.0 5.3 20.0 0.4
250 47 137 19 7 35 5

100.0 18.8 54.8 7.6 2.8 14.0 2.0
298 65 172 13 4 36 8

100.0 21.8 57.7 4.4 1.3 12.1 2.7
770 256 346 33 14 80 41

100.0 33.2 44.9 4.3 1.8 10.4 5.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 15-1 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

減塩や禁
煙、運動な
どの健康づ
くりや生活
習慣病対策
が推進され
ているから

各種健康診
査やがん検
診を受診し
やすいから

こころの悩
みを相談す
る場がある
から

薬物依存の
知識や防止
の啓発など
対策が推進
されている
から

新型コロナ
ウイルス感
染症などの
感染症予防
をしている
から

食品衛生の
監視指導や
食中毒の情
報提供など
の食の安全
確保が充実
しているか
ら

医療機関の
連携によ
る、より良い
医療が提供
されている
から

2278 368 1542 239 78 771 140 879
100.0 16.2 67.7 10.5 3.4 33.8 6.1 38.6
307 47 206 26 11 89 16 130

100.0 15.3 67.1 8.5 3.6 29.0 5.2 42.3
352 55 236 28 8 110 17 151

100.0 15.6 67.0 8.0 2.3 31.3 4.8 42.9
571 81 386 58 21 199 37 239

100.0 14.2 67.6 10.2 3.7 34.9 6.5 41.9
440 69 300 54 17 142 33 158

100.0 15.7 68.2 12.3 3.9 32.3 7.5 35.9
83 21 60 11 3 26 7 20

100.0 25.3 72.3 13.3 3.6 31.3 8.4 24.1
252 42 175 23 7 83 13 94

100.0 16.7 69.4 9.1 2.8 32.9 5.2 37.3
273 53 179 39 11 122 17 87

100.0 19.4 65.6 14.3 4.0 44.7 6.2 31.9

2151 336 1454 219 69 716 127 832
100.0 15.6 67.6 10.2 3.2 33.3 5.9 38.7
890 143 543 88 35 332 65 375

100.0 16.1 61.0 9.9 3.9 37.3 7.3 42.1
1260 193 910 131 34 384 62 456
100.0 15.3 72.2 10.4 2.7 30.5 4.9 36.2

1 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2265 365 1536 239 78 766 139 874
100.0 16.1 67.8 10.6 3.4 33.8 6.1 38.6

26 4 11 6 5 3 1 12
100.0 15.4 42.3 23.1 19.2 11.5 3.8 46.2

47 4 23 9 4 16 5 14
100.0 8.5 48.9 19.1 8.5 34.0 10.6 29.8

71 6 36 13 3 15 5 28
100.0 8.5 50.7 18.3 4.2 21.1 7.0 39.4

95 10 53 9 3 14 4 31
100.0 10.5 55.8 9.5 3.2 14.7 4.2 32.6
114 10 56 17 3 23 4 42

100.0 8.8 49.1 14.9 2.6 20.2 3.5 36.8
136 16 86 15 5 22 5 50

100.0 11.8 63.2 11.0 3.7 16.2 3.7 36.8
182 20 116 21 5 32 5 67

100.0 11.0 63.7 11.5 2.7 17.6 2.7 36.8
201 24 140 12 1 47 7 56

100.0 11.9 69.7 6.0 0.5 23.4 3.5 27.9
210 26 149 22 3 50 9 83

100.0 12.4 71.0 10.5 1.4 23.8 4.3 39.5
160 18 117 20 3 44 9 52

100.0 11.3 73.1 12.5 1.9 27.5 5.6 32.5
184 26 131 10 5 63 10 73

100.0 14.1 71.2 5.4 2.7 34.2 5.4 39.7
237 61 190 26 12 102 22 99

100.0 25.7 80.2 11.0 5.1 43.0 9.3 41.8
602 140 428 59 26 335 53 267

100.0 23.3 71.1 9.8 4.3 55.6 8.8 44.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 15-1 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

医療と介護
の連携が進
み、在宅医
療が推進さ
れているか
ら

その他 無回答

2278 329 108 64
100.0 14.4 4.7 2.8
307 44 18 8

100.0 14.3 5.9 2.6
352 36 22 12

100.0 10.2 6.3 3.4
571 85 28 12

100.0 14.9 4.9 2.1
440 68 18 18

100.0 15.5 4.1 4.1
83 14 2 1

100.0 16.9 2.4 1.2
252 29 11 6

100.0 11.5 4.4 2.4
273 53 9 7

100.0 19.4 3.3 2.6

2151 302 106 59
100.0 14.0 4.9 2.7
890 106 52 26

100.0 11.9 5.8 2.9
1260 196 54 33
100.0 15.6 4.3 2.6

1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

2265 327 107 64
100.0 14.4 4.7 2.8

26 1 5 0
100.0 3.8 19.2 0.0

47 2 3 2
100.0 4.3 6.4 4.3

71 9 7 0
100.0 12.7 9.9 0.0

95 6 6 6
100.0 6.3 6.3 6.3
114 3 9 6

100.0 2.6 7.9 5.3
136 12 8 6

100.0 8.8 5.9 4.4
182 9 12 4

100.0 4.9 6.6 2.2
201 25 7 6

100.0 12.4 3.5 3.0
210 23 10 2

100.0 11.0 4.8 1.0
160 21 6 2

100.0 13.1 3.8 1.3
184 29 10 5

100.0 15.8 5.4 2.7
237 41 10 2

100.0 17.3 4.2 0.8
602 146 14 23

100.0 24.3 2.3 3.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと
思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 15-2 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

減塩や禁
煙、運動な
どの健康づ
くりや生活
習慣病対策
が推進され
ていないか
ら

各種健康診
査やがん検
診を受診し
にくいから

こころの悩
みを相談す
る場がない
から

薬物依存の
知識や防止
の啓発など
対策が推進
されていな
いから

新型コロナ
ウイルス感
染症などの
感染症予防
をしていな
いから

食品衛生の
監視指導や
食中毒の情
報提供など
の食の安全
確保が不十
分だから

医療機関の
連携によ
る、より良い
医療が提供
されていな
いから

345 50 100 69 28 39 31 148
100.0 14.5 29.0 20.0 8.1 11.3 9.0 42.9

40 6 10 9 3 5 2 20
100.0 15.0 25.0 22.5 7.5 12.5 5.0 50.0

51 10 17 14 6 9 5 16
100.0 19.6 33.3 27.5 11.8 17.6 9.8 31.4

78 6 19 15 7 11 9 38
100.0 7.7 24.4 19.2 9.0 14.1 11.5 48.7

67 13 18 10 4 6 9 23
100.0 19.4 26.9 14.9 6.0 9.0 13.4 34.3

15 1 7 1 0 1 0 10
100.0 6.7 46.7 6.7 0.0 6.7 0.0 66.7

37 6 14 7 3 3 3 15
100.0 16.2 37.8 18.9 8.1 8.1 8.1 40.5

57 8 15 13 5 4 3 26
100.0 14.0 26.3 22.8 8.8 7.0 5.3 45.6

329 48 94 63 28 38 29 140
100.0 14.6 28.6 19.1 8.5 11.6 8.8 42.6
121 23 32 25 12 18 11 55

100.0 19.0 26.4 20.7 9.9 14.9 9.1 45.5
207 24 62 37 15 20 18 85

100.0 11.6 30.0 17.9 7.2 9.7 8.7 41.1
1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

345 50 100 69 28 39 31 148
100.0 14.5 29.0 20.0 8.1 11.3 9.0 42.9

3 1 1 1 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

7 2 2 3 2 1 1 3
100.0 28.6 28.6 42.9 28.6 14.3 14.3 42.9

24 4 9 8 1 1 1 10
100.0 16.7 37.5 33.3 4.2 4.2 4.2 41.7

21 3 2 4 1 3 1 5
100.0 14.3 9.5 19.0 4.8 14.3 4.8 23.8

22 2 7 5 1 2 0 4
100.0 9.1 31.8 22.7 4.5 9.1 0.0 18.2

38 4 14 6 6 1 2 13
100.0 10.5 36.8 15.8 15.8 2.6 5.3 34.2

36 5 14 7 4 5 4 15
100.0 13.9 38.9 19.4 11.1 13.9 11.1 41.7

31 2 8 6 3 5 2 19
100.0 6.5 25.8 19.4 9.7 16.1 6.5 61.3

38 8 11 6 1 4 2 16
100.0 21.1 28.9 15.8 2.6 10.5 5.3 42.1

35 7 8 4 2 5 4 17
100.0 20.0 22.9 11.4 5.7 14.3 11.4 48.6

26 3 10 1 2 2 3 12
100.0 11.5 38.5 3.8 7.7 7.7 11.5 46.2

17 3 2 4 0 1 2 7
100.0 17.6 11.8 23.5 0.0 5.9 11.8 41.2

47 6 12 14 5 9 9 27
100.0 12.8 25.5 29.8 10.6 19.1 19.1 57.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 15-2 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

医療と介護
の連携が進
んでおらず、
在宅医療が
推進されて
いないから

その他 無回答

345 88 84 22
100.0 25.5 24.3 6.4

40 7 10 2
100.0 17.5 25.0 5.0

51 14 8 3
100.0 27.5 15.7 5.9

78 23 23 4
100.0 29.5 29.5 5.1

67 15 22 8
100.0 22.4 32.8 11.9

15 3 4 0
100.0 20.0 26.7 0.0

37 10 7 2
100.0 27.0 18.9 5.4

57 16 10 3
100.0 28.1 17.5 5.3

329 84 81 21
100.0 25.5 24.6 6.4
121 30 29 6

100.0 24.8 24.0 5.0
207 54 52 15

100.0 26.1 25.1 7.2
1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0

345 88 84 22
100.0 25.5 24.3 6.4

3 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0

7 1 2 0
100.0 14.3 28.6 0.0

24 4 5 1
100.0 16.7 20.8 4.2

21 1 9 1
100.0 4.8 42.9 4.8

22 4 9 2
100.0 18.2 40.9 9.1

38 4 14 3
100.0 10.5 36.8 7.9

36 7 8 1
100.0 19.4 22.2 2.8

31 10 4 2
100.0 32.3 12.9 6.5

38 11 8 1
100.0 28.9 21.1 2.6

35 12 10 1
100.0 34.3 28.6 2.9

26 10 5 2
100.0 38.5 19.2 7.7

17 6 4 2
100.0 35.3 23.5 11.8

47 18 6 6
100.0 38.3 12.8 12.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと
思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 16 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 800 1304 121 36 899 75
100.0 24.7 40.3 3.7 1.1 27.8 2.3
423 95 173 15 7 123 10

100.0 22.5 40.9 3.5 1.7 29.1 2.4
486 110 223 18 4 124 7

100.0 22.6 45.9 3.7 0.8 25.5 1.4
779 203 308 30 7 218 13

100.0 26.1 39.5 3.9 0.9 28.0 1.7
629 167 249 26 5 168 14

100.0 26.6 39.6 4.1 0.8 26.7 2.2
134 33 49 8 0 38 6

100.0 24.6 36.6 6.0 0.0 28.4 4.5
364 88 142 6 6 114 8

100.0 24.2 39.0 1.6 1.6 31.3 2.2
420 104 160 18 7 114 17

100.0 24.8 38.1 4.3 1.7 27.1 4.0

3051 748 1238 116 35 853 61
100.0 24.5 40.6 3.8 1.1 28.0 2.0
1257 342 487 46 13 338 31
100.0 27.2 38.7 3.7 1.0 26.9 2.5
1790 406 750 70 22 512 30
100.0 22.7 41.9 3.9 1.2 28.6 1.7

4 0 1 0 0 3 0
100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

3217 794 1299 120 36 896 72
100.0 24.7 40.4 3.7 1.1 27.9 2.2

37 16 12 0 0 9 0
100.0 43.2 32.4 0.0 0.0 24.3 0.0

77 29 23 2 2 21 0
100.0 37.7 29.9 2.6 2.6 27.3 0.0
123 29 34 6 2 51 1

100.0 23.6 27.6 4.9 1.6 41.5 0.8
161 19 55 3 1 82 1

100.0 11.8 34.2 1.9 0.6 50.9 0.6
175 28 68 6 2 70 1

100.0 16.0 38.9 3.4 1.1 40.0 0.6
227 27 106 9 2 82 1

100.0 11.9 46.7 4.0 0.9 36.1 0.4
275 48 111 8 4 100 4

100.0 17.5 40.4 2.9 1.5 36.4 1.5
287 52 126 7 7 89 6

100.0 18.1 43.9 2.4 2.4 31.0 2.1
292 62 128 20 3 78 1

100.0 21.2 43.8 6.8 1.0 26.7 0.3
245 49 106 12 5 72 1

100.0 20.0 43.3 4.9 2.0 29.4 0.4
250 55 112 12 2 65 4

100.0 22.0 44.8 4.8 0.8 26.0 1.6
298 84 120 13 1 67 13

100.0 28.2 40.3 4.4 0.3 22.5 4.4
770 296 298 22 5 110 39

100.0 38.4 38.7 2.9 0.6 14.3 5.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 16-1 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

応急手当の
普及啓発な
ど、「救命
力」が高め
られている
から

住宅用火災
警報器の設
置などの防
火対策をし
ているから

大規模災害
時の自主救
護能力を高
める訓練指
導が実施さ
れているか
ら

安心できる
高い消火・
救助技術が
あるから

日常におけ
る避難・救
出方法につ
いての啓発
活動が充実
しているか
ら

近隣市町と
連携した消
防体制があ
るから

その他 無回答

2104 882 831 322 566 432 418 148 85
100.0 41.9 39.5 15.3 26.9 20.5 19.9 7.0 4.0
268 103 113 38 63 54 47 14 12

100.0 38.4 42.2 14.2 23.5 20.1 17.5 5.2 4.5
333 122 145 62 86 70 70 21 14

100.0 36.6 43.5 18.6 25.8 21.0 21.0 6.3 4.2
511 222 173 78 148 106 95 42 23

100.0 43.4 33.9 15.3 29.0 20.7 18.6 8.2 4.5
416 186 163 50 122 89 69 31 19

100.0 44.7 39.2 12.0 29.3 21.4 16.6 7.5 4.6
82 41 24 8 16 15 18 6 2

100.0 50.0 29.3 9.8 19.5 18.3 22.0 7.3 2.4
230 94 103 36 45 42 48 20 6

100.0 40.9 44.8 15.7 19.6 18.3 20.9 8.7 2.6
264 114 110 50 86 56 71 14 9

100.0 43.2 41.7 18.9 32.6 21.2 26.9 5.3 3.4

1986 815 777 295 530 397 392 143 77
100.0 41.0 39.1 14.9 26.7 20.0 19.7 7.2 3.9
829 334 295 136 244 162 190 62 26

100.0 40.3 35.6 16.4 29.4 19.5 22.9 7.5 3.1
1156 481 482 159 286 235 201 81 51
100.0 41.6 41.7 13.8 24.7 20.3 17.4 7.0 4.4

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2093 876 828 322 566 432 413 148 84
100.0 41.9 39.6 15.4 27.0 20.6 19.7 7.1 4.0

28 12 14 2 6 4 4 0 0
100.0 42.9 50.0 7.1 21.4 14.3 14.3 0.0 0.0

52 25 16 5 12 9 5 4 1
100.0 48.1 30.8 9.6 23.1 17.3 9.6 7.7 1.9

63 21 17 9 15 11 11 8 0
100.0 33.3 27.0 14.3 23.8 17.5 17.5 12.7 0.0

74 19 26 10 14 12 11 4 5
100.0 25.7 35.1 13.5 18.9 16.2 14.9 5.4 6.8

96 29 30 10 14 20 14 11 5
100.0 30.2 31.3 10.4 14.6 20.8 14.6 11.5 5.2
133 44 38 14 22 24 26 16 5

100.0 33.1 28.6 10.5 16.5 18.0 19.5 12.0 3.8
159 55 50 20 40 25 38 16 4

100.0 34.6 31.4 12.6 25.2 15.7 23.9 10.1 2.5
178 63 65 31 46 28 39 8 3

100.0 35.4 36.5 17.4 25.8 15.7 21.9 4.5 1.7
190 76 77 17 52 36 37 16 2

100.0 40.0 40.5 8.9 27.4 18.9 19.5 8.4 1.1
155 65 54 18 41 28 35 11 4

100.0 41.9 34.8 11.6 26.5 18.1 22.6 7.1 2.6
167 72 67 23 43 43 25 15 4

100.0 43.1 40.1 13.8 25.7 25.7 15.0 9.0 2.4
204 100 84 41 63 58 43 14 7

100.0 49.0 41.2 20.1 30.9 28.4 21.1 6.9 3.4
594 295 290 122 198 134 125 25 44

100.0 49.7 48.8 20.5 33.3 22.6 21.0 4.2 7.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思う理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 16-2 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

応急手当の
普及啓発な
ど、「救命
力」が高め
られていな
いから

住宅用火災
警報器の設
置などの防
火対策が充
分でないか
ら

大規模災害
時の自主救
護能力を高
める訓練指
導が実施さ
れていない
から

安心できる
高い消火・
救助技術が
ないから

日常におけ
る避難・救
出方法につ
いての啓発
活動が充実
していない
から

近隣市町と
連携した消
防体制がな
いから

その他 無回答

157 53 35 75 24 87 50 27 4
100.0 33.8 22.3 47.8 15.3 55.4 31.8 17.2 2.5

22 8 2 8 2 12 8 7 0
100.0 36.4 9.1 36.4 9.1 54.5 36.4 31.8 0.0

22 4 3 11 3 10 7 6 0
100.0 18.2 13.6 50.0 13.6 45.5 31.8 27.3 0.0

37 16 10 17 6 25 14 5 0
100.0 43.2 27.0 45.9 16.2 67.6 37.8 13.5 0.0

31 11 5 15 7 19 8 5 2
100.0 35.5 16.1 48.4 22.6 61.3 25.8 16.1 6.5

8 4 1 2 0 2 1 1 0
100.0 50.0 12.5 25.0 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0

12 5 6 10 2 6 4 0 1
100.0 41.7 50.0 83.3 16.7 50.0 33.3 0.0 8.3

25 5 8 12 4 13 8 3 1
100.0 20.0 32.0 48.0 16.0 52.0 32.0 12.0 4.0

151 51 34 73 24 83 49 27 3
100.0 33.8 22.5 48.3 15.9 55.0 32.5 17.9 2.0

59 25 11 30 13 34 19 7 0
100.0 42.4 18.6 50.8 22.0 57.6 32.2 11.9 0.0

92 26 23 43 11 49 30 20 3
100.0 28.3 25.0 46.7 12.0 53.3 32.6 21.7 3.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

156 53 35 75 24 86 50 26 4
100.0 34.0 22.4 48.1 15.4 55.1 32.1 16.7 2.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 2 2 0 2 2 1 0
100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0

8 4 1 1 2 2 2 5 0
100.0 50.0 12.5 12.5 25.0 25.0 25.0 62.5 0.0

4 0 3 3 1 3 3 0 0
100.0 0.0 75.0 75.0 25.0 75.0 75.0 0.0 0.0

8 3 2 0 1 3 0 3 1
100.0 37.5 25.0 0.0 12.5 37.5 0.0 37.5 12.5

11 3 3 5 2 5 4 3 0
100.0 27.3 27.3 45.5 18.2 45.5 36.4 27.3 0.0

12 5 2 6 4 9 3 3 0
100.0 41.7 16.7 50.0 33.3 75.0 25.0 25.0 0.0

14 4 4 5 2 5 3 1 2
100.0 28.6 28.6 35.7 14.3 35.7 21.4 7.1 14.3

23 7 2 12 1 13 8 6 0
100.0 30.4 8.7 52.2 4.3 56.5 34.8 26.1 0.0

17 7 4 9 4 9 5 1 0
100.0 41.2 23.5 52.9 23.5 52.9 29.4 5.9 0.0

14 5 1 7 2 8 5 0 0
100.0 35.7 7.1 50.0 14.3 57.1 35.7 0.0 0.0

14 2 3 10 1 10 7 2 0
100.0 14.3 21.4 71.4 7.1 71.4 50.0 14.3 0.0

27 11 8 15 4 17 8 1 1
100.0 40.7 29.6 55.6 14.8 63.0 29.6 3.7 3.7

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思わない理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 17 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 519 1457 294 139 738 88
100.0 16.0 45.0 9.1 4.3 22.8 2.7
423 63 196 36 17 99 12

100.0 14.9 46.3 8.5 4.0 23.4 2.8
486 75 257 32 17 98 7

100.0 15.4 52.9 6.6 3.5 20.2 1.4
779 133 354 69 35 169 19

100.0 17.1 45.4 8.9 4.5 21.7 2.4
629 105 271 66 21 151 15

100.0 16.7 43.1 10.5 3.3 24.0 2.4
134 16 57 16 4 34 7

100.0 11.9 42.5 11.9 3.0 25.4 5.2
364 52 165 37 14 85 11

100.0 14.3 45.3 10.2 3.8 23.4 3.0
420 75 157 38 31 102 17

100.0 17.9 37.4 9.0 7.4 24.3 4.0

3051 481 1391 280 130 699 70
100.0 15.8 45.6 9.2 4.3 22.9 2.3
1257 227 551 123 53 274 29
100.0 18.1 43.8 9.8 4.2 21.8 2.3
1790 253 839 157 76 424 41
100.0 14.1 46.9 8.8 4.2 23.7 2.3

4 1 1 0 1 1 0
100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

3217 513 1455 292 138 734 85
100.0 15.9 45.2 9.1 4.3 22.8 2.6

37 15 13 1 0 8 0
100.0 40.5 35.1 2.7 0.0 21.6 0.0

77 20 26 5 4 21 1
100.0 26.0 33.8 6.5 5.2 27.3 1.3
123 18 41 13 6 43 2

100.0 14.6 33.3 10.6 4.9 35.0 1.6
161 9 66 16 13 57 0

100.0 5.6 41.0 9.9 8.1 35.4 0.0
175 20 77 16 12 50 0

100.0 11.4 44.0 9.1 6.9 28.6 0.0
227 17 102 30 17 58 3

100.0 7.5 44.9 13.2 7.5 25.6 1.3
275 34 128 34 10 67 2

100.0 12.4 46.5 12.4 3.6 24.4 0.7
287 38 143 21 14 68 3

100.0 13.2 49.8 7.3 4.9 23.7 1.0
292 39 141 33 11 65 3

100.0 13.4 48.3 11.3 3.8 22.3 1.0
245 23 114 27 16 64 1

100.0 9.4 46.5 11.0 6.5 26.1 0.4
250 36 114 32 10 51 7

100.0 14.4 45.6 12.8 4.0 20.4 2.8
298 48 151 21 9 55 14

100.0 16.1 50.7 7.0 3.0 18.5 4.7
770 196 339 43 16 127 49

100.0 25.5 44.0 5.6 2.1 16.5 6.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 17-1 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体
防災対策が
充実してい
るから

防災意識向
上の啓発活
動など地域
の防災力強
化をしてい
るから

地域におけ
る自主防犯
活動を支援
しているか
ら

子どもの見
守りや街頭
犯罪の防止
の取組みを
しているか
ら

消費者被害
の啓発や相
談窓口が充
実している
から

警察など関
係機関と連
携した交通
安全教育を
しているか
ら

交通安全の
啓発活動が
充実してい
るから

1976 627 595 501 921 218 485 308
100.0 31.7 30.1 25.4 46.6 11.0 24.5 15.6
259 87 69 59 120 26 50 39

100.0 33.6 26.6 22.8 46.3 10.0 19.3 15.1
332 113 103 87 158 25 57 42

100.0 34.0 31.0 26.2 47.6 7.5 17.2 12.7
487 144 148 126 230 54 115 74

100.0 29.6 30.4 25.9 47.2 11.1 23.6 15.2
376 118 120 87 176 53 124 71

100.0 31.4 31.9 23.1 46.8 14.1 33.0 18.9
73 25 15 18 25 12 20 13

100.0 34.2 20.5 24.7 34.2 16.4 27.4 17.8
217 59 73 57 115 19 36 25

100.0 27.2 33.6 26.3 53.0 8.8 16.6 11.5
232 81 67 67 97 29 83 44

100.0 34.9 28.9 28.9 41.8 12.5 35.8 19.0

1872 581 551 472 879 202 448 279
100.0 31.0 29.4 25.2 47.0 10.8 23.9 14.9
778 268 247 190 334 87 205 139

100.0 34.4 31.7 24.4 42.9 11.2 26.3 17.9
1092 313 304 281 545 115 243 140
100.0 28.7 27.8 25.7 49.9 10.5 22.3 12.8

2 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1968 623 592 499 918 217 484 305
100.0 31.7 30.1 25.4 46.6 11.0 24.6 15.5

28 14 7 3 17 1 5 5
100.0 50.0 25.0 10.7 60.7 3.6 17.9 17.9

46 21 14 7 19 4 11 10
100.0 45.7 30.4 15.2 41.3 8.7 23.9 21.7

59 24 12 8 31 6 12 8
100.0 40.7 20.3 13.6 52.5 10.2 20.3 13.6

75 24 11 11 38 2 9 9
100.0 32.0 14.7 14.7 50.7 2.7 12.0 12.0

97 29 25 15 51 5 13 15
100.0 29.9 25.8 15.5 52.6 5.2 13.4 15.5
119 17 28 20 63 5 27 21

100.0 14.3 23.5 16.8 52.9 4.2 22.7 17.6
162 41 33 34 87 8 40 17

100.0 25.3 20.4 21.0 53.7 4.9 24.7 10.5
181 40 47 38 92 10 32 20

100.0 22.1 26.0 21.0 50.8 5.5 17.7 11.0
180 51 61 39 82 14 35 17

100.0 28.3 33.9 21.7 45.6 7.8 19.4 9.4
137 40 40 34 53 15 33 17

100.0 29.2 29.2 24.8 38.7 10.9 24.1 12.4
150 37 46 39 65 21 40 22

100.0 24.7 30.7 26.0 43.3 14.0 26.7 14.7
199 65 70 58 91 42 64 37

100.0 32.7 35.2 29.1 45.7 21.1 32.2 18.6
535 220 198 193 229 84 163 107

100.0 41.1 37.0 36.1 42.8 15.7 30.5 20.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 17-1 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

1976 108 75
100.0 5.5 3.8
259 18 12

100.0 6.9 4.6
332 24 13

100.0 7.2 3.9
487 28 19

100.0 5.7 3.9
376 20 11

100.0 5.3 2.9
73 3 2

100.0 4.1 2.7
217 8 7

100.0 3.7 3.2
232 7 11

100.0 3.0 4.7

1872 101 70
100.0 5.4 3.7
778 47 27

100.0 6.0 3.5
1092 53 43
100.0 4.9 3.9

2 1 0
100.0 50.0 0.0

1968 108 75
100.0 5.5 3.8

28 1 0
100.0 3.6 0.0

46 2 0
100.0 4.3 0.0

59 3 1
100.0 5.1 1.7

75 2 1
100.0 2.7 1.3

97 8 2
100.0 8.2 2.1
119 13 3

100.0 10.9 2.5
162 13 5

100.0 8.0 3.1
181 13 3

100.0 7.2 1.7
180 9 4

100.0 5.0 2.2
137 9 3

100.0 6.6 2.2
150 7 6

100.0 4.7 4.0
199 9 11

100.0 4.5 5.5
535 19 36

100.0 3.6 6.7

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、防犯や防災、交通安全へ
の対策が充実しているまちだと思う理

由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 17-2 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体
防災対策が
充実してい
ないから

防災意識向
上の啓発活
動など地域
の防災力強
化をしてい
ないから

地域におけ
る自主防犯
活動が充分
でないから

子どもの見
守りや街頭
犯罪の防止
の取組みを
していない
から

消費者被害
の啓発や相
談窓口が充
実していな
いから

警察など関
係機関と連
携した交通
安全教育を
していない
から

交通安全の
啓発活動が
充実してい
ないから

433 96 107 141 126 66 128 135
100.0 22.2 24.7 32.6 29.1 15.2 29.6 31.2

53 8 7 21 14 12 13 15
100.0 15.1 13.2 39.6 26.4 22.6 24.5 28.3

49 12 11 15 13 6 17 17
100.0 24.5 22.4 30.6 26.5 12.2 34.7 34.7
104 23 27 30 36 20 37 36

100.0 22.1 26.0 28.8 34.6 19.2 35.6 34.6
87 17 28 31 25 9 24 21

100.0 19.5 32.2 35.6 28.7 10.3 27.6 24.1
20 5 2 5 6 2 4 10

100.0 25.0 10.0 25.0 30.0 10.0 20.0 50.0
51 11 16 16 14 9 18 18

100.0 21.6 31.4 31.4 27.5 17.6 35.3 35.3
69 20 16 23 18 8 15 18

100.0 29.0 23.2 33.3 26.1 11.6 21.7 26.1

410 91 105 135 124 64 123 126
100.0 22.2 25.6 32.9 30.2 15.6 30.0 30.7
176 39 42 59 59 30 58 60

100.0 22.2 23.9 33.5 33.5 17.0 33.0 34.1
233 51 63 75 64 34 65 66

100.0 21.9 27.0 32.2 27.5 14.6 27.9 28.3
1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

430 96 107 141 126 66 126 134
100.0 22.3 24.9 32.8 29.3 15.3 29.3 31.2

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

9 2 4 3 3 3 3 3
100.0 22.2 44.4 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

19 6 4 7 7 3 7 6
100.0 31.6 21.1 36.8 36.8 15.8 36.8 31.6

29 5 6 9 10 0 8 14
100.0 17.2 20.7 31.0 34.5 0.0 27.6 48.3

28 7 5 6 10 2 8 14
100.0 25.0 17.9 21.4 35.7 7.1 28.6 50.0

47 4 6 9 14 2 8 12
100.0 8.5 12.8 19.1 29.8 4.3 17.0 25.5

44 11 13 14 18 4 14 9
100.0 25.0 29.5 31.8 40.9 9.1 31.8 20.5

35 8 9 12 13 8 12 14
100.0 22.9 25.7 34.3 37.1 22.9 34.3 40.0

44 11 13 19 7 5 14 11
100.0 25.0 29.5 43.2 15.9 11.4 31.8 25.0

43 9 11 12 11 13 17 11
100.0 20.9 25.6 27.9 25.6 30.2 39.5 25.6

42 11 10 14 7 7 11 11
100.0 26.2 23.8 33.3 16.7 16.7 26.2 26.2

30 6 8 15 8 6 7 9
100.0 20.0 26.7 50.0 26.7 20.0 23.3 30.0

59 16 18 21 18 12 17 20
100.0 27.1 30.5 35.6 30.5 20.3 28.8 33.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 17-2 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

433 117 13
100.0 27.0 3.0

53 16 0
100.0 30.2 0.0

49 16 2
100.0 32.7 4.1
104 29 0

100.0 27.9 0.0
87 21 5

100.0 24.1 5.7
20 5 0

100.0 25.0 0.0
51 12 3

100.0 23.5 5.9
69 18 3

100.0 26.1 4.3

410 112 11
100.0 27.3 2.7
176 49 3

100.0 27.8 1.7
233 62 8

100.0 26.6 3.4
1 1 0

100.0 100.0 0.0

430 117 12
100.0 27.2 2.8

1 0 0
100.0 0.0 0.0

9 2 0
100.0 22.2 0.0

19 5 0
100.0 26.3 0.0

29 10 1
100.0 34.5 3.4

28 10 1
100.0 35.7 3.6

47 20 1
100.0 42.6 2.1

44 9 2
100.0 20.5 4.5

35 6 1
100.0 17.1 2.9

44 13 0
100.0 29.5 0.0

43 14 0
100.0 32.6 0.0

42 13 0
100.0 31.0 0.0

30 4 3
100.0 13.3 10.0

59 11 3
100.0 18.6 5.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、防犯や防災、交通安全へ
の対策が充実しているまちだと思わな

い理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 18 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 666 1650 273 104 459 83
100.0 20.6 51.0 8.4 3.2 14.2 2.6
423 78 228 33 17 54 13

100.0 18.4 53.9 7.8 4.0 12.8 3.1
486 132 255 33 15 42 9

100.0 27.2 52.5 6.8 3.1 8.6 1.9
779 155 384 81 24 120 15

100.0 19.9 49.3 10.4 3.1 15.4 1.9
629 134 328 38 21 91 17

100.0 21.3 52.1 6.0 3.3 14.5 2.7
134 16 65 16 1 29 7

100.0 11.9 48.5 11.9 0.7 21.6 5.2
364 76 197 27 7 51 6

100.0 20.9 54.1 7.4 1.9 14.0 1.6
420 75 193 45 19 72 16

100.0 17.9 46.0 10.7 4.5 17.1 3.8

3051 628 1573 258 96 428 68
100.0 20.6 51.6 8.5 3.1 14.0 2.2
1257 293 619 108 35 175 27
100.0 23.3 49.2 8.6 2.8 13.9 2.1
1790 335 953 149 60 252 41
100.0 18.7 53.2 8.3 3.4 14.1 2.3

4 0 1 1 1 1 0
100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0

3217 662 1646 272 103 453 81
100.0 20.6 51.2 8.5 3.2 14.1 2.5

37 11 15 4 1 6 0
100.0 29.7 40.5 10.8 2.7 16.2 0.0

77 24 25 3 5 17 3
100.0 31.2 32.5 3.9 6.5 22.1 3.9
123 27 51 14 3 28 0

100.0 22.0 41.5 11.4 2.4 22.8 0.0
161 25 96 15 9 16 0

100.0 15.5 59.6 9.3 5.6 9.9 0.0
175 32 89 17 11 26 0

100.0 18.3 50.9 9.7 6.3 14.9 0.0
227 40 125 20 2 40 0

100.0 17.6 55.1 8.8 0.9 17.6 0.0
275 52 144 30 7 41 1

100.0 18.9 52.4 10.9 2.5 14.9 0.4
287 44 156 23 11 48 5

100.0 15.3 54.4 8.0 3.8 16.7 1.7
292 54 154 26 9 45 4

100.0 18.5 52.7 8.9 3.1 15.4 1.4
245 34 131 25 14 40 1

100.0 13.9 53.5 10.2 5.7 16.3 0.4
250 42 139 21 10 31 7

100.0 16.8 55.6 8.4 4.0 12.4 2.8
298 54 164 24 6 35 15

100.0 18.1 55.0 8.1 2.0 11.7 5.0
770 223 357 50 15 80 45

100.0 29.0 46.4 6.5 1.9 10.4 5.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思います
か。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 18-1 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思う理由 

 

 

 

  

全  体

環境に関す
る教育・学
習をしてい
るから

環境に関す
る意識向上
のための啓
発活動が充
実している
から

公園や緑地
が充実して
いるから

都市のみど
りが身近に
感じられる
から

市民・事業
者・行政が
積極的な緑
化活動をし
ているから

市民農園な
ど、農地が
保全・活用
されている
から

自然環境や
希少生物が
保全されて
いるから

2316 327 306 1787 1293 342 368 206
100.0 14.1 13.2 77.2 55.8 14.8 15.9 8.9
306 47 43 220 178 36 56 35

100.0 15.4 14.1 71.9 58.2 11.8 18.3 11.4
387 48 43 326 276 76 24 38

100.0 12.4 11.1 84.2 71.3 19.6 6.2 9.8
539 83 73 381 260 73 89 39

100.0 15.4 13.5 70.7 48.2 13.5 16.5 7.2
462 72 62 372 249 73 85 41

100.0 15.6 13.4 80.5 53.9 15.8 18.4 8.9
81 10 13 55 30 12 11 9

100.0 12.3 16.0 67.9 37.0 14.8 13.6 11.1
273 28 38 240 182 29 50 19

100.0 10.3 13.9 87.9 66.7 10.6 18.3 7.0
268 39 34 193 118 43 53 25

100.0 14.6 12.7 72.0 44.0 16.0 19.8 9.3

2201 316 283 1705 1229 313 343 195
100.0 14.4 12.9 77.5 55.8 14.2 15.6 8.9
912 138 130 710 506 117 129 87

100.0 15.1 14.3 77.9 55.5 12.8 14.1 9.5
1288 178 153 994 723 196 214 108
100.0 13.8 11.9 77.2 56.1 15.2 16.6 8.4

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2308 326 306 1783 1288 340 365 205
100.0 14.1 13.3 77.3 55.8 14.7 15.8 8.9

26 9 4 19 10 4 1 2
100.0 34.6 15.4 73.1 38.5 15.4 3.8 7.7

49 7 7 41 19 6 4 6
100.0 14.3 14.3 83.7 38.8 12.2 8.2 12.2

78 15 9 64 45 12 7 8
100.0 19.2 11.5 82.1 57.7 15.4 9.0 10.3
121 12 7 95 57 11 10 6

100.0 9.9 5.8 78.5 47.1 9.1 8.3 5.0
121 22 6 96 60 14 11 2

100.0 18.2 5.0 79.3 49.6 11.6 9.1 1.7
165 27 12 139 90 17 24 12

100.0 16.4 7.3 84.2 54.5 10.3 14.5 7.3
196 33 15 149 103 16 25 16

100.0 16.8 7.7 76.0 52.6 8.2 12.8 8.2
200 25 17 148 103 20 28 17

100.0 12.5 8.5 74.0 51.5 10.0 14.0 8.5
208 31 25 164 120 27 26 16

100.0 14.9 12.0 78.8 57.7 13.0 12.5 7.7
165 16 18 130 87 25 25 13

100.0 9.7 10.9 78.8 52.7 15.2 15.2 7.9
181 19 24 133 108 18 25 16

100.0 10.5 13.3 73.5 59.7 9.9 13.8 8.8
218 27 42 163 138 36 47 25

100.0 12.4 19.3 74.8 63.3 16.5 21.6 11.5
580 83 120 442 348 134 132 66

100.0 14.3 20.7 76.2 60.0 23.1 22.8 11.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 18-1 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

市民・事業
者の環境美
化活動への
支援をして
いるから

環境汚染対
策をしてい
るから

その他 無回答

2316 268 130 60 37
100.0 11.6 5.6 2.6 1.6
306 33 17 9 3

100.0 10.8 5.6 2.9 1.0
387 52 19 8 6

100.0 13.4 4.9 2.1 1.6
539 50 32 22 12

100.0 9.3 5.9 4.1 2.2
462 57 32 12 7

100.0 12.3 6.9 2.6 1.5
81 14 1 3 2

100.0 17.3 1.2 3.7 2.5
273 25 11 0 1

100.0 9.2 4.0 0.0 0.4
268 37 18 6 6

100.0 13.8 6.7 2.2 2.2

2201 250 111 56 35
100.0 11.4 5.0 2.5 1.6
912 107 62 26 22

100.0 11.7 6.8 2.9 2.4
1288 143 49 30 13
100.0 11.1 3.8 2.3 1.0

1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2308 268 129 60 37
100.0 11.6 5.6 2.6 1.6

26 2 1 1 0
100.0 7.7 3.8 3.8 0.0

49 2 2 1 1
100.0 4.1 4.1 2.0 2.0

78 10 2 1 1
100.0 12.8 2.6 1.3 1.3
121 7 4 2 4

100.0 5.8 3.3 1.7 3.3
121 6 2 2 0

100.0 5.0 1.7 1.7 0.0
165 10 5 4 2

100.0 6.1 3.0 2.4 1.2
196 21 3 10 2

100.0 10.7 1.5 5.1 1.0
200 18 1 5 1

100.0 9.0 0.5 2.5 0.5
208 17 6 1 2

100.0 8.2 2.9 0.5 1.0
165 19 4 5 1

100.0 11.5 2.4 3.0 0.6
181 19 5 7 2

100.0 10.5 2.8 3.9 1.1
218 38 21 7 4

100.0 17.4 9.6 3.2 1.8
580 99 73 14 17

100.0 17.1 12.6 2.4 2.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進ん
でいるまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 18-2 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

環境に関す
る教育・学
習をしてい
ないから

環境に関す
る意識向上
のための啓
発活動が充
実していな
いから

公園や緑地
が充実して
いないから

都市のみど
りが身近に
感じられな
いから

市民・事業
者・行政が
積極的な緑
化活動をし
ていないか
ら

市民農園な
ど、農地が
保全・活用
されていな
いから

自然環境や
希少生物が
保全されて
いないから

377 69 83 143 140 99 56 64
100.0 18.3 22.0 37.9 37.1 26.3 14.9 17.0

50 9 8 20 12 10 6 9
100.0 18.0 16.0 40.0 24.0 20.0 12.0 18.0

48 7 9 14 14 10 6 8
100.0 14.6 18.8 29.2 29.2 20.8 12.5 16.7
105 13 21 47 52 28 21 19

100.0 12.4 20.0 44.8 49.5 26.7 20.0 18.1
59 13 20 15 19 19 13 9

100.0 22.0 33.9 25.4 32.2 32.2 22.0 15.3
17 2 1 7 7 3 0 1

100.0 11.8 5.9 41.2 41.2 17.6 0.0 5.9
34 9 10 9 6 13 4 8

100.0 26.5 29.4 26.5 17.6 38.2 11.8 23.5
64 16 14 31 30 16 6 10

100.0 25.0 21.9 48.4 46.9 25.0 9.4 15.6

354 65 80 133 130 95 52 63
100.0 18.4 22.6 37.6 36.7 26.8 14.7 17.8
143 34 32 55 57 44 22 25

100.0 23.8 22.4 38.5 39.9 30.8 15.4 17.5
209 31 48 78 73 51 30 38

100.0 14.8 23.0 37.3 34.9 24.4 14.4 18.2
2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

375 69 83 143 140 99 56 64
100.0 18.4 22.1 38.1 37.3 26.4 14.9 17.1

5 0 1 2 1 0 0 0
100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

8 3 3 4 2 3 2 1
100.0 37.5 37.5 50.0 25.0 37.5 25.0 12.5

17 4 1 5 6 2 3 2
100.0 23.5 5.9 29.4 35.3 11.8 17.6 11.8

24 2 5 13 10 2 1 3
100.0 8.3 20.8 54.2 41.7 8.3 4.2 12.5

28 4 5 5 7 5 2 3
100.0 14.3 17.9 17.9 25.0 17.9 7.1 10.7

22 5 4 12 11 7 4 4
100.0 22.7 18.2 54.5 50.0 31.8 18.2 18.2

37 13 6 10 13 11 4 7
100.0 35.1 16.2 27.0 35.1 29.7 10.8 18.9

34 6 7 15 13 5 6 6
100.0 17.6 20.6 44.1 38.2 14.7 17.6 17.6

35 4 7 5 9 9 6 6
100.0 11.4 20.0 14.3 25.7 25.7 17.1 17.1

39 7 12 19 16 11 11 8
100.0 17.9 30.8 48.7 41.0 28.2 28.2 20.5

31 4 7 15 13 7 4 6
100.0 12.9 22.6 48.4 41.9 22.6 12.9 19.4

30 6 6 10 12 12 5 6
100.0 20.0 20.0 33.3 40.0 40.0 16.7 20.0

65 11 19 28 27 25 8 12
100.0 16.9 29.2 43.1 41.5 38.5 12.3 18.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 18-2 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいるまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

市民・事業
者の環境美
化活動への
支援をして
いないから

環境汚染対
策をしてい
ないから

その他 無回答

377 68 59 85 9
100.0 18.0 15.6 22.5 2.4

50 5 11 11 0
100.0 10.0 22.0 22.0 0.0

48 10 4 18 0
100.0 20.8 8.3 37.5 0.0
105 18 15 21 2

100.0 17.1 14.3 20.0 1.9
59 13 11 14 3

100.0 22.0 18.6 23.7 5.1
17 3 0 0 1

100.0 17.6 0.0 0.0 5.9
34 9 4 13 1

100.0 26.5 11.8 38.2 2.9
64 10 14 8 2

100.0 15.6 21.9 12.5 3.1

354 68 58 81 6
100.0 19.2 16.4 22.9 1.7
143 30 21 34 2

100.0 21.0 14.7 23.8 1.4
209 37 37 46 4

100.0 17.7 17.7 22.0 1.9
2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

375 68 58 85 8
100.0 18.1 15.5 22.7 2.1

5 0 2 1 0
100.0 0.0 40.0 20.0 0.0

8 2 4 1 0
100.0 25.0 50.0 12.5 0.0

17 3 2 4 0
100.0 17.6 11.8 23.5 0.0

24 3 3 8 0
100.0 12.5 12.5 33.3 0.0

28 5 3 11 1
100.0 17.9 10.7 39.3 3.6

22 5 1 5 1
100.0 22.7 4.5 22.7 4.5

37 6 8 10 0
100.0 16.2 21.6 27.0 0.0

34 8 3 10 0
100.0 23.5 8.8 29.4 0.0

35 6 7 10 0
100.0 17.1 20.0 28.6 0.0

39 5 8 7 0
100.0 12.8 20.5 17.9 0.0

31 7 5 6 0
100.0 22.6 16.1 19.4 0.0

30 7 2 6 2
100.0 23.3 6.7 20.0 6.7

65 11 10 6 4
100.0 16.9 15.4 9.2 6.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進ん
でいるまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 19 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 517 1530 193 91 828 76
100.0 16.0 47.3 6.0 2.8 25.6 2.3
423 52 220 33 11 93 14

100.0 12.3 52.0 7.8 2.6 22.0 3.3
486 84 240 30 10 120 2

100.0 17.3 49.4 6.2 2.1 24.7 0.4
779 126 354 44 22 214 19

100.0 16.2 45.4 5.6 2.8 27.5 2.4
629 116 296 32 12 160 13

100.0 18.4 47.1 5.1 1.9 25.4 2.1
134 18 60 9 7 35 5

100.0 13.4 44.8 6.7 5.2 26.1 3.7
364 54 172 18 12 99 9

100.0 14.8 47.3 4.9 3.3 27.2 2.5
420 67 188 27 17 107 14

100.0 16.0 44.8 6.4 4.0 25.5 3.3

3051 483 1454 181 86 785 62
100.0 15.8 47.7 5.9 2.8 25.7 2.0
1257 229 570 93 34 309 22
100.0 18.2 45.3 7.4 2.7 24.6 1.8
1790 254 883 87 52 474 40
100.0 14.2 49.3 4.9 2.9 26.5 2.2

4 0 1 1 0 2 0
100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

3217 512 1526 190 91 824 74
100.0 15.9 47.4 5.9 2.8 25.6 2.3

37 10 16 1 0 10 0
100.0 27.0 43.2 2.7 0.0 27.0 0.0

77 19 28 2 5 21 2
100.0 24.7 36.4 2.6 6.5 27.3 2.6
123 20 53 7 2 41 0

100.0 16.3 43.1 5.7 1.6 33.3 0.0
161 21 77 9 5 49 0

100.0 13.0 47.8 5.6 3.1 30.4 0.0
175 21 70 12 7 65 0

100.0 12.0 40.0 6.9 4.0 37.1 0.0
227 25 97 15 6 84 0

100.0 11.0 42.7 6.6 2.6 37.0 0.0
275 32 128 21 7 86 1

100.0 11.6 46.5 7.6 2.5 31.3 0.4
287 29 140 16 10 86 6

100.0 10.1 48.8 5.6 3.5 30.0 2.1
292 45 138 16 8 82 3

100.0 15.4 47.3 5.5 2.7 28.1 1.0
245 17 116 21 9 78 4

100.0 6.9 47.3 8.6 3.7 31.8 1.6
250 26 130 21 11 55 7

100.0 10.4 52.0 8.4 4.4 22.0 2.8
298 48 164 14 11 53 8

100.0 16.1 55.0 4.7 3.7 17.8 2.7
770 199 369 35 10 114 43

100.0 25.8 47.9 4.5 1.3 14.8 5.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 19-1 豊中市は、環境にやさしいまちだと思う理由 

 

  

全  体

省エネル
ギー化の推
進と太陽光
発電などの
再生可能エ
ネルギーの
導入を進め
ているから

市民・事業
者・行政が
協働して廃
棄物の減量
に向けた３
Ｒ( 発生抑
制・再使用・
再生利用)
に取り組ん
でいるから

廃棄物が適
正に処理さ
れているか
ら

その他 無回答

2047 301 1005 1200 98 80
100.0 14.7 49.1 58.6 4.8 3.9
272 44 137 150 10 13

100.0 16.2 50.4 55.1 3.7 4.8
324 41 163 187 19 17

100.0 12.7 50.3 57.7 5.9 5.2
480 75 229 284 20 18

100.0 15.6 47.7 59.2 4.2 3.8
412 65 201 241 24 16

100.0 15.8 48.8 58.5 5.8 3.9
78 12 39 45 1 3

100.0 15.4 50.0 57.7 1.3 3.8
226 25 110 137 14 8

100.0 11.1 48.7 60.6 6.2 3.5
255 39 126 156 10 5

100.0 15.3 49.4 61.2 3.9 2.0

1937 288 941 1129 95 74
100.0 14.9 48.6 58.3 4.9 3.8
799 122 356 497 45 31

100.0 15.3 44.6 62.2 5.6 3.9
1137 166 584 632 50 43
100.0 14.6 51.4 55.6 4.4 3.8

1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2038 299 1002 1196 98 80
100.0 14.7 49.2 58.7 4.8 3.9

26 4 15 12 0 0
100.0 15.4 57.7 46.2 0.0 0.0

47 10 18 27 3 2
100.0 21.3 38.3 57.4 6.4 4.3

73 12 32 36 11 0
100.0 16.4 43.8 49.3 15.1 0.0

98 14 28 54 9 3
100.0 14.3 28.6 55.1 9.2 3.1

91 11 29 46 12 7
100.0 12.1 31.9 50.5 13.2 7.7
122 13 50 60 11 6

100.0 10.7 41.0 49.2 9.0 4.9
160 24 64 82 8 3

100.0 15.0 40.0 51.3 5.0 1.9
169 21 78 92 6 5

100.0 12.4 46.2 54.4 3.6 3.0
183 20 82 113 4 6

100.0 10.9 44.8 61.7 2.2 3.3
133 19 65 72 8 3

100.0 14.3 48.9 54.1 6.0 2.3
156 17 92 79 6 2

100.0 10.9 59.0 50.6 3.8 1.3
212 35 122 126 8 12

100.0 16.5 57.5 59.4 3.8 5.7
568 99 327 397 12 31

100.0 17.4 57.6 69.9 2.1 5.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、環境にやさしいまちだと思う理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 19-2 豊中市は、環境にやさしいまちだと思わない理由 

 

  

全  体

省エネル
ギー化の推
進と太陽光
発電などの
再生可能エ
ネルギーの
導入を進め
ていないか
ら

市民・事業
者・行政が
協働して廃
棄物の減量
に向けた３
Ｒ( 発生抑
制・再使用・
再生利用)
に取り組ん
でいないか
ら

廃棄物が適
正に処理さ
れていない
から

その他 無回答

284 117 110 67 55 27
100.0 41.2 38.7 23.6 19.4 9.5

44 15 13 5 12 5
100.0 34.1 29.5 11.4 27.3 11.4

40 18 15 8 7 3
100.0 45.0 37.5 20.0 17.5 7.5

66 30 30 15 14 5
100.0 45.5 45.5 22.7 21.2 7.6

44 21 18 11 12 2
100.0 47.7 40.9 25.0 27.3 4.5

16 5 4 5 1 3
100.0 31.3 25.0 31.3 6.3 18.8

30 9 14 7 4 4
100.0 30.0 46.7 23.3 13.3 13.3

44 19 16 16 5 5
100.0 43.2 36.4 36.4 11.4 11.4

267 110 105 61 55 26
100.0 41.2 39.3 22.8 20.6 9.7
127 54 58 28 20 9

100.0 42.5 45.7 22.0 15.7 7.1
139 55 47 33 35 17

100.0 39.6 33.8 23.7 25.2 12.2
1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

281 115 109 67 55 27
100.0 40.9 38.8 23.8 19.6 9.6

1 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 3 5 5 1 0
100.0 42.9 71.4 71.4 14.3 0.0

9 2 3 4 2 1
100.0 22.2 33.3 44.4 22.2 11.1

14 5 1 4 4 3
100.0 35.7 7.1 28.6 28.6 21.4

19 7 3 7 3 3
100.0 36.8 15.8 36.8 15.8 15.8

21 10 7 3 3 4
100.0 47.6 33.3 14.3 14.3 19.0

28 11 15 4 4 2
100.0 39.3 53.6 14.3 14.3 7.1

26 7 14 3 4 2
100.0 26.9 53.8 11.5 15.4 7.7

24 13 11 2 4 2
100.0 54.2 45.8 8.3 16.7 8.3

30 9 13 5 11 1
100.0 30.0 43.3 16.7 36.7 3.3

32 14 11 5 10 2
100.0 43.8 34.4 15.6 31.3 6.3

25 10 6 10 7 2
100.0 40.0 24.0 40.0 28.0 8.0

45 23 20 15 2 5
100.0 51.1 44.4 33.3 4.4 11.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、環境にやさしいまちだと思わない理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 20 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 889 1472 280 164 357 73
100.0 27.5 45.5 8.7 5.1 11.0 2.3
423 108 209 27 23 41 15

100.0 25.5 49.4 6.4 5.4 9.7 3.5
486 156 220 35 12 54 9

100.0 32.1 45.3 7.2 2.5 11.1 1.9
779 229 325 80 46 89 10

100.0 29.4 41.7 10.3 5.9 11.4 1.3
629 162 297 62 30 66 12

100.0 25.8 47.2 9.9 4.8 10.5 1.9
134 28 69 8 9 15 5

100.0 20.9 51.5 6.0 6.7 11.2 3.7
364 88 174 29 19 45 9

100.0 24.2 47.8 8.0 5.2 12.4 2.5
420 118 178 39 25 47 13

100.0 28.1 42.4 9.3 6.0 11.2 3.1

3051 828 1406 271 151 334 61
100.0 27.1 46.1 8.9 4.9 10.9 2.0
1257 401 549 105 54 123 25
100.0 31.9 43.7 8.4 4.3 9.8 2.0
1790 427 856 166 96 209 36
100.0 23.9 47.8 9.3 5.4 11.7 2.0

4 0 1 0 1 2 0
100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

3217 883 1468 277 163 355 71
100.0 27.4 45.6 8.6 5.1 11.0 2.2

37 17 12 0 1 6 1
100.0 45.9 32.4 0.0 2.7 16.2 2.7

77 24 28 6 4 14 1
100.0 31.2 36.4 7.8 5.2 18.2 1.3
123 28 46 14 8 27 0

100.0 22.8 37.4 11.4 6.5 22.0 0.0
161 34 61 20 10 35 1

100.0 21.1 37.9 12.4 6.2 21.7 0.6
175 33 81 23 12 26 0

100.0 18.9 46.3 13.1 6.9 14.9 0.0
227 54 96 27 13 34 3

100.0 23.8 42.3 11.9 5.7 15.0 1.3
275 68 119 26 23 37 2

100.0 24.7 43.3 9.5 8.4 13.5 0.7
287 59 144 29 16 35 4

100.0 20.6 50.2 10.1 5.6 12.2 1.4
292 72 152 21 14 30 3

100.0 24.7 52.1 7.2 4.8 10.3 1.0
245 45 113 27 18 36 6

100.0 18.4 46.1 11.0 7.3 14.7 2.4
250 60 133 18 19 13 7

100.0 24.0 53.2 7.2 7.6 5.2 2.8
298 95 149 23 7 15 9

100.0 31.9 50.0 7.7 2.3 5.0 3.0
770 294 334 43 18 47 34

100.0 38.2 43.4 5.6 2.3 6.1 4.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 20-1 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体
建物の耐震
化が進んで
いるから

上下水道を
安心して利
用できるか
ら

幹線道路の
整備や維持
管理が進め
られている
から

身近な道路
が安全で快
適に使える
から

交通事故の
防止や放置
自転車対策
をしている
から

安全で利便
性の高い公
共交通が充
実している
から

自転車の快
適な利用環
境と駐輪場
が整ってい
るから

2361 368 1971 622 1052 556 854 511
100.0 15.6 83.5 26.3 44.6 23.5 36.2 21.6
317 44 272 88 147 53 120 60

100.0 13.9 85.8 27.8 46.4 16.7 37.9 18.9
376 94 310 105 205 81 162 70

100.0 25.0 82.4 27.9 54.5 21.5 43.1 18.6
554 76 463 139 230 144 213 118

100.0 13.7 83.6 25.1 41.5 26.0 38.4 21.3
459 65 383 113 195 127 167 120

100.0 14.2 83.4 24.6 42.5 27.7 36.4 26.1
97 12 79 15 47 15 18 17

100.0 12.4 81.4 15.5 48.5 15.5 18.6 17.5
262 32 217 67 106 49 90 45

100.0 12.2 82.8 25.6 40.5 18.7 34.4 17.2
296 45 247 95 122 87 84 81

100.0 15.2 83.4 32.1 41.2 29.4 28.4 27.4

2234 340 1858 583 990 517 802 475
100.0 15.2 83.2 26.1 44.3 23.1 35.9 21.3
950 147 807 299 415 199 343 173

100.0 15.5 84.9 31.5 43.7 20.9 36.1 18.2
1283 192 1050 284 575 318 458 302
100.0 15.0 81.8 22.1 44.8 24.8 35.7 23.5

1 1 1 0 0 0 1 0
100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2351 367 1963 622 1050 555 853 507
100.0 15.6 83.5 26.5 44.7 23.6 36.3 21.6

29 7 25 5 10 7 10 4
100.0 24.1 86.2 17.2 34.5 24.1 34.5 13.8

52 16 33 12 18 11 24 16
100.0 30.8 63.5 23.1 34.6 21.2 46.2 30.8

74 12 59 12 31 13 22 20
100.0 16.2 79.7 16.2 41.9 17.6 29.7 27.0

95 7 78 22 33 17 28 20
100.0 7.4 82.1 23.2 34.7 17.9 29.5 21.1
114 19 84 23 46 19 42 25

100.0 16.7 73.7 20.2 40.4 16.7 36.8 21.9
150 17 114 28 72 26 39 34

100.0 11.3 76.0 18.7 48.0 17.3 26.0 22.7
187 21 150 47 89 38 65 29

100.0 11.2 80.2 25.1 47.6 20.3 34.8 15.5
203 27 169 46 82 38 72 40

100.0 13.3 83.3 22.7 40.4 18.7 35.5 19.7
224 29 188 62 101 43 85 37

100.0 12.9 83.9 27.7 45.1 19.2 37.9 16.5
158 13 135 44 55 31 56 26

100.0 8.2 85.4 27.8 34.8 19.6 35.4 16.5
193 27 159 42 75 34 64 33

100.0 14.0 82.4 21.8 38.9 17.6 33.2 17.1
244 39 212 70 115 71 108 61

100.0 16.0 86.9 28.7 47.1 29.1 44.3 25.0
628 133 557 209 323 207 238 162

100.0 21.2 88.7 33.3 51.4 33.0 37.9 25.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 20-1 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

2361 42 38
100.0 1.8 1.6
317 5 7

100.0 1.6 2.2
376 6 8

100.0 1.6 2.1
554 14 6

100.0 2.5 1.1
459 9 9

100.0 2.0 2.0
97 2 2

100.0 2.1 2.1
262 4 4

100.0 1.5 1.5
296 2 2

100.0 0.7 0.7

2234 42 34
100.0 1.9 1.5
950 20 16

100.0 2.1 1.7
1283 22 18
100.0 1.7 1.4

1 0 0
100.0 0.0 0.0

2351 42 38
100.0 1.8 1.6

29 0 0
100.0 0.0 0.0

52 0 1
100.0 0.0 1.9

74 5 0
100.0 6.8 0.0

95 2 4
100.0 2.1 4.2
114 3 2

100.0 2.6 1.8
150 2 1

100.0 1.3 0.7
187 3 4

100.0 1.6 2.1
203 1 2

100.0 0.5 1.0
224 2 2

100.0 0.9 0.9
158 7 1

100.0 4.4 0.6
193 5 2

100.0 2.6 1.0
244 3 3

100.0 1.2 1.2
628 9 16

100.0 1.4 2.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、道路・上下水道などが充実
しているまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 20-2 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体
建物の耐震
化が進んで
いないから

上下水道を
安心して利
用できない
から

幹線道路の
整備や維持
管理が進め
られていな
いから

身近な道路
が安全で快
適に使えな
いから

交通事故の
防止や放置
自転車対策
をしていな
いから

安全で利便
性の高い公
共交通が充
実していな
いから

自転車の快
適な利用環
境と駐輪場
が整ってい
ないから

444 90 35 117 274 107 83 213
100.0 20.3 7.9 26.4 61.7 24.1 18.7 48.0

50 11 2 13 28 12 9 25
100.0 22.0 4.0 26.0 56.0 24.0 18.0 50.0

47 7 4 14 30 11 9 22
100.0 14.9 8.5 29.8 63.8 23.4 19.1 46.8
126 27 9 37 84 30 16 63

100.0 21.4 7.1 29.4 66.7 23.8 12.7 50.0
92 21 8 21 61 22 15 45

100.0 22.8 8.7 22.8 66.3 23.9 16.3 48.9
17 2 3 4 10 2 4 10

100.0 11.8 17.6 23.5 58.8 11.8 23.5 58.8
48 7 2 12 28 10 7 20

100.0 14.6 4.2 25.0 58.3 20.8 14.6 41.7
64 15 7 16 33 20 23 28

100.0 23.4 10.9 25.0 51.6 31.3 35.9 43.8

422 82 32 112 263 102 79 206
100.0 19.4 7.6 26.5 62.3 24.2 18.7 48.8
159 36 13 52 102 50 28 72

100.0 22.6 8.2 32.7 64.2 31.4 17.6 45.3
262 46 19 59 160 52 51 134

100.0 17.6 7.3 22.5 61.1 19.8 19.5 51.1
1 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

440 90 34 117 273 106 83 213
100.0 20.5 7.7 26.6 62.0 24.1 18.9 48.4

1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 4 1 3 4 5 3 4
100.0 40.0 10.0 30.0 40.0 50.0 30.0 40.0

22 6 2 5 16 6 5 9
100.0 27.3 9.1 22.7 72.7 27.3 22.7 40.9

30 2 2 8 19 7 6 15
100.0 6.7 6.7 26.7 63.3 23.3 20.0 50.0

35 6 2 10 23 15 9 19
100.0 17.1 5.7 28.6 65.7 42.9 25.7 54.3

40 5 3 13 30 9 5 20
100.0 12.5 7.5 32.5 75.0 22.5 12.5 50.0

49 13 6 12 34 12 8 30
100.0 26.5 12.2 24.5 69.4 24.5 16.3 61.2

45 11 5 5 22 5 5 18
100.0 24.4 11.1 11.1 48.9 11.1 11.1 40.0

35 6 2 10 25 7 9 11
100.0 17.1 5.7 28.6 71.4 20.0 25.7 31.4

45 7 0 16 32 14 7 28
100.0 15.6 0.0 35.6 71.1 31.1 15.6 62.2

37 10 4 14 19 9 7 17
100.0 27.0 10.8 37.8 51.4 24.3 18.9 45.9

30 6 1 4 15 3 5 14
100.0 20.0 3.3 13.3 50.0 10.0 16.7 46.7

61 14 6 17 34 14 14 28
100.0 23.0 9.8 27.9 55.7 23.0 23.0 45.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 20-2 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

444 85 13
100.0 19.1 2.9

50 13 1
100.0 26.0 2.0

47 9 1
100.0 19.1 2.1
126 24 3

100.0 19.0 2.4
92 19 3

100.0 20.7 3.3
17 3 0

100.0 17.6 0.0
48 10 2

100.0 20.8 4.2
64 7 3

100.0 10.9 4.7

422 84 11
100.0 19.9 2.6
159 30 6

100.0 18.9 3.8
262 54 5

100.0 20.6 1.9
1 0 0

100.0 0.0 0.0

440 85 12
100.0 19.3 2.7

1 0 1
100.0 0.0 100.0

10 4 0
100.0 40.0 0.0

22 6 0
100.0 27.3 0.0

30 11 0
100.0 36.7 0.0

35 6 3
100.0 17.1 8.6

40 8 0
100.0 20.0 0.0

49 11 1
100.0 22.4 2.0

45 6 1
100.0 13.3 2.2

35 7 0
100.0 20.0 0.0

45 6 0
100.0 13.3 0.0

37 4 1
100.0 10.8 2.7

30 4 2
100.0 13.3 6.7

61 12 3
100.0 19.7 4.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、道路・上下水道などが充実
しているまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 21 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 842 1577 301 137 282 96
100.0 26.0 48.7 9.3 4.2 8.7 3.0
423 108 228 34 14 31 8

100.0 25.5 53.9 8.0 3.3 7.3 1.9
486 160 230 40 24 18 14

100.0 32.9 47.3 8.2 4.9 3.7 2.9
779 207 367 73 38 65 29

100.0 26.6 47.1 9.4 4.9 8.3 3.7
629 177 314 46 18 56 18

100.0 28.1 49.9 7.3 2.9 8.9 2.9
134 25 72 10 4 19 4

100.0 18.7 53.7 7.5 3.0 14.2 3.0
364 88 184 35 15 32 10

100.0 24.2 50.5 9.6 4.1 8.8 2.7
420 77 182 63 24 61 13

100.0 18.3 43.3 15.0 5.7 14.5 3.1

3051 798 1491 284 129 267 82
100.0 26.2 48.9 9.3 4.2 8.8 2.7
1257 364 591 103 55 115 29
100.0 29.0 47.0 8.2 4.4 9.1 2.3
1790 434 897 181 73 152 53
100.0 24.2 50.1 10.1 4.1 8.5 3.0

4 0 3 0 1 0 0
100.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3217 836 1571 300 137 278 95
100.0 26.0 48.8 9.3 4.3 8.6 3.0

37 22 13 1 0 1 0
100.0 59.5 35.1 2.7 0.0 2.7 0.0

77 29 32 4 5 6 1
100.0 37.7 41.6 5.2 6.5 7.8 1.3
123 41 54 10 6 12 0

100.0 33.3 43.9 8.1 4.9 9.8 0.0
161 47 83 9 5 16 1

100.0 29.2 51.6 5.6 3.1 9.9 0.6
175 49 86 20 10 10 0

100.0 28.0 49.1 11.4 5.7 5.7 0.0
227 52 116 23 8 24 4

100.0 22.9 51.1 10.1 3.5 10.6 1.8
275 71 146 25 13 19 1

100.0 25.8 53.1 9.1 4.7 6.9 0.4
287 74 135 31 15 26 6

100.0 25.8 47.0 10.8 5.2 9.1 2.1
292 79 144 23 19 24 3

100.0 27.1 49.3 7.9 6.5 8.2 1.0
245 38 128 35 13 29 2

100.0 15.5 52.2 14.3 5.3 11.8 0.8
250 49 132 34 14 16 5

100.0 19.6 52.8 13.6 5.6 6.4 2.0
298 59 170 27 8 20 14

100.0 19.8 57.0 9.1 2.7 6.7 4.7
770 226 332 58 21 75 58

100.0 29.4 43.1 7.5 2.7 9.7 7.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 21-1 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

それぞれの
駅周辺で訪
れたくなる
まちづくりが
進んでいる
から

大阪国際空
港を活かし
たまちづくり
が進んでい
るから

千里中央地
区がにぎ
わっている
から

良質な住宅
が多いから

安心して住
み続けられ
る住宅があ
るから

住民との協
働によるま
ちづくりが進
んでいるか
ら

良好な住宅
地が維持さ
れているか
ら

2419 620 527 590 1045 1279 177 836
100.0 25.6 21.8 24.4 43.2 52.9 7.3 34.6
336 72 67 113 171 197 24 135

100.0 21.4 19.9 33.6 50.9 58.6 7.1 40.2
390 76 57 202 198 208 45 136

100.0 19.5 14.6 51.8 50.8 53.3 11.5 34.9
574 132 144 118 279 309 33 227

100.0 23.0 25.1 20.6 48.6 53.8 5.7 39.5
491 157 122 52 190 244 34 176

100.0 32.0 24.8 10.6 38.7 49.7 6.9 35.8
97 26 43 10 31 42 3 26

100.0 26.8 44.3 10.3 32.0 43.3 3.1 26.8
272 71 39 71 119 150 18 87

100.0 26.1 14.3 26.1 43.8 55.1 6.6 32.0
259 86 55 24 57 129 20 49

100.0 33.2 21.2 9.3 22.0 49.8 7.7 18.9

2289 579 496 558 999 1210 157 800
100.0 25.3 21.7 24.4 43.6 52.9 6.9 34.9
955 255 223 245 405 484 77 340

100.0 26.7 23.4 25.7 42.4 50.7 8.1 35.6
1331 324 272 312 593 726 80 459
100.0 24.3 20.4 23.4 44.6 54.5 6.0 34.5

3 0 1 1 1 0 0 1
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

2407 615 524 588 1041 1274 175 835
100.0 25.6 21.8 24.4 43.2 52.9 7.3 34.7

35 13 4 11 19 21 3 9
100.0 37.1 11.4 31.4 54.3 60.0 8.6 25.7

61 22 18 13 30 29 2 18
100.0 36.1 29.5 21.3 49.2 47.5 3.3 29.5

95 25 27 26 45 52 1 29
100.0 26.3 28.4 27.4 47.4 54.7 1.1 30.5
130 30 22 30 63 56 1 44

100.0 23.1 16.9 23.1 48.5 43.1 0.8 33.8
135 30 32 38 57 69 6 43

100.0 22.2 23.7 28.1 42.2 51.1 4.4 31.9
168 32 38 41 88 76 7 68

100.0 19.0 22.6 24.4 52.4 45.2 4.2 40.5
217 62 42 60 84 97 9 59

100.0 28.6 19.4 27.6 38.7 44.7 4.1 27.2
209 48 43 41 84 112 7 65

100.0 23.0 20.6 19.6 40.2 53.6 3.3 31.1
223 63 41 47 83 122 12 79

100.0 28.3 18.4 21.1 37.2 54.7 5.4 35.4
166 34 23 31 65 84 10 63

100.0 20.5 13.9 18.7 39.2 50.6 6.0 38.0
181 36 32 34 69 87 16 63

100.0 19.9 17.7 18.8 38.1 48.1 8.8 34.8
229 51 54 47 98 134 20 87

100.0 22.3 23.6 20.5 42.8 58.5 8.7 38.0
558 169 148 169 256 335 81 208

100.0 30.3 26.5 30.3 45.9 60.0 14.5 37.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 21-1 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

空き家が適
切に管理さ
れているか
ら

施設等のバ
リアフリー化
が進んでい
るから

まちの景観
がよいから

その他 無回答

2419 107 324 697 80 43
100.0 4.4 13.4 28.8 3.3 1.8
336 11 34 113 6 5

100.0 3.3 10.1 33.6 1.8 1.5
390 17 62 143 13 3

100.0 4.4 15.9 36.7 3.3 0.8
574 21 57 144 24 12

100.0 3.7 9.9 25.1 4.2 2.1
491 24 70 142 23 7

100.0 4.9 14.3 28.9 4.7 1.4
97 3 10 11 3 1

100.0 3.1 10.3 11.3 3.1 1.0
272 8 30 92 6 6

100.0 2.9 11.0 33.8 2.2 2.2
259 23 61 52 5 9

100.0 8.9 23.6 20.1 1.9 3.5

2289 98 301 658 75 39
100.0 4.3 13.1 28.7 3.3 1.7
955 39 116 266 38 17

100.0 4.1 12.1 27.9 4.0 1.8
1331 59 185 392 37 21
100.0 4.4 13.9 29.5 2.8 1.6

3 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

2407 105 322 695 80 43
100.0 4.4 13.4 28.9 3.3 1.8

35 0 2 10 0 0
100.0 0.0 5.7 28.6 0.0 0.0

61 4 9 14 2 0
100.0 6.6 14.8 23.0 3.3 0.0

95 1 10 29 3 1
100.0 1.1 10.5 30.5 3.2 1.1
130 5 11 26 5 6

100.0 3.8 8.5 20.0 3.8 4.6
135 0 15 30 7 5

100.0 0.0 11.1 22.2 5.2 3.7
168 5 14 57 8 5

100.0 3.0 8.3 33.9 4.8 3.0
217 3 22 60 13 0

100.0 1.4 10.1 27.6 6.0 0.0
209 7 21 55 5 2

100.0 3.3 10.0 26.3 2.4 1.0
223 8 27 58 7 4

100.0 3.6 12.1 26.0 3.1 1.8
166 3 23 38 7 1

100.0 1.8 13.9 22.9 4.2 0.6
181 8 24 47 6 2

100.0 4.4 13.3 26.0 3.3 1.1
229 11 37 70 5 3

100.0 4.8 16.2 30.6 2.2 1.3
558 50 107 201 12 14

100.0 9.0 19.2 36.0 2.2 2.5

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 21-2 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

それぞれの
駅周辺で訪
れたくなる
まちづくりが
進んでいな
いから

大阪国際空
港を活かし
たまちづくり
が進んでい
ないから

千里中央地
区がにぎ
わっていな
いから

良質な住宅
が少ないか
ら

安心して住
み続けられ
る住宅がな
いから

住民との協
働によるま
ちづくりが進
んでいない
から

良好な住宅
地が維持さ
れていない
から

438 205 96 163 67 47 83 54
100.0 46.8 21.9 37.2 15.3 10.7 18.9 12.3

48 23 10 32 6 4 10 6
100.0 47.9 20.8 66.7 12.5 8.3 20.8 12.5

64 24 12 52 6 3 7 1
100.0 37.5 18.8 81.3 9.4 4.7 10.9 1.6
111 58 27 36 17 9 18 16

100.0 52.3 24.3 32.4 15.3 8.1 16.2 14.4
64 32 15 12 11 12 15 14

100.0 50.0 23.4 18.8 17.2 18.8 23.4 21.9
14 4 4 0 2 0 5 1

100.0 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0 35.7 7.1
50 27 17 26 6 4 9 4

100.0 54.0 34.0 52.0 12.0 8.0 18.0 8.0
87 37 11 5 19 15 19 12

100.0 42.5 12.6 5.7 21.8 17.2 21.8 13.8

413 193 91 157 61 45 77 51
100.0 46.7 22.0 38.0 14.8 10.9 18.6 12.3
158 76 45 61 25 19 36 21

100.0 48.1 28.5 38.6 15.8 12.0 22.8 13.3
254 117 46 95 36 26 41 30

100.0 46.1 18.1 37.4 14.2 10.2 16.1 11.8
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

437 204 96 163 67 47 83 54
100.0 46.7 22.0 37.3 15.3 10.8 19.0 12.4

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 1 2 2 2 2 2
100.0 33.3 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2

16 6 3 5 5 3 5 6
100.0 37.5 18.8 31.3 31.3 18.8 31.3 37.5

14 8 3 4 3 3 0 1
100.0 57.1 21.4 28.6 21.4 21.4 0.0 7.1

30 14 8 12 4 4 8 6
100.0 46.7 26.7 40.0 13.3 13.3 26.7 20.0

31 12 6 11 4 1 4 1
100.0 38.7 19.4 35.5 12.9 3.2 12.9 3.2

38 20 6 14 6 5 8 5
100.0 52.6 15.8 36.8 15.8 13.2 21.1 13.2

46 21 9 24 3 4 10 6
100.0 45.7 19.6 52.2 6.5 8.7 21.7 13.0

42 18 9 23 9 2 6 3
100.0 42.9 21.4 54.8 21.4 4.8 14.3 7.1

48 24 13 17 7 4 9 5
100.0 50.0 27.1 35.4 14.6 8.3 18.8 10.4

48 22 12 18 7 5 5 6
100.0 45.8 25.0 37.5 14.6 10.4 10.4 12.5

35 18 9 13 5 5 9 2
100.0 51.4 25.7 37.1 14.3 14.3 25.7 5.7

79 37 17 20 12 9 17 11
100.0 46.8 21.5 25.3 15.2 11.4 21.5 13.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 21-2 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

空き家が適
切に管理さ
れていない
から

施設等のバ
リアフリー化
が進んでい
ないから

まちの景観
がよくない
から

その他 無回答

438 133 80 81 88 12
100.0 30.4 18.3 18.5 20.1 2.7

48 6 8 7 6 2
100.0 12.5 16.7 14.6 12.5 4.2

64 7 15 5 15 1
100.0 10.9 23.4 7.8 23.4 1.6
111 38 21 22 16 4

100.0 34.2 18.9 19.8 14.4 3.6
64 30 17 13 12 1

100.0 46.9 26.6 20.3 18.8 1.6
14 2 3 2 1 0

100.0 14.3 21.4 14.3 7.1 0.0
50 11 6 6 19 0

100.0 22.0 12.0 12.0 38.0 0.0
87 39 10 26 19 4

100.0 44.8 11.5 29.9 21.8 4.6

413 127 77 77 85 9
100.0 30.8 18.6 18.6 20.6 2.2
158 42 31 32 35 3

100.0 26.6 19.6 20.3 22.2 1.9
254 85 46 45 50 6

100.0 33.5 18.1 17.7 19.7 2.4
1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

437 133 80 81 88 12
100.0 30.4 18.3 18.5 20.1 2.7

1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 5 1 2 1 2
100.0 55.6 11.1 22.2 11.1 22.2

16 4 2 3 6 0
100.0 25.0 12.5 18.8 37.5 0.0

14 5 1 3 4 0
100.0 35.7 7.1 21.4 28.6 0.0

30 7 3 7 13 0
100.0 23.3 10.0 23.3 43.3 0.0

31 13 8 8 10 1
100.0 41.9 25.8 25.8 32.3 3.2

38 15 6 7 6 0
100.0 39.5 15.8 18.4 15.8 0.0

46 16 9 4 9 1
100.0 34.8 19.6 8.7 19.6 2.2

42 10 12 5 10 0
100.0 23.8 28.6 11.9 23.8 0.0

48 12 9 4 8 1
100.0 25.0 18.8 8.3 16.7 2.1

48 13 10 11 6 1
100.0 27.1 20.8 22.9 12.5 2.1

35 13 2 8 6 0
100.0 37.1 5.7 22.9 17.1 0.0

79 20 17 19 9 6
100.0 25.3 21.5 24.1 11.4 7.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 22 豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 192 716 668 271 1307 81
100.0 5.9 22.1 20.6 8.4 40.4 2.5
423 19 97 85 33 179 10

100.0 4.5 22.9 20.1 7.8 42.3 2.4
486 28 93 119 44 197 5

100.0 5.8 19.1 24.5 9.1 40.5 1.0
779 51 152 168 84 303 21

100.0 6.5 19.5 21.6 10.8 38.9 2.7
629 32 160 124 44 251 18

100.0 5.1 25.4 19.7 7.0 39.9 2.9
134 8 41 26 9 46 4

100.0 6.0 30.6 19.4 6.7 34.3 3.0
364 19 77 65 26 169 8

100.0 5.2 21.2 17.9 7.1 46.4 2.2
420 35 96 81 31 162 15

100.0 8.3 22.9 19.3 7.4 38.6 3.6

3051 181 678 635 251 1242 64
100.0 5.9 22.2 20.8 8.2 40.7 2.1
1257 100 281 284 117 450 25
100.0 8.0 22.4 22.6 9.3 35.8 2.0
1790 81 396 351 133 790 39
100.0 4.5 22.1 19.6 7.4 44.1 2.2

4 0 1 0 1 2 0
100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

3217 188 714 665 270 1300 80
100.0 5.8 22.2 20.7 8.4 40.4 2.5

37 4 7 9 2 15 0
100.0 10.8 18.9 24.3 5.4 40.5 0.0

77 10 10 12 7 37 1
100.0 13.0 13.0 15.6 9.1 48.1 1.3
123 10 24 21 12 56 0

100.0 8.1 19.5 17.1 9.8 45.5 0.0
161 8 36 30 14 73 0

100.0 5.0 22.4 18.6 8.7 45.3 0.0
175 9 44 29 17 76 0

100.0 5.1 25.1 16.6 9.7 43.4 0.0
227 7 48 47 21 101 3

100.0 3.1 21.1 20.7 9.3 44.5 1.3
275 17 68 60 15 114 1

100.0 6.2 24.7 21.8 5.5 41.5 0.4
287 14 64 66 24 115 4

100.0 4.9 22.3 23.0 8.4 40.1 1.4
292 14 63 64 26 123 2

100.0 4.8 21.6 21.9 8.9 42.1 0.7
245 7 57 54 25 101 1

100.0 2.9 23.3 22.0 10.2 41.2 0.4
250 10 47 61 23 105 4

100.0 4.0 18.8 24.4 9.2 42.0 1.6
298 15 85 54 26 110 8

100.0 5.0 28.5 18.1 8.7 36.9 2.7
770 63 161 158 58 274 56

100.0 8.2 20.9 20.5 7.5 35.6 7.3

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 22-1 豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思う理由 

 

 

全  体

豊中市の地
域特性を活
かした企業
立地を推進
しているか
ら

事業者が操
業しやすい
環境が整っ
ているから

商店や工場
など、地域
産業が活発
に展開され
ているから

創業支援が
充実してい
るから

その他 無回答

908 349 241 467 75 28 48
100.0 38.4 26.5 51.4 8.3 3.1 5.3
116 45 33 58 12 6 6

100.0 38.8 28.4 50.0 10.3 5.2 5.2
121 54 34 54 12 4 4

100.0 44.6 28.1 44.6 9.9 3.3 3.3
203 68 61 105 16 7 14

100.0 33.5 30.0 51.7 7.9 3.4 6.9
192 76 45 103 17 7 11

100.0 39.6 23.4 53.6 8.9 3.6 5.7
49 20 12 23 4 0 1

100.0 40.8 24.5 46.9 8.2 0.0 2.0
96 37 22 46 4 2 7

100.0 38.5 22.9 47.9 4.2 2.1 7.3
131 49 34 78 10 2 5

100.0 37.4 26.0 59.5 7.6 1.5 3.8

859 322 226 448 70 27 43
100.0 37.5 26.3 52.2 8.1 3.1 5.0
381 148 121 198 36 10 16

100.0 38.8 31.8 52.0 9.4 2.6 4.2
477 174 105 250 33 17 27

100.0 36.5 22.0 52.4 6.9 3.6 5.7
1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

902 348 239 463 75 28 48
100.0 38.6 26.5 51.3 8.3 3.1 5.3

11 5 1 6 0 0 1
100.0 45.5 9.1 54.5 0.0 0.0 9.1

20 11 3 10 2 1 1
100.0 55.0 15.0 50.0 10.0 5.0 5.0

34 12 11 19 2 1 0
100.0 35.3 32.4 55.9 5.9 2.9 0.0

44 16 8 27 3 0 3
100.0 36.4 18.2 61.4 6.8 0.0 6.8

53 18 8 26 3 2 5
100.0 34.0 15.1 49.1 5.7 3.8 9.4

55 13 13 26 4 1 4
100.0 23.6 23.6 47.3 7.3 1.8 7.3

85 27 15 46 7 5 1
100.0 31.8 17.6 54.1 8.2 5.9 1.2

78 31 16 37 6 3 0
100.0 39.7 20.5 47.4 7.7 3.8 0.0

77 25 20 45 5 2 3
100.0 32.5 26.0 58.4 6.5 2.6 3.9

64 24 16 27 8 1 2
100.0 37.5 25.0 42.2 12.5 1.6 3.1

57 18 18 27 4 1 3
100.0 31.6 31.6 47.4 7.0 1.8 5.3
100 41 38 49 7 3 7

100.0 41.0 38.0 49.0 7.0 3.0 7.0
224 107 72 118 24 8 18

100.0 47.8 32.1 52.7 10.7 3.6 8.0

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思う理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 22-2 豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思わない理由 

 

 

全  体

豊中市の地
域特性を活
かした企業
立地を推進
していない
から

事業者が操
業しやすい
環境が整っ
ていないか
ら

商店や工場
など、地域
産業が活発
に展開され
ていないか
ら

創業支援が
充実してい
ないから

その他 無回答

939 403 224 620 185 101 33
100.0 42.9 23.9 66.0 19.7 10.8 3.5
118 54 23 66 21 17 6

100.0 45.8 19.5 55.9 17.8 14.4 5.1
163 72 33 108 32 21 3

100.0 44.2 20.2 66.3 19.6 12.9 1.8
252 102 56 175 54 24 8

100.0 40.5 22.2 69.4 21.4 9.5 3.2
168 74 43 107 33 14 9

100.0 44.0 25.6 63.7 19.6 8.3 5.4
35 9 13 20 5 3 0

100.0 25.7 37.1 57.1 14.3 8.6 0.0
91 47 29 68 23 7 3

100.0 51.6 31.9 74.7 25.3 7.7 3.3
112 45 27 76 17 15 4

100.0 40.2 24.1 67.9 15.2 13.4 3.6

886 383 211 580 172 99 28
100.0 43.2 23.8 65.5 19.4 11.2 3.2
401 177 124 255 85 52 10

100.0 44.1 30.9 63.6 21.2 13.0 2.5
484 205 87 325 87 47 18

100.0 42.4 18.0 67.1 18.0 9.7 3.7
1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

935 402 223 617 185 100 33
100.0 43.0 23.9 66.0 19.8 10.7 3.5

11 3 2 9 2 1 0
100.0 27.3 18.2 81.8 18.2 9.1 0.0

19 7 3 15 1 1 1
100.0 36.8 15.8 78.9 5.3 5.3 5.3

33 16 8 19 7 7 0
100.0 48.5 24.2 57.6 21.2 21.2 0.0

44 18 7 25 7 6 3
100.0 40.9 15.9 56.8 15.9 13.6 6.8

46 23 12 24 10 5 3
100.0 50.0 26.1 52.2 21.7 10.9 6.5

68 26 23 41 12 12 1
100.0 38.2 33.8 60.3 17.6 17.6 1.5

75 34 18 49 17 7 1
100.0 45.3 24.0 65.3 22.7 9.3 1.3

90 36 21 53 18 11 4
100.0 40.0 23.3 58.9 20.0 12.2 4.4

90 39 19 59 21 8 1
100.0 43.3 21.1 65.6 23.3 8.9 1.1

79 32 20 56 20 13 0
100.0 40.5 25.3 70.9 25.3 16.5 0.0

84 36 20 60 14 9 0
100.0 42.9 23.8 71.4 16.7 10.7 0.0

80 33 11 60 16 7 3
100.0 41.3 13.8 75.0 20.0 8.8 3.8
216 99 59 147 40 13 16

100.0 45.8 27.3 68.1 18.5 6.0 7.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思わない理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 23 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 423 1331 141 69 1192 79
100.0 13.1 41.1 4.4 2.1 36.8 2.4
423 42 177 26 9 157 12

100.0 9.9 41.8 6.1 2.1 37.1 2.8
486 56 196 21 11 199 3

100.0 11.5 40.3 4.3 2.3 40.9 0.6
779 117 342 28 14 266 12

100.0 15.0 43.9 3.6 1.8 34.1 1.5
629 81 258 23 8 239 20

100.0 12.9 41.0 3.7 1.3 38.0 3.2
134 17 54 8 4 45 6

100.0 12.7 40.3 6.0 3.0 33.6 4.5
364 57 138 15 7 137 10

100.0 15.7 37.9 4.1 1.9 37.6 2.7
420 53 166 20 16 149 16

100.0 12.6 39.5 4.8 3.8 35.5 3.8

3051 394 1266 136 63 1126 66
100.0 12.9 41.5 4.5 2.1 36.9 2.2
1257 202 500 64 35 439 17
100.0 16.1 39.8 5.1 2.8 34.9 1.4
1790 191 765 72 28 685 49
100.0 10.7 42.7 4.0 1.6 38.3 2.7

4 1 1 0 0 2 0
100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

3217 419 1328 141 69 1183 77
100.0 13.0 41.3 4.4 2.1 36.8 2.4

37 14 13 1 0 9 0
100.0 37.8 35.1 2.7 0.0 24.3 0.0

77 21 21 4 3 27 1
100.0 27.3 27.3 5.2 3.9 35.1 1.3
123 23 33 4 2 61 0

100.0 18.7 26.8 3.3 1.6 49.6 0.0
161 12 68 5 7 69 0

100.0 7.5 42.2 3.1 4.3 42.9 0.0
175 18 74 11 3 69 0

100.0 10.3 42.3 6.3 1.7 39.4 0.0
227 18 94 11 7 95 2

100.0 7.9 41.4 4.8 3.1 41.9 0.9
275 32 107 10 4 120 2

100.0 11.6 38.9 3.6 1.5 43.6 0.7
287 27 123 14 9 111 3

100.0 9.4 42.9 4.9 3.1 38.7 1.0
292 30 122 12 8 118 2

100.0 10.3 41.8 4.1 2.7 40.4 0.7
245 18 108 12 8 98 1

100.0 7.3 44.1 4.9 3.3 40.0 0.4
250 26 113 15 3 89 4

100.0 10.4 45.2 6.0 1.2 35.6 1.6
298 39 139 13 7 89 11

100.0 13.1 46.6 4.4 2.3 29.9 3.7
770 141 313 29 8 228 51

100.0 18.3 40.6 3.8 1.0 29.6 6.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 23-1 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

非核平和都
市としての
教育や啓発
活動をして
いるから

同和問題な
ど、あらゆる
人権問題に
関する人権
教育・啓発
活動をして
いるから

人権につい
ての相談体
制が整って
いるから

女性も男性
も活躍でき
る社会環境
が整備され
ているから

ＤＶなどの
虐待予防・
防止対策が
充実してい
るから

国際交流の
活動等を行
う市民団体
との連携が
できている
から

あらゆる
人々が参加
する多文化
共生のまち
づくりを進め
ているから

1754 501 634 374 487 162 403 545
100.0 28.6 36.1 21.3 27.8 9.2 23.0 31.1
219 56 80 40 57 21 56 69

100.0 25.6 36.5 18.3 26.0 9.6 25.6 31.5
252 63 80 56 77 15 52 82

100.0 25.0 31.7 22.2 30.6 6.0 20.6 32.5
459 135 178 86 116 39 120 143

100.0 29.4 38.8 18.7 25.3 8.5 26.1 31.2
339 103 148 80 84 36 86 97

100.0 30.4 43.7 23.6 24.8 10.6 25.4 28.6
71 23 27 16 15 6 12 14

100.0 32.4 38.0 22.5 21.1 8.5 16.9 19.7
195 51 59 31 61 15 35 61

100.0 26.2 30.3 15.9 31.3 7.7 17.9 31.3
219 70 62 65 77 30 42 79

100.0 32.0 28.3 29.7 35.2 13.7 19.2 36.1

1660 464 593 345 458 151 378 509
100.0 28.0 35.7 20.8 27.6 9.1 22.8 30.7
702 217 257 151 217 71 133 191

100.0 30.9 36.6 21.5 30.9 10.1 18.9 27.2
956 247 336 193 241 80 244 317

100.0 25.8 35.1 20.2 25.2 8.4 25.5 33.2
2 0 0 1 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0

1747 498 633 371 486 162 403 545
100.0 28.5 36.2 21.2 27.8 9.3 23.1 31.2

27 6 11 2 8 2 2 7
100.0 22.2 40.7 7.4 29.6 7.4 7.4 25.9

42 13 9 9 11 3 10 19
100.0 31.0 21.4 21.4 26.2 7.1 23.8 45.2

56 9 16 8 19 6 10 23
100.0 16.1 28.6 14.3 33.9 10.7 17.9 41.1

80 9 19 18 22 9 16 17
100.0 11.3 23.8 22.5 27.5 11.3 20.0 21.3

92 17 19 13 26 7 18 24
100.0 18.5 20.7 14.1 28.3 7.6 19.6 26.1
112 28 35 24 27 14 29 36

100.0 25.0 31.3 21.4 24.1 12.5 25.9 32.1
139 39 57 25 32 10 27 32

100.0 28.1 41.0 18.0 23.0 7.2 19.4 23.0
150 41 54 29 26 15 33 35

100.0 27.3 36.0 19.3 17.3 10.0 22.0 23.3
152 44 65 26 39 11 35 37

100.0 28.9 42.8 17.1 25.7 7.2 23.0 24.3
126 32 39 35 26 10 27 42

100.0 25.4 31.0 27.8 20.6 7.9 21.4 33.3
139 31 55 25 33 11 41 43

100.0 22.3 39.6 18.0 23.7 7.9 29.5 30.9
178 58 68 43 55 13 48 58

100.0 32.6 38.2 24.2 30.9 7.3 27.0 32.6
454 171 186 114 162 51 107 172

100.0 37.7 41.0 25.1 35.7 11.2 23.6 37.9

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、人権が尊重されているまちだと思う理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 23-1 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思う理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

1754 75 77
100.0 4.3 4.4
219 12 15

100.0 5.5 6.8
252 14 11

100.0 5.6 4.4
459 16 16

100.0 3.5 3.5
339 15 13

100.0 4.4 3.8
71 2 2

100.0 2.8 2.8
195 9 10

100.0 4.6 5.1
219 7 10

100.0 3.2 4.6

1660 73 72
100.0 4.4 4.3
702 39 33

100.0 5.6 4.7
956 34 39

100.0 3.6 4.1
2 0 0

100.0 0.0 0.0

1747 75 76
100.0 4.3 4.4

27 1 2
100.0 3.7 7.4

42 3 2
100.0 7.1 4.8

56 4 2
100.0 7.1 3.6

80 8 4
100.0 10.0 5.0

92 8 9
100.0 8.7 9.8
112 5 7

100.0 4.5 6.3
139 11 1

100.0 7.9 0.7
150 4 3

100.0 2.7 2.0
152 4 4

100.0 2.6 2.6
126 5 3

100.0 4.0 2.4
139 4 4

100.0 2.9 2.9
178 7 7

100.0 3.9 3.9
454 11 28

100.0 2.4 6.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、人権が尊重されているまち
だと思う理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 23-2 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

非核平和都
市としての
教育や啓発
活動をして
いないから

同和問題な
ど、あらゆる
人権問題に
関する人権
教育・啓発
活動をして
いないから

人権につい
ての相談体
制が整って
いないから

女性も男性
も活躍でき
る社会環境
が整備され
ていないか
ら

ＤＶなどの
虐待予防・
防止対策が
充実してい
ないから

国際交流の
活動等を行
う市民団体
との連携が
できていな
いから

あらゆる
人々が参加
する多文化
共生のまち
づくりを進め
ていないか
ら

210 35 51 64 74 61 34 59
100.0 16.7 24.3 30.5 35.2 29.0 16.2 28.1

35 8 5 9 14 11 5 12
100.0 22.9 14.3 25.7 40.0 31.4 14.3 34.3

32 5 6 12 9 6 6 8
100.0 15.6 18.8 37.5 28.1 18.8 18.8 25.0

42 8 11 13 13 13 13 12
100.0 19.0 26.2 31.0 31.0 31.0 31.0 28.6

31 5 7 8 16 11 2 9
100.0 16.1 22.6 25.8 51.6 35.5 6.5 29.0

12 1 2 1 2 4 2 2
100.0 8.3 16.7 8.3 16.7 33.3 16.7 16.7

22 3 6 8 8 5 2 6
100.0 13.6 27.3 36.4 36.4 22.7 9.1 27.3

36 5 14 13 12 11 4 10
100.0 13.9 38.9 36.1 33.3 30.6 11.1 27.8

199 35 50 59 71 60 33 58
100.0 17.6 25.1 29.6 35.7 30.2 16.6 29.1

99 16 27 32 35 28 14 28
100.0 16.2 27.3 32.3 35.4 28.3 14.1 28.3
100 19 23 27 36 32 19 30

100.0 19.0 23.0 27.0 36.0 32.0 19.0 30.0
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

210 35 51 64 74 61 34 59
100.0 16.7 24.3 30.5 35.2 29.0 16.2 28.1

1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

7 2 4 2 2 2 3 5
100.0 28.6 57.1 28.6 28.6 28.6 42.9 71.4

6 2 2 2 1 5 0 2
100.0 33.3 33.3 33.3 16.7 83.3 0.0 33.3

12 0 0 1 1 2 1 1
100.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 8.3

14 0 3 8 7 6 3 2
100.0 0.0 21.4 57.1 50.0 42.9 21.4 14.3

18 1 2 1 7 1 1 3
100.0 5.6 11.1 5.6 38.9 5.6 5.6 16.7

14 3 3 3 6 3 2 4
100.0 21.4 21.4 21.4 42.9 21.4 14.3 28.6

23 3 7 7 12 6 3 12
100.0 13.0 30.4 30.4 52.2 26.1 13.0 52.2

20 4 3 5 7 4 3 5
100.0 20.0 15.0 25.0 35.0 20.0 15.0 25.0

20 4 8 5 6 6 5 5
100.0 20.0 40.0 25.0 30.0 30.0 25.0 25.0

18 4 6 10 5 9 2 2
100.0 22.2 33.3 55.6 27.8 50.0 11.1 11.1

20 4 6 7 6 6 3 7
100.0 20.0 30.0 35.0 30.0 30.0 15.0 35.0

37 8 7 13 14 11 7 11
100.0 21.6 18.9 35.1 37.8 29.7 18.9 29.7

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、人権が尊重されているまちだと思わない理由①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 23-2 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体 その他 無回答

210 33 16
100.0 15.7 7.6

35 3 2
100.0 8.6 5.7

32 7 3
100.0 21.9 9.4

42 10 2
100.0 23.8 4.8

31 4 1
100.0 12.9 3.2

12 0 3
100.0 0.0 25.0

22 5 2
100.0 22.7 9.1

36 4 3
100.0 11.1 8.3

199 33 15
100.0 16.6 7.5

99 18 6
100.0 18.2 6.1
100 15 9

100.0 15.0 9.0
0 0 0

0.0 0.0 0.0

210 33 16
100.0 15.7 7.6

1 0 0
100.0 0.0 0.0

7 0 0
100.0 0.0 0.0

6 0 0
100.0 0.0 0.0

12 4 3
100.0 33.3 25.0

14 2 1
100.0 14.3 7.1

18 7 0
100.0 38.9 0.0

14 3 1
100.0 21.4 7.1

23 3 1
100.0 13.0 4.3

20 4 3
100.0 20.0 15.0

20 5 0
100.0 25.0 0.0

18 1 0
100.0 5.6 0.0

20 3 4
100.0 15.0 20.0

37 1 3
100.0 2.7 8.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、人権が尊重されているまち
だと思わない理由②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 24 豊中市は、文化的なまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 671 1516 214 104 656 74
100.0 20.7 46.9 6.6 3.2 20.3 2.3
423 73 203 38 12 86 11

100.0 17.3 48.0 9.0 2.8 20.3 2.6
486 81 223 45 17 111 9

100.0 16.7 45.9 9.3 3.5 22.8 1.9
779 172 365 50 29 149 14

100.0 22.1 46.9 6.4 3.7 19.1 1.8
629 158 326 22 11 98 14

100.0 25.1 51.8 3.5 1.7 15.6 2.2
134 29 59 5 6 30 5

100.0 21.6 44.0 3.7 4.5 22.4 3.7
364 77 170 25 13 76 3

100.0 21.2 46.7 6.9 3.6 20.9 0.8
420 81 170 29 16 106 18

100.0 19.3 40.5 6.9 3.8 25.2 4.3

3051 635 1441 206 94 617 58
100.0 20.8 47.2 6.8 3.1 20.2 1.9
1257 285 556 89 42 267 18
100.0 22.7 44.2 7.1 3.3 21.2 1.4
1790 349 883 117 51 350 40
100.0 19.5 49.3 6.5 2.8 19.6 2.2

4 1 2 0 1 0 0
100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3217 668 1510 213 104 649 73
100.0 20.8 46.9 6.6 3.2 20.2 2.3

37 13 14 4 2 4 0
100.0 35.1 37.8 10.8 5.4 10.8 0.0

77 21 29 5 2 19 1
100.0 27.3 37.7 6.5 2.6 24.7 1.3
123 28 49 7 3 36 0

100.0 22.8 39.8 5.7 2.4 29.3 0.0
161 20 76 8 6 51 0

100.0 12.4 47.2 5.0 3.7 31.7 0.0
175 35 70 20 4 46 0

100.0 20.0 40.0 11.4 2.3 26.3 0.0
227 48 103 16 7 52 1

100.0 21.1 45.4 7.0 3.1 22.9 0.4
275 51 150 16 8 49 1

100.0 18.5 54.5 5.8 2.9 17.8 0.4
287 49 148 18 12 58 2

100.0 17.1 51.6 6.3 4.2 20.2 0.7
292 55 150 19 10 55 3

100.0 18.8 51.4 6.5 3.4 18.8 1.0
245 36 130 15 14 50 0

100.0 14.7 53.1 6.1 5.7 20.4 0.0
250 44 128 21 10 46 1

100.0 17.6 51.2 8.4 4.0 18.4 0.4
298 58 148 20 9 50 13

100.0 19.5 49.7 6.7 3.0 16.8 4.4
770 210 315 44 17 133 51

100.0 27.3 40.9 5.7 2.2 17.3 6.6

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、文化的なまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 24-1 豊中市は、文化的なまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

多様なジャ
ンルの文化
芸術に触れ
る機会が充
実している
から

文化芸術セ
ンターを活
用した文化
振興が充実
しているか
ら

音楽を中心
とした文化
芸術の練
習・発表・鑑
賞の場が充
実している
から

歴史・文化
遺産の保
護・保存と
啓発・活用
をしている
から

姉妹都市(
サンマテオ
市) や兄弟
都市( 沖縄
市) と交流を
図っている
から

その他 無回答

2187 847 1455 1033 649 317 67 48
100.0 38.7 66.5 47.2 29.7 14.5 3.1 2.2
276 106 164 127 81 42 12 7

100.0 38.4 59.4 46.0 29.3 15.2 4.3 2.5
304 117 187 111 86 28 9 12

100.0 38.5 61.5 36.5 28.3 9.2 3.0 3.9
537 208 364 244 151 83 18 8

100.0 38.7 67.8 45.4 28.1 15.5 3.4 1.5
484 205 376 245 149 87 9 7

100.0 42.4 77.7 50.6 30.8 18.0 1.9 1.4
88 26 55 36 29 12 4 2

100.0 29.5 62.5 40.9 33.0 13.6 4.5 2.3
247 90 158 121 86 35 5 6

100.0 36.4 64.0 49.0 34.8 14.2 2.0 2.4
251 95 151 149 67 30 10 6

100.0 37.8 60.2 59.4 26.7 12.0 4.0 2.4

2076 805 1374 977 611 296 65 46
100.0 38.8 66.2 47.1 29.4 14.3 3.1 2.2
841 326 521 375 276 105 30 27

100.0 38.8 62.0 44.6 32.8 12.5 3.6 3.2
1232 479 850 601 335 190 34 19
100.0 38.9 69.0 48.8 27.2 15.4 2.8 1.5

3 0 3 1 0 1 1 0
100.0 0.0 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

2178 845 1450 1030 647 313 67 48
100.0 38.8 66.6 47.3 29.7 14.4 3.1 2.2

27 8 10 11 7 6 0 3
100.0 29.6 37.0 40.7 25.9 22.2 0.0 11.1

50 22 25 19 15 5 0 2
100.0 44.0 50.0 38.0 30.0 10.0 0.0 4.0

77 26 43 37 16 12 2 0
100.0 33.8 55.8 48.1 20.8 15.6 2.6 0.0

96 34 57 43 20 9 3 4
100.0 35.4 59.4 44.8 20.8 9.4 3.1 4.2
105 41 68 57 19 12 1 0

100.0 39.0 64.8 54.3 18.1 11.4 1.0 0.0
151 61 98 73 37 21 7 3

100.0 40.4 64.9 48.3 24.5 13.9 4.6 2.0
201 73 147 100 43 26 8 5

100.0 36.3 73.1 49.8 21.4 12.9 4.0 2.5
197 66 143 96 48 26 6 1

100.0 33.5 72.6 48.7 24.4 13.2 3.0 0.5
205 71 140 84 62 29 6 3

100.0 34.6 68.3 41.0 30.2 14.1 2.9 1.5
166 45 113 74 52 11 7 3

100.0 27.1 68.1 44.6 31.3 6.6 4.2 1.8
172 57 108 76 58 23 7 1

100.0 33.1 62.8 44.2 33.7 13.4 4.1 0.6
206 94 140 101 71 36 8 5

100.0 45.6 68.0 49.0 34.5 17.5 3.9 2.4
525 247 358 259 199 97 12 18

100.0 47.0 68.2 49.3 37.9 18.5 2.3 3.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、文化的なまちだと思う理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 24-2 豊中市は、文化的なまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

多様なジャ
ンルの文化
芸術に触れ
る機会が充
実していな
いから

文化芸術セ
ンターを活
用した文化
振興が充実
していない
から

音楽を中心
とした文化
芸術の練
習・発表・鑑
賞の場が充
実していな
いから

歴史・文化
遺産の保
護・保存と
啓発・活用
をしていな
いから

姉妹都市(
サンマテオ
市) や兄弟
都市( 沖縄
市) と交流
が不充分だ
から

その他 無回答

318 178 124 115 96 66 41 23
100.0 56.0 39.0 36.2 30.2 20.8 12.9 7.2

50 24 16 14 13 8 11 2
100.0 48.0 32.0 28.0 26.0 16.0 22.0 4.0

62 40 22 25 18 13 5 3
100.0 64.5 35.5 40.3 29.0 21.0 8.1 4.8

79 45 35 34 31 18 7 5
100.0 57.0 44.3 43.0 39.2 22.8 8.9 6.3

33 17 15 15 9 8 8 3
100.0 51.5 45.5 45.5 27.3 24.2 24.2 9.1

11 5 1 3 3 1 1 2
100.0 45.5 9.1 27.3 27.3 9.1 9.1 18.2

38 24 18 9 12 8 3 3
100.0 63.2 47.4 23.7 31.6 21.1 7.9 7.9

45 23 17 15 10 10 6 5
100.0 51.1 37.8 33.3 22.2 22.2 13.3 11.1

300 170 120 108 95 65 39 20
100.0 56.7 40.0 36.0 31.7 21.7 13.0 6.7
131 69 53 45 53 36 16 6

100.0 52.7 40.5 34.4 40.5 27.5 12.2 4.6
168 101 67 63 41 29 23 14

100.0 60.1 39.9 37.5 24.4 17.3 13.7 8.3
1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

317 178 124 115 95 66 41 23
100.0 56.2 39.1 36.3 30.0 20.8 12.9 7.3

6 4 1 2 3 1 0 0
100.0 66.7 16.7 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

7 2 2 3 1 2 2 0
100.0 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6 28.6 0.0

10 8 4 4 1 2 1 0
100.0 80.0 40.0 40.0 10.0 20.0 10.0 0.0

14 6 3 3 5 4 4 2
100.0 42.9 21.4 21.4 35.7 28.6 28.6 14.3

24 13 6 8 6 6 3 2
100.0 54.2 25.0 33.3 25.0 25.0 12.5 8.3

23 16 8 10 7 4 4 2
100.0 69.6 34.8 43.5 30.4 17.4 17.4 8.7

24 14 12 11 7 7 4 0
100.0 58.3 50.0 45.8 29.2 29.2 16.7 0.0

30 14 9 7 9 6 2 4
100.0 46.7 30.0 23.3 30.0 20.0 6.7 13.3

29 20 13 14 10 8 3 2
100.0 69.0 44.8 48.3 34.5 27.6 10.3 6.9

29 16 15 14 7 5 5 0
100.0 55.2 51.7 48.3 24.1 17.2 17.2 0.0

31 20 14 8 8 6 5 2
100.0 64.5 45.2 25.8 25.8 19.4 16.1 6.5

29 15 11 9 13 6 2 4
100.0 51.7 37.9 31.0 44.8 20.7 6.9 13.8

61 30 26 22 18 9 6 5
100.0 49.2 42.6 36.1 29.5 14.8 9.8 8.2

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、文化的なまちだと思わない理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 25 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。 

 

 

  

全  体 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わな
い

思わない わからない 無回答

3235 499 1419 268 113 855 81
100.0 15.4 43.9 8.3 3.5 26.4 2.5
423 62 187 35 13 115 11

100.0 14.7 44.2 8.3 3.1 27.2 2.6
486 72 213 47 12 136 6

100.0 14.8 43.8 9.7 2.5 28.0 1.2
779 123 363 62 24 196 11

100.0 15.8 46.6 8.0 3.1 25.2 1.4
629 98 280 37 20 173 21

100.0 15.6 44.5 5.9 3.2 27.5 3.3
134 19 60 10 7 32 6

100.0 14.2 44.8 7.5 5.2 23.9 4.5
364 64 147 32 13 100 8

100.0 17.6 40.4 8.8 3.6 27.5 2.2
420 61 169 45 24 103 18

100.0 14.5 40.2 10.7 5.7 24.5 4.3

3051 463 1349 250 106 814 69
100.0 15.2 44.2 8.2 3.5 26.7 2.3
1257 214 534 108 47 323 31
100.0 17.0 42.5 8.6 3.7 25.7 2.5
1790 249 814 141 59 489 38
100.0 13.9 45.5 7.9 3.3 27.3 2.1

4 0 1 1 0 2 0
100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

3217 494 1417 266 113 851 76
100.0 15.4 44.0 8.3 3.5 26.5 2.4

37 14 13 4 1 5 0
100.0 37.8 35.1 10.8 2.7 13.5 0.0

77 22 25 5 4 19 2
100.0 28.6 32.5 6.5 5.2 24.7 2.6
123 19 51 5 8 39 1

100.0 15.4 41.5 4.1 6.5 31.7 0.8
161 10 75 15 6 55 0

100.0 6.2 46.6 9.3 3.7 34.2 0.0
175 18 71 15 9 62 0

100.0 10.3 40.6 8.6 5.1 35.4 0.0
227 22 89 24 7 85 0

100.0 9.7 39.2 10.6 3.1 37.4 0.0
275 29 121 21 7 95 2

100.0 10.5 44.0 7.6 2.5 34.5 0.7
287 33 134 24 12 82 2

100.0 11.5 46.7 8.4 4.2 28.6 0.7
292 38 134 24 10 85 1

100.0 13.0 45.9 8.2 3.4 29.1 0.3
245 22 105 27 18 68 5

100.0 9.0 42.9 11.0 7.3 27.8 2.0
250 30 117 35 7 55 6

100.0 12.0 46.8 14.0 2.8 22.0 2.4
298 43 153 19 8 63 12

100.0 14.4 51.3 6.4 2.7 21.1 4.0
770 194 329 48 16 138 45

100.0 25.2 42.7 6.2 2.1 17.9 5.8

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 25-1 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思う理由 

 

 

  

全  体

生涯を通し
て学ぶこと
ができる機
会が充実し
ているから

地域におけ
る学習活動
の機会が充
実している
から

健全な食生
活のための
「食育」を推
進している
から

市民がス
ポーツでき
る場と機会
が充実して
いるから

市民一人ひ
とりの健康
づくりの支
援が充実し
ているから

高齢者の就
労・就業の
機会が充実
しているか
ら

その他 無回答

1918 605 600 228 940 678 332 93 83
100.0 31.5 31.3 11.9 49.0 35.3 17.3 4.8 4.3
249 85 80 21 115 94 31 15 11

100.0 34.1 32.1 8.4 46.2 37.8 12.4 6.0 4.4
285 98 109 36 126 89 38 21 12

100.0 34.4 38.2 12.6 44.2 31.2 13.3 7.4 4.2
486 162 167 44 221 169 68 22 23

100.0 33.3 34.4 9.1 45.5 34.8 14.0 4.5 4.7
378 118 106 51 218 140 77 13 15

100.0 31.2 28.0 13.5 57.7 37.0 20.4 3.4 4.0
79 20 25 11 38 27 15 2 3

100.0 25.3 31.6 13.9 48.1 34.2 19.0 2.5 3.8
211 59 49 24 99 80 38 11 13

100.0 28.0 23.2 11.4 46.9 37.9 18.0 5.2 6.2
230 63 64 41 123 79 65 9 6

100.0 27.4 27.8 17.8 53.5 34.3 28.3 3.9 2.6

1812 563 570 209 890 625 309 88 77
100.0 31.1 31.5 11.5 49.1 34.5 17.1 4.9 4.2
748 226 232 103 352 270 131 46 26

100.0 30.2 31.0 13.8 47.1 36.1 17.5 6.1 3.5
1063 337 338 106 537 355 177 42 51
100.0 31.7 31.8 10.0 50.5 33.4 16.7 4.0 4.8

1 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1911 603 598 227 935 676 330 93 83
100.0 31.6 31.3 11.9 48.9 35.4 17.3 4.9 4.3

27 10 8 5 13 7 3 0 1
100.0 37.0 29.6 18.5 48.1 25.9 11.1 0.0 3.7

47 20 13 6 23 9 4 3 4
100.0 42.6 27.7 12.8 48.9 19.1 8.5 6.4 8.5

70 22 19 10 36 17 12 2 2
100.0 31.4 27.1 14.3 51.4 24.3 17.1 2.9 2.9

85 22 28 3 43 22 8 4 10
100.0 25.9 32.9 3.5 50.6 25.9 9.4 4.7 11.8

89 17 26 11 42 23 13 9 6
100.0 19.1 29.2 12.4 47.2 25.8 14.6 10.1 6.7
111 33 33 9 56 26 11 7 6

100.0 29.7 29.7 8.1 50.5 23.4 9.9 6.3 5.4
150 34 43 15 76 39 18 12 4

100.0 22.7 28.7 10.0 50.7 26.0 12.0 8.0 2.7
167 43 49 12 93 58 25 5 2

100.0 25.7 29.3 7.2 55.7 34.7 15.0 3.0 1.2
172 44 49 14 84 61 25 8 5

100.0 25.6 28.5 8.1 48.8 35.5 14.5 4.7 2.9
127 38 31 10 59 45 26 10 4

100.0 29.9 24.4 7.9 46.5 35.4 20.5 7.9 3.1
147 44 47 17 60 56 22 9 2

100.0 29.9 32.0 11.6 40.8 38.1 15.0 6.1 1.4
196 61 65 22 97 87 47 8 9

100.0 31.1 33.2 11.2 49.5 44.4 24.0 4.1 4.6
523 215 187 93 253 226 116 16 28

100.0 41.1 35.8 17.8 48.4 43.2 22.2 3.1 5.4

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思う理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 25-2 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思わない理由 

 

 

  

全  体

生涯を通し
て学ぶこと
ができる機
会が充実し
ていないか
ら

地域におけ
る学習活動
の機会が充
実していな
いから

健全な食生
活のための
「食育」を推
進していな
いから

市民がス
ポーツでき
る場と機会
が充実して
いないから

市民一人ひ
とりの健康
づくりの支
援が充実し
ていないか
ら

高齢者の就
労・就業の
機会が充実
していない
から

その他 無回答

381 171 125 64 120 132 150 53 21
100.0 44.9 32.8 16.8 31.5 34.6 39.4 13.9 5.5

48 26 11 10 13 16 24 8 2
100.0 54.2 22.9 20.8 27.1 33.3 50.0 16.7 4.2

59 30 20 8 21 20 22 9 0
100.0 50.8 33.9 13.6 35.6 33.9 37.3 15.3 0.0

86 43 30 17 26 30 36 7 5
100.0 50.0 34.9 19.8 30.2 34.9 41.9 8.1 5.8

57 20 21 11 15 18 20 10 4
100.0 35.1 36.8 19.3 26.3 31.6 35.1 17.5 7.0

17 6 4 1 6 9 7 2 1
100.0 35.3 23.5 5.9 35.3 52.9 41.2 11.8 5.9

45 21 19 8 15 17 16 10 3
100.0 46.7 42.2 17.8 33.3 37.8 35.6 22.2 6.7

69 25 20 9 24 22 25 7 6
100.0 36.2 29.0 13.0 34.8 31.9 36.2 10.1 8.7

356 163 118 62 112 121 137 52 18
100.0 45.8 33.1 17.4 31.5 34.0 38.5 14.6 5.1
155 63 49 27 55 53 57 25 8

100.0 40.6 31.6 17.4 35.5 34.2 36.8 16.1 5.2
200 100 69 35 57 68 80 26 10

100.0 50.0 34.5 17.5 28.5 34.0 40.0 13.0 5.0
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

379 170 124 64 120 130 150 53 21
100.0 44.9 32.7 16.9 31.7 34.3 39.6 14.0 5.5

5 3 2 1 1 1 2 0 0
100.0 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

9 6 3 3 1 6 2 0 1
100.0 66.7 33.3 33.3 11.1 66.7 22.2 0.0 11.1

13 4 5 2 4 3 2 4 0
100.0 30.8 38.5 15.4 30.8 23.1 15.4 30.8 0.0

21 4 6 3 4 3 2 9 1
100.0 19.0 28.6 14.3 19.0 14.3 9.5 42.9 4.8

24 12 5 3 7 4 9 8 3
100.0 50.0 20.8 12.5 29.2 16.7 37.5 33.3 12.5

31 9 7 6 13 12 8 8 3
100.0 29.0 22.6 19.4 41.9 38.7 25.8 25.8 9.7

28 16 11 6 11 10 10 2 1
100.0 57.1 39.3 21.4 39.3 35.7 35.7 7.1 3.6

36 22 15 7 10 19 14 1 1
100.0 61.1 41.7 19.4 27.8 52.8 38.9 2.8 2.8

34 14 16 8 11 9 15 5 1
100.0 41.2 47.1 23.5 32.4 26.5 44.1 14.7 2.9

45 23 14 3 17 16 24 5 2
100.0 51.1 31.1 6.7 37.8 35.6 53.3 11.1 4.4

42 16 12 4 9 8 21 5 3
100.0 38.1 28.6 9.5 21.4 19.0 50.0 11.9 7.1

27 11 11 9 10 16 13 3 2
100.0 40.7 40.7 33.3 37.0 59.3 48.1 11.1 7.4

64 30 17 9 22 23 28 3 3
100.0 46.9 26.6 14.1 34.4 35.9 43.8 4.7 4.7

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思わない理由

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 26 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。 

 

 

  

全  体 感じる
どちらかとい
えば感じる

どちらかとい
えば感じな
い

感じない わからない 無回答

3235 769 1672 339 147 240 68
100.0 23.8 51.7 10.5 4.5 7.4 2.1
423 102 232 34 21 24 10

100.0 24.1 54.8 8.0 5.0 5.7 2.4
486 153 239 42 15 33 4

100.0 31.5 49.2 8.6 3.1 6.8 0.8
779 168 414 97 36 48 16

100.0 21.6 53.1 12.5 4.6 6.2 2.1
629 153 334 59 24 50 9

100.0 24.3 53.1 9.4 3.8 7.9 1.4
134 28 65 15 10 9 7

100.0 20.9 48.5 11.2 7.5 6.7 5.2
364 94 203 23 11 29 4

100.0 25.8 55.8 6.3 3.0 8.0 1.1
420 71 185 69 30 47 18

100.0 16.9 44.0 16.4 7.1 11.2 4.3

3051 724 1580 326 141 224 56
100.0 23.7 51.8 10.7 4.6 7.3 1.8
1257 308 627 139 61 98 24
100.0 24.5 49.9 11.1 4.9 7.8 1.9
1790 414 952 187 79 126 32
100.0 23.1 53.2 10.4 4.4 7.0 1.8

4 2 1 0 1 0 0
100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3217 767 1668 337 147 236 62
100.0 23.8 51.8 10.5 4.6 7.3 1.9

37 13 20 1 2 1 0
100.0 35.1 54.1 2.7 5.4 2.7 0.0

77 30 37 4 4 2 0
100.0 39.0 48.1 5.2 5.2 2.6 0.0
123 36 52 9 12 14 0

100.0 29.3 42.3 7.3 9.8 11.4 0.0
161 37 81 11 16 16 0

100.0 23.0 50.3 6.8 9.9 9.9 0.0
175 36 95 23 13 8 0

100.0 20.6 54.3 13.1 7.4 4.6 0.0
227 48 123 27 13 14 2

100.0 21.1 54.2 11.9 5.7 6.2 0.9
275 65 142 34 11 18 5

100.0 23.6 51.6 12.4 4.0 6.5 1.8
287 49 164 29 11 33 1

100.0 17.1 57.1 10.1 3.8 11.5 0.3
292 81 156 27 10 16 2

100.0 27.7 53.4 9.2 3.4 5.5 0.7
245 48 127 34 13 20 3

100.0 19.6 51.8 13.9 5.3 8.2 1.2
250 44 134 44 10 15 3

100.0 17.6 53.6 17.6 4.0 6.0 1.2
298 65 171 26 7 19 10

100.0 21.8 57.4 8.7 2.3 6.4 3.4
770 215 366 68 25 60 36

100.0 27.9 47.5 8.8 3.2 7.8 4.7

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 27 ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。 

 

 

  

全  体
ひんぱんに
取り組んで
いる

ときどき取り
組んでいる

過去に取り
組んだこと
はあるが、
現在はして
いない

今まで取り
組んだこと
がない

無回答

3235 119 307 960 1739 110
100.0 3.7 9.5 29.7 53.8 3.4
423 10 36 130 233 14

100.0 2.4 8.5 30.7 55.1 3.3
486 18 56 158 244 10

100.0 3.7 11.5 32.5 50.2 2.1
779 33 84 221 413 28

100.0 4.2 10.8 28.4 53.0 3.6
629 26 56 150 376 21

100.0 4.1 8.9 23.8 59.8 3.3
134 6 14 40 65 9

100.0 4.5 10.4 29.9 48.5 6.7
364 10 28 126 194 6

100.0 2.7 7.7 34.6 53.3 1.6
420 16 33 135 214 22

100.0 3.8 7.9 32.1 51.0 5.2

3051 106 295 903 1657 90
100.0 3.5 9.7 29.6 54.3 2.9
1257 62 120 313 719 43
100.0 4.9 9.5 24.9 57.2 3.4
1790 44 175 589 935 47
100.0 2.5 9.8 32.9 52.2 2.6

4 0 0 1 3 0
100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0

3217 118 305 957 1731 106
100.0 3.7 9.5 29.7 53.8 3.3

37 0 4 18 15 0
100.0 0.0 10.8 48.6 40.5 0.0

77 5 9 28 34 1
100.0 6.5 11.7 36.4 44.2 1.3
123 2 2 33 85 1

100.0 1.6 1.6 26.8 69.1 0.8
161 0 6 42 109 4

100.0 0.0 3.7 26.1 67.7 2.5
175 3 17 34 121 0

100.0 1.7 9.7 19.4 69.1 0.0
227 7 22 56 138 4

100.0 3.1 9.7 24.7 60.8 1.8
275 7 32 76 153 7

100.0 2.5 11.6 27.6 55.6 2.5
287 6 22 92 163 4

100.0 2.1 7.7 32.1 56.8 1.4
292 7 29 81 174 1

100.0 2.4 9.9 27.7 59.6 0.3
245 9 18 71 142 5

100.0 3.7 7.3 29.0 58.0 2.0
250 13 33 82 119 3

100.0 5.2 13.2 32.8 47.6 1.2
298 17 37 77 153 14

100.0 5.7 12.4 25.8 51.3 4.7
770 42 74 267 325 62

100.0 5.5 9.6 34.7 42.2 8.1

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験があります
か。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部

性
別

全  体

男性

女性

その他

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問 28 あなたはＳＤＧｓ( 持続可能な開発目標) について知っていますか。 

 

 

  

全  体

ＳＤＧｓとい
う言葉を今
回のアン
ケートで初
めて知った

ＳＤＧｓとい
う言葉は聞
いたことが
あるが、内
容はよく知
らない

いくつかの
目標を知っ
ており、内
容もある程
度知ってい
る

17の目標す
べてを知っ
ており、内
容を人に説
明できる

無回答

3235 463 1113 1460 65 134
100.0 14.3 34.4 45.1 2.0 4.1
423 54 137 216 4 12

100.0 12.8 32.4 51.1 0.9 2.8
486 65 160 236 12 13

100.0 13.4 32.9 48.6 2.5 2.7
779 103 257 369 20 30

100.0 13.2 33.0 47.4 2.6 3.9
629 93 213 284 14 25

100.0 14.8 33.9 45.2 2.2 4.0
134 16 49 60 2 7

100.0 11.9 36.6 44.8 1.5 5.2
364 40 137 165 8 14

100.0 11.0 37.6 45.3 2.2 3.8
420 92 160 130 5 33

100.0 21.9 38.1 31.0 1.2 7.9

3051 412 1052 1415 63 109
100.0 13.5 34.5 46.4 2.1 3.6
1257 162 397 615 43 40
100.0 12.9 31.6 48.9 3.4 3.2
1790 250 654 797 20 69
100.0 14.0 36.5 44.5 1.1 3.9

4 0 1 3 0 0
100.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

3217 457 1108 1458 65 129
100.0 14.2 34.4 45.3 2.0 4.0

37 0 5 27 5 0
100.0 0.0 13.5 73.0 13.5 0.0

77 6 20 45 6 0
100.0 7.8 26.0 58.4 7.8 0.0
123 6 45 69 0 3

100.0 4.9 36.6 56.1 0.0 2.4
161 11 45 98 6 1

100.0 6.8 28.0 60.9 3.7 0.6
175 7 47 115 5 1

100.0 4.0 26.9 65.7 2.9 0.6
227 10 70 141 3 3

100.0 4.4 30.8 62.1 1.3 1.3
275 15 85 165 9 1

100.0 5.5 30.9 60.0 3.3 0.4
287 20 98 158 9 2

100.0 7.0 34.1 55.1 3.1 0.7
292 25 96 155 6 10

100.0 8.6 32.9 53.1 2.1 3.4
245 15 86 130 7 7

100.0 6.1 35.1 53.1 2.9 2.9
250 29 96 117 2 6

100.0 11.6 38.4 46.8 0.8 2.4
298 56 128 95 2 17

100.0 18.8 43.0 31.9 0.7 5.7
770 257 287 143 5 78

100.0 33.4 37.3 18.6 0.6 10.1

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

あなたはＳＤＧｓ( 持続可能な開発目標) について知っていますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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問 28-1 あなたはＳＤＧｓについてどのくらい知っていますか。 

 

 

  

全  体

ＳＤＧｓのロ
ゴ・アイコン
を見たこと
がある

17の目標が
あることを
知っている

169 のター
ゲットがある
ことを知って
いる

2030年を達
成年限とし
た国際的な
目標な目標
であることを
知っている

豊中市がＳ
ＤＧｓ未来都
市であるこ
とを知ってい
る

無回答

2638 2102 1175 225 855 296 249
100.0 79.7 44.5 8.5 32.4 11.2 9.4
357 274 171 38 126 53 42

100.0 76.8 47.9 10.6 35.3 14.8 11.8
408 331 202 50 140 36 34

100.0 81.1 49.5 12.3 34.3 8.8 8.3
646 515 294 49 229 80 58

100.0 79.7 45.5 7.6 35.4 12.4 9.0
511 423 232 38 156 61 36

100.0 82.8 45.4 7.4 30.5 11.9 7.0
111 80 39 7 32 18 14

100.0 72.1 35.1 6.3 28.8 16.2 12.6
310 258 121 22 91 22 25

100.0 83.2 39.0 7.1 29.4 7.1 8.1
295 221 116 21 81 26 40

100.0 74.9 39.3 7.1 27.5 8.8 13.6

2530 2027 1150 223 835 282 231
100.0 80.1 45.5 8.8 33.0 11.1 9.1
1055 824 500 125 363 116 100
100.0 78.1 47.4 11.8 34.4 11.0 9.5
1471 1201 649 98 472 163 131
100.0 81.6 44.1 6.7 32.1 11.1 8.9

4 2 1 0 0 3 0
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0

2631 2097 1172 225 855 295 249
100.0 79.7 44.5 8.6 32.5 11.2 9.5

37 33 25 7 22 4 2
100.0 89.2 67.6 18.9 59.5 10.8 5.4

71 58 42 17 35 6 8
100.0 81.7 59.2 23.9 49.3 8.5 11.3
114 94 65 14 38 7 7

100.0 82.5 57.0 12.3 33.3 6.1 6.1
149 135 94 20 66 12 4

100.0 90.6 63.1 13.4 44.3 8.1 2.7
167 145 81 24 64 19 14

100.0 86.8 48.5 14.4 38.3 11.4 8.4
214 185 116 25 85 28 13

100.0 86.4 54.2 11.7 39.7 13.1 6.1
259 221 128 24 97 23 20

100.0 85.3 49.4 9.3 37.5 8.9 7.7
265 233 134 23 96 29 11

100.0 87.9 50.6 8.7 36.2 10.9 4.2
257 214 122 25 81 31 22

100.0 83.3 47.5 9.7 31.5 12.1 8.6
223 174 98 22 70 26 22

100.0 78.0 43.9 9.9 31.4 11.7 9.9
215 161 74 11 57 25 17

100.0 74.9 34.4 5.1 26.5 11.6 7.9
225 172 78 6 51 26 21

100.0 76.4 34.7 2.7 22.7 11.6 9.3
435 272 115 7 93 59 88

100.0 62.5 26.4 1.6 21.4 13.6 20.2

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

あなたはＳＤＧｓについてどのくらい知っていますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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問 29 あなたはＳＤＧｓについて興味・関心がありますか。また、何か取り組んでいますか。 

 

 

  

全  体

興味・関心
があり、す
でに取り組
んでいる

興味・関心
があり、今
後取り組む
予定がある

興味・関心
はあるが、
今後も取り
組む予定は
ない

興味・関心
がなく、今
後も取り組
む予定はな
い

無回答

2638 503 836 942 297 60
100.0 19.1 31.7 35.7 11.3 2.3
357 75 118 123 35 6

100.0 21.0 33.1 34.5 9.8 1.7
408 80 126 137 54 11

100.0 19.6 30.9 33.6 13.2 2.7
646 128 219 220 65 14

100.0 19.8 33.9 34.1 10.1 2.2
511 100 160 201 44 6

100.0 19.6 31.3 39.3 8.6 1.2
111 19 25 48 15 4

100.0 17.1 22.5 43.2 13.5 3.6
310 52 112 105 34 7

100.0 16.8 36.1 33.9 11.0 2.3
295 49 76 108 50 12

100.0 16.6 25.8 36.6 16.9 4.1

2530 487 810 899 280 54
100.0 19.2 32.0 35.5 11.1 2.1
1055 191 290 390 167 17
100.0 18.1 27.5 37.0 15.8 1.6
1471 295 519 509 111 37
100.0 20.1 35.3 34.6 7.5 2.5

4 1 1 0 2 0
100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

2631 503 832 939 296 61
100.0 19.1 31.6 35.7 11.3 2.3

37 8 10 15 3 1
100.0 21.6 27.0 40.5 8.1 2.7

71 12 27 23 8 1
100.0 16.9 38.0 32.4 11.3 1.4
114 15 37 40 22 0

100.0 13.2 32.5 35.1 19.3 0.0
149 26 42 55 25 1

100.0 17.4 28.2 36.9 16.8 0.7
167 20 67 55 24 1

100.0 12.0 40.1 32.9 14.4 0.6
214 42 76 68 24 4

100.0 19.6 35.5 31.8 11.2 1.9
259 70 86 78 22 3

100.0 27.0 33.2 30.1 8.5 1.2
265 61 107 73 21 3

100.0 23.0 40.4 27.5 7.9 1.1
257 61 86 85 23 2

100.0 23.7 33.5 33.1 8.9 0.8
223 53 71 73 24 2

100.0 23.8 31.8 32.7 10.8 0.9
215 42 62 90 16 5

100.0 19.5 28.8 41.9 7.4 2.3
225 43 66 92 17 7

100.0 19.1 29.3 40.9 7.6 3.1
435 50 95 192 67 31

100.0 11.5 21.8 44.1 15.4 7.1

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

あなたはＳＤＧｓについて興味・関心がありますか。また、ＳＤＧｓについて何か
取り組んでいますか。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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問 29-1 興味・関心はあるが、今後も取り組む予定はない理由 

 

 

  

全  体
何をしてい
いかわから
ないから

取り組むた
めのノウハ
ウがないか
ら

取り組むた
めの余裕が
ないから

一緒に取り
組む仲間が
いないから

その他 無回答

942 561 378 328 143 71 14
100.0 59.6 40.1 34.8 15.2 7.5 1.5
123 81 51 40 25 11 1

100.0 65.9 41.5 32.5 20.3 8.9 0.8
137 79 56 41 22 19 2

100.0 57.7 40.9 29.9 16.1 13.9 1.5
220 117 81 82 24 13 3

100.0 53.2 36.8 37.3 10.9 5.9 1.4
201 120 79 69 30 12 4

100.0 59.7 39.3 34.3 14.9 6.0 2.0
48 29 13 19 8 4 1

100.0 60.4 27.1 39.6 16.7 8.3 2.1
105 63 51 40 16 7 1

100.0 60.0 48.6 38.1 15.2 6.7 1.0
108 72 47 37 18 5 2

100.0 66.7 43.5 34.3 16.7 4.6 1.9

899 535 359 315 136 70 12
100.0 59.5 39.9 35.0 15.1 7.8 1.3
390 214 149 139 55 38 7

100.0 54.9 38.2 35.6 14.1 9.7 1.8
509 321 210 176 81 32 5

100.0 63.1 41.3 34.6 15.9 6.3 1.0
0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

939 558 378 327 142 71 14
100.0 59.4 40.3 34.8 15.1 7.6 1.5

15 8 1 7 0 1 0
100.0 53.3 6.7 46.7 0.0 6.7 0.0

23 12 8 7 1 3 0
100.0 52.2 34.8 30.4 4.3 13.0 0.0

40 25 16 15 6 2 0
100.0 62.5 40.0 37.5 15.0 5.0 0.0

55 34 25 27 5 2 0
100.0 61.8 45.5 49.1 9.1 3.6 0.0

55 29 24 25 4 1 1
100.0 52.7 43.6 45.5 7.3 1.8 1.8

68 34 18 34 9 6 1
100.0 50.0 26.5 50.0 13.2 8.8 1.5

78 49 26 27 14 6 1
100.0 62.8 33.3 34.6 17.9 7.7 1.3

73 53 30 27 7 2 2
100.0 72.6 41.1 37.0 9.6 2.7 2.7

85 58 43 28 16 4 1
100.0 68.2 50.6 32.9 18.8 4.7 1.2

73 46 30 23 16 5 0
100.0 63.0 41.1 31.5 21.9 6.8 0.0

90 59 39 25 9 7 0
100.0 65.6 43.3 27.8 10.0 7.8 0.0

92 52 43 26 13 5 0
100.0 56.5 46.7 28.3 14.1 5.4 0.0
192 99 75 56 42 27 8

100.0 51.6 39.1 29.2 21.9 14.1 4.2

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

興味・関心はあるが、今後も取り組む予定はない理由すべてに○をつけてください。

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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問 30 興味があるＳＤＧｓの分野 

 

 

  

全  体

貧困をなく
そう( こども
食堂、フード
ドライブに参
加する)

飢餓をゼロ
に( 食材を
無駄なく使
う、食べ残し
をなくす)

すべての人
に健康と福
祉を( 定期
的に健康診
断を受け
る、ウォーキ
ングなど運
動する)

質の高い教
育をみんな
に( 生涯学
習、地域や
家庭で学べ
る場を増や
す)

ジェンダー
平等を実現
しよう( 家事
や育児を平
等に分担す
る)

安全な水と
トイレを世界
中に( 食器
の油汚れは
拭き取って
から洗う、水
を出しっぱ
なしにしな
い)

エネルギー
をみんなに
そしてクリー
ンに( 省エ
ネに取り組
む、エコドラ
イブを行う)

3235 636 866 867 595 308 536 406
100.0 19.7 26.8 26.8 18.4 9.5 16.6 12.6
423 92 116 112 90 40 78 54

100.0 21.7 27.4 26.5 21.3 9.5 18.4 12.8
486 98 121 148 98 46 85 64

100.0 20.2 24.9 30.5 20.2 9.5 17.5 13.2
779 158 209 209 152 79 113 90

100.0 20.3 26.8 26.8 19.5 10.1 14.5 11.6
629 122 169 167 115 71 100 75

100.0 19.4 26.9 26.6 18.3 11.3 15.9 11.9
134 26 40 36 18 9 23 20

100.0 19.4 29.9 26.9 13.4 6.7 17.2 14.9
364 63 97 91 74 33 51 53

100.0 17.3 26.6 25.0 20.3 9.1 14.0 14.6
420 77 114 104 48 30 86 50

100.0 18.3 27.1 24.8 11.4 7.1 20.5 11.9

3051 611 833 832 570 294 496 393
100.0 20.0 27.3 27.3 18.7 9.6 16.3 12.9
1257 238 309 348 225 84 167 188
100.0 18.9 24.6 27.7 17.9 6.7 13.3 15.0
1790 373 523 484 344 210 328 205
100.0 20.8 29.2 27.0 19.2 11.7 18.3 11.5

4 0 1 0 1 0 1 0
100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

3217 632 863 862 592 307 532 406
100.0 19.6 26.8 26.8 18.4 9.5 16.5 12.6

37 8 10 9 21 10 6 2
100.0 21.6 27.0 24.3 56.8 27.0 16.2 5.4

77 16 24 16 12 17 10 8
100.0 20.8 31.2 20.8 15.6 22.1 13.0 10.4
123 30 21 30 30 24 12 12

100.0 24.4 17.1 24.4 24.4 19.5 9.8 9.8
161 37 34 51 49 18 17 25

100.0 23.0 21.1 31.7 30.4 11.2 10.6 15.5
175 36 37 42 60 31 14 14

100.0 20.6 21.1 24.0 34.3 17.7 8.0 8.0
227 59 65 54 77 40 34 23

100.0 26.0 28.6 23.8 33.9 17.6 15.0 10.1
275 76 79 61 58 32 37 36

100.0 27.6 28.7 22.2 21.1 11.6 13.5 13.1
287 58 98 79 60 28 40 47

100.0 20.2 34.1 27.5 20.9 9.8 13.9 16.4
292 60 80 86 44 33 50 39

100.0 20.5 27.4 29.5 15.1 11.3 17.1 13.4
245 55 66 71 38 20 42 46

100.0 22.4 26.9 29.0 15.5 8.2 17.1 18.8
250 51 62 78 31 12 42 35

100.0 20.4 24.8 31.2 12.4 4.8 16.8 14.0
298 52 71 80 38 12 63 41

100.0 17.4 23.8 26.8 12.8 4.0 21.1 13.8
770 94 216 205 74 30 165 78

100.0 12.2 28.1 26.6 9.6 3.9 21.4 10.1

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

興味があるＳＤＧｓの分野①

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部



117 

問 30 興味があるＳＤＧｓの分野 

 

 

  

全  体

働きがいも
経済成長も(
ワークライフ
バランスを
考える、地
元の商店街
を利用する)

産業と技術
革新の基盤
をつくろう(
インフラの整
備)

人や国の不
平等をなく
そう( 男女
差別の撤
廃、いじめ
や差別をし
ない)

住み続けら
れるまちづく
りを( 地域の
清掃に参加
する、自分
の住んでい
る街の魅力
を考える)

つくる責任
つかう責任(
地産地消を
心掛ける、
長持ちする
製品を選ぶ)

気候変動に
具体的な対
策を( 自転
車や公共交
通機関を使
う、電気をこ
まめに消す)

海の豊かさ
を守ろう( マ
イボトル・マ
イバッグを
使う、使い
捨てプラス
チックの使
用を控える)

3235 341 118 499 370 242 451 592
100.0 10.5 3.6 15.4 11.4 7.5 13.9 18.3
423 49 18 56 42 37 53 90

100.0 11.6 4.3 13.2 9.9 8.7 12.5 21.3
486 48 21 56 71 36 63 98

100.0 9.9 4.3 11.5 14.6 7.4 13.0 20.2
779 74 27 121 85 63 110 143

100.0 9.5 3.5 15.5 10.9 8.1 14.1 18.4
629 68 23 119 77 42 98 105

100.0 10.8 3.7 18.9 12.2 6.7 15.6 16.7
134 15 4 25 6 10 16 29

100.0 11.2 3.0 18.7 4.5 7.5 11.9 21.6
364 36 15 58 41 25 57 62

100.0 9.9 4.1 15.9 11.3 6.9 15.7 17.0
420 51 10 64 48 29 54 65

100.0 12.1 2.4 15.2 11.4 6.9 12.9 15.5

3051 329 117 464 347 237 426 563
100.0 10.8 3.8 15.2 11.4 7.8 14.0 18.5
1257 149 76 178 154 88 166 172
100.0 11.9 6.0 14.2 12.3 7.0 13.2 13.7
1790 179 41 285 193 148 260 390
100.0 10.0 2.3 15.9 10.8 8.3 14.5 21.8

4 1 0 1 0 1 0 1
100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

3217 339 117 496 364 242 448 591
100.0 10.5 3.6 15.4 11.3 7.5 13.9 18.4

37 5 1 11 6 4 1 6
100.0 13.5 2.7 29.7 16.2 10.8 2.7 16.2

77 14 5 18 9 7 9 5
100.0 18.2 6.5 23.4 11.7 9.1 11.7 6.5
123 22 7 32 19 10 7 15

100.0 17.9 5.7 26.0 15.4 8.1 5.7 12.2
161 28 9 21 16 9 16 27

100.0 17.4 5.6 13.0 9.9 5.6 9.9 16.8
175 24 7 26 24 16 21 27

100.0 13.7 4.0 14.9 13.7 9.1 12.0 15.4
227 33 10 36 19 17 20 40

100.0 14.5 4.4 15.9 8.4 7.5 8.8 17.6
275 38 16 43 31 23 37 53

100.0 13.8 5.8 15.6 11.3 8.4 13.5 19.3
287 39 10 38 28 39 39 64

100.0 13.6 3.5 13.2 9.8 13.6 13.6 22.3
292 32 10 47 22 21 57 69

100.0 11.0 3.4 16.1 7.5 7.2 19.5 23.6
245 17 11 34 16 20 46 49

100.0 6.9 4.5 13.9 6.5 8.2 18.8 20.0
250 22 4 31 33 18 41 48

100.0 8.8 1.6 12.4 13.2 7.2 16.4 19.2
298 16 5 52 41 21 50 64

100.0 5.4 1.7 17.4 13.8 7.0 16.8 21.5
770 49 22 107 100 37 104 124

100.0 6.4 2.9 13.9 13.0 4.8 13.5 16.1

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

興味があるＳＤＧｓの分野②

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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問 30 興味があるＳＤＧｓの分野 

 

 

  

全  体

陸の豊かさ
も守ろう( 田
畑・森林の
保護、陸上
に住む生物
を探す)

平和と公正
をすべての
人に( 国内
外の現状を
知る、選挙
に行く)

パートナー
シップで目
標を達成し
よう( ＳＤＧｓ
に関するイ
ベントに参
加する、ＳＤ
Ｇｓに取り組
んでいる企
業を応援す
る)

特にない／
わからない

無回答

3235 169 282 33 180 485
100.0 5.2 8.7 1.0 5.6 15.0
423 18 36 6 23 53

100.0 4.3 8.5 1.4 5.4 12.5
486 28 41 2 24 65

100.0 5.8 8.4 0.4 4.9 13.4
779 37 67 4 46 115

100.0 4.7 8.6 0.5 5.9 14.8
629 39 53 8 32 89

100.0 6.2 8.4 1.3 5.1 14.1
134 13 10 1 5 23

100.0 9.7 7.5 0.7 3.7 17.2
364 18 32 6 20 62

100.0 4.9 8.8 1.6 5.5 17.0
420 16 43 6 30 78

100.0 3.8 10.2 1.4 7.1 18.6

3051 158 263 33 171 428
100.0 5.2 8.6 1.1 5.6 14.0
1257 68 118 14 99 185
100.0 5.4 9.4 1.1 7.9 14.7
1790 90 144 19 70 243
100.0 5.0 8.0 1.1 3.9 13.6

4 0 1 0 2 0
100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0

3217 169 282 33 178 481
100.0 5.3 8.8 1.0 5.5 15.0

37 1 1 0 1 1
100.0 2.7 2.7 0.0 2.7 2.7

77 4 6 2 3 7
100.0 5.2 7.8 2.6 3.9 9.1
123 4 10 3 6 10

100.0 3.3 8.1 2.4 4.9 8.1
161 6 14 2 11 18

100.0 3.7 8.7 1.2 6.8 11.2
175 5 13 1 16 19

100.0 2.9 7.4 0.6 9.1 10.9
227 13 14 3 11 19

100.0 5.7 6.2 1.3 4.8 8.4
275 20 23 2 13 26

100.0 7.3 8.4 0.7 4.7 9.5
287 21 17 3 11 27

100.0 7.3 5.9 1.0 3.8 9.4
292 17 25 3 13 36

100.0 5.8 8.6 1.0 4.5 12.3
245 15 20 3 13 33

100.0 6.1 8.2 1.2 5.3 13.5
250 13 26 2 10 43

100.0 5.2 10.4 0.8 4.0 17.2
298 20 36 2 15 54

100.0 6.7 12.1 0.7 5.0 18.1
770 30 77 7 55 188

100.0 3.9 10.0 0.9 7.1 24.4

年
齢

全  体

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

性
別

全  体

男性

女性

その他

　　　　　　　　　　　　　上段：度数
　　　　　　　　　　　　　下段：％

興味があるＳＤＧｓの分野③

地
域

全  体

北部

北東部

東部

中北部

中部

西部

南部
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Ⅴ． 参考資料（調査票） 
 

  



 

 

  

令和５年度　豊中市市民意識調査

　　本市は、平成30年度（2018年度）から

　「みらい創造都市とよなか～明日がもっと楽しみなまち」をまちの将来像

　とした「第4次豊中市総合計画」に基づく施策（取組み）を進めています。

　　本アンケートは、この施策について、市民のみなさまが感じていること

　や関心のあることの現状を把握するために実施するものです。

　　調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願いいたします。

　　ぜひ、みなさまの率直なご意見をお聞かせください。

　◆ご記入に際してのお願い

　１．あて名のご本人がお答えください。なお、ご記入にあたっては、

　　　ご家族、ご友人などに代筆していただいても結構です。

　２．お答えは、本調査票に直接ご記入ください。

　　　「その他」を選択された場合は、なるべく具体的な内容をご記入

　　　ください。

　３．令和５年（2023年）８月１日現在の内容をご記入ください。

　４．ご記入いただいたあとは、誠に恐れ入りますが、同封の返信用

　　　封筒（切手不要）に入れて

　　　　　　　　　　８月２5日（金）までにポストに入れてください。

　　　　　※返送のあて先は、以下の調査実施機関【委託先】が所有する

　　　　　　私書箱（封筒に記載済み）となります。

　※インターネットでご回答いただいた方はこの調査票および封筒を返送

　　いただく必要はありません。各自で破棄してください。

【本調査に関するお問い合わせ先】

豊中市　都市経営部　経営戦略課

　　〒561-8501　豊中市中桜塚３-１-１（市役所第一庁舎３階）

　　電話：06-6858-2773　　FAX：06-6858-4111

　　　　（受付時間：土日祝を除く 9：00～17：15）



 

 

  

■ 下表のそれぞれの設問について、該当する選択肢番号ひとつに○をつけてください。

設　問 選　択　肢

[問1] 性　　別 1. 男性 2. 女性 3. その他

[問2] 年　　齢 1. 18・19歳 2. 20～24歳 3. 25～29歳 4. 30～34歳

5. 35～39歳 6. 40～44歳 7. 45～49歳 8. 50～54歳

9. 55～59歳 10. 60～64歳 11. 65～69歳 12. 70～74歳

13. 75歳以上

[問3] ご 職 業 1. 自営・経営者 2. 正規の職員・従業員

3. パート・アルバイト・派遣・契約社員等 4. 学生

5. 家事専業 6. 無職 7. その他（　　　　　　　　　　）

[問4] お住まい 豊中市 （　　　　　　　　　　） （町） （　　　　　）

1. 生まれたときからずっと 2. 1年未満 3. 1～5年未満

4. 5～10年未満 5. 10～15年未満 6. 15～20年未満 7. 20年以上

1. 生まれたときからずっと 2. 1年未満 3. 1～5年未満

4. 5～10年未満 5. 10～15年未満 6. 15～20年未満 7. 20年以上

[問7] 同居のご家族についてお聞かせください。（ひとつに○をつけてください。）

1. ひとり暮らし 2. 夫婦・パートナー 3. 二世代（親・子）

4. 三世代（親・子・孫） 5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

[問8] 上記の[問7]で「３」、「４」、「５」を選択された方にお伺いします。

　　　同居されているすべてのお子さんについて、人数をお聞かせください。

　　　（下表に人数をご記入ください。）

年齢層別の人数の内訳

 ア. 3歳未満 人  オ. 中学卒業後18歳まで 人

 イ. 3歳以上小学校入学前 人  カ. 18歳以上39歳以下 人

 ウ. 小学生 人  キ. 40歳以上 人

 エ. 中学生 人

[問9] 同居のご家族の中に（ご自身も含め）65歳以上の方はいますか。

　　　（ひとつに○をつけてください。）

1. いる 2. いない

丁目

[問6] 現住所に

お住まいになって

からの居住年数

[問5] 豊中市に

お住まいになって

からの居住年数

■ あなたご自身についてお聞かせください。



 

 

  

 今後も豊中市に住み続けたいと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

 1. 通勤や通学の便が良いから  1. 通勤や通学に不便だから　

 2. 今の住宅に満足しているから  2. 今の住宅に満足していないから

 3. 防災面で安心だから  3. 防災面で不安だから

 4. みどりが豊かだから  4. みどりが豊かではないから

 5. 公共交通が充実しているから  5. 公共交通が充実していないから

 6. 買い物などの日常生活が便利だから  6. 買い物などの日常生活が不便だから

 7. 文化施設が整っているから  7. 文化施設が整っていないから

 8. スポーツ施設が整っているから  8. スポーツ施設が整っていないから

 9. 子育て・教育の環境が良いから  9. 子育て・教育の環境が良くないから

10. 医療・福祉サービスが充実しているから 10. 医療・福祉サービスが充実していない

    から

11. 自分が生まれ育ったところだから 11. 自分が生まれ育ったところではないから

12. 親や子、親戚と一緒に暮らしている、 12. 近い将来、親や子、親戚と一緒に

    または近くで暮らしているから     暮らす、または近くで暮らすため

13. 仲間や知人が多いから 13. 仲間や知人が少ないから

14. 近所づきあいが良好だから 14. 近所づきあいが良好でないから

15. 商売や仕事の都合によるため 15. 商売や仕事の都合によるため

16. 進学や就職のため 16. 進学や就職のため

17. まちに愛着を感じるから 17. まちに愛着を感じないから

18. その他（　　　　　　　　　　　　　） 18. その他（　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

■ まちに対する感想等についてお聞かせください。

[問10-1] [問10-2]

問10

[問10-3]

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

あてはまる理由すべてに○をつけてください。 あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 
  

 豊中市は、子育てがしやすいまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 出産前に子育てに関する知識を習得する機会が充実しているから　

2. 出産後の母子への心身ケアが充実しているから

3. 妊産婦や乳幼児への健康管理の機会が充実しているから

4. 多様な保育サービスが充実しているから

5. ひとり親家庭への支援サービスが充実しているから

6. 子どもや親同士の交流できる場が充実しているから

7. 子育てに配慮している施設が充実しているから

8. 地域での子育て支援があるから

9. 子育ての情報提供や相談体制が充実しているから

10. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 出産前に子育てに関する知識を習得する機会が充実していないから　

2. 出産後の母子への心身ケアが充実していないから

3. 妊産婦や乳幼児への健康管理の機会が充実していないから

4. 多様な保育サービスが充実していないから

5. ひとり親家庭への支援サービスが充実していないから

6. 子どもや親同士の交流できる場が充実していないから

7. 子育てに配慮している施設が充実していないから

8. 地域での子育て支援がないから

9. 子育ての情報提供や相談体制が充実していないから

10. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

[問11-2]

[問11-1]

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問11-3]

問11

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、教育・保育環境が充実しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 乳幼児期から小学校就学前までの教育・保育が充実しているから

2. 小中学校の教育が充実しているから

3. 学力の向上に向けた取組みが充実しているから

4. 豊かな人間性を育む教育・保育が充実しているから

5. 体力の向上や健康づくりが充実しているから

6. 小中一貫教育を進めているから

7. 一人ひとりのニーズに合わせた教育・保育が行われているから

8. いじめや不登校を防ぐ対策が整っているから

9. 学校・家庭・地域が連携して子どもの教育・保育をしているから

10. 世代間交流や地域における体験学習の機会が充実しているから

11. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 乳幼児期から小学校就学前までの教育・保育が充実していないから

2. 小中学校の教育が充実していないから

3. 学力の向上に向けた取組みが充実していないから

4. 豊かな人間性を育む教育・保育が充実していないから

5. 体力の向上や健康づくりが充実していないから

6. 小中一貫教育を進めていないから

7. 一人ひとりのニーズに合わせた教育・保育が行われていないから

8. いじめや不登校を防ぐ対策が整っていないから

9. 学校・家庭・地域が連携して子どもの教育・保育をしていないから

10. 世代間交流や地域における体験学習の機会が充実していないから

11. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。[問12-3]

[問12-1]

[問12-2]

問12

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 
  

 豊中市は、子どもや若者が地域の中で、いきいきと活動できているまちだと

 思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 子どもや若者が様々な活動や多様な人と交流する機会が充実しているから

2. 子どもや若者の社会参加の機会が充実しているから

3. 子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実しているから

4. 子どもの成長に応じた支援が行われているから

5. 児童虐待防止の取組みが充実しているから

6. 若者への就労・就業支援が充実しているから

7. 社会生活を営む上で困難な状況にある子どもや若者に対しての

自立支援制度が整っているから

8. 住み慣れた地域で生活できる環境が整っているから

9. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 子どもや若者が様々な活動や多様な人と交流する機会が充実していないから

2. 子どもや若者の社会参加の機会が充実していないから

3. 子どもが安全・安心に過ごせる居場所が充実していないから

4. 子どもの成長に応じた支援が行われていないから

5. 児童虐待防止の取組みが充実していないから

6. 若者への就労・就業支援が充実していないから

7. 社会生活を営む上で困難な状況にある子どもや若者に対しての自立支援制度が

整っていないから

8. 住み慣れた地域で生活できる環境が整っていないから

9. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問13-3]

[問13-2]

[問13-1]

問13

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、誰もが安全に安心して暮らせる環境が整っているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」を選択された方 「３」または「４」 理由があれば

を選択された方 下欄にご記入

ください

1. 介護保険や国民健康保険などを安定して受けることができるから

2. 保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携がとれているから

3. 地域住民同士が支えあう環境があるから

4. 介護サービスや高齢者福祉サービスが充実しているから

5. 高齢者の権利が守られているから

6. 認知症高齢者支援が充実しているから

7. 福祉・保健、医療、教育が連携して、障害者を支援しているから

8. 障害に対する理解があり、障害者の社会参加を推進しているから

9. 障害者の雇用・就業の機会が充実しているから

10. 専門機関等との連携による生活困窮者への自立支援をしているから

11. 職業体験などの就労支援が充実しているから

12. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 介護保険や国民健康保険などを安定して受けることができないから

2. 保健・医療・介護・福祉など、関係機関の連携がとれていないから

3. 地域住民同士が支えあう環境がないから

4. 介護サービスや高齢者福祉サービスが充実していないから

5. 高齢者の権利が守られていないから

6. 認知症高齢者支援が充実していないから

7. 福祉・保健、医療、教育が連携して、障害者を支援していないから

8. 障害者に対する理解が乏しく、障害者の社会参加を推進していないから

9. 障害者の雇用就業の機会が充実していないから

10. 専門機関等との連携による生活困窮者への自立支援をしていないから

11. 職業体験などの就労支援が充実していないから

12. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問14

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問14-1]

[問14-2]

[問14-3]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 
  

 豊中市は、保健・医療体制が充実しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 減塩や禁煙、運動などの健康づくりや生活習慣病対策が推進されているから

2. 各種健康診査やがん検診を受診しやすいから

3. こころの悩みを相談する場があるから

4. 薬物依存の知識や防止の啓発など対策が推進されているから

5. 新型コロナウイルス感染症などの感染症予防をしているから

6. 食品衛生の監視指導や食中毒の情報提供などの食の安全確保が充実しているから

7. 医療機関の連携による、より良い医療が提供されているから

8. 医療と介護の連携が進み、在宅医療が推進されているから

9. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 減塩や禁煙、運動などの健康づくりや生活習慣病対策が推進されていないから

2. 各種健康診査やがん検診を受診しにくいから

3. こころの悩みを相談する場がないから

4. 薬物依存の知識や防止の啓発など対策が推進されていないから

5. 新型コロナウイルス感染症などの感染症予防をしていないから

6. 食品衛生の監視指導や食中毒の情報提供などの食の安全確保が不十分だから

7. 医療機関の連携による、より良い医療が提供されていないから

8. 医療と介護の連携が進んでおらず、在宅医療が推進されていないから

9. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問15

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問15-1]

[問15-2]

[問15-3]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、消防・救急救命体制が充実しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 応急手当の普及啓発など、「救命力」が高められているから

2. 住宅用火災警報器の設置などの防火対策をしているから

3. 大規模災害時の自主救護能力を高める訓練指導が実施されているから

4. 安心できる高い消火・救助技術があるから

5. 日常における避難・救出方法についての啓発活動が充実しているから

6. 近隣市町と連携した消防体制があるから

7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 応急手当の普及啓発など、「救命力」が高められていないから

2. 住宅用火災警報器の設置などの防火対策が充分でないから

3. 大規模災害時の自主救護能力を高める訓練指導が実施されていないから

4. 安心できる高い消火・救助技術がないから

5. 日常における避難・救出方法についての啓発活動が充実していないから

6. 近隣市町と連携した消防体制がないから

7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

[問16-2]

問16

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問16-1]

[問16-3]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 
  

 豊中市は、防犯や防災、交通安全への対策が充実しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 防災対策が充実しているから

2. 防災意識向上の啓発活動など地域の防災力強化をしているから

3. 地域における自主防犯活動を支援しているから

4. 子どもの見守りや街頭犯罪の防止の取組みをしているから

5. 消費者被害の啓発や相談窓口が充実しているから

6. 警察など関係機関と連携した交通安全教育をしているから

7. 交通安全の啓発活動が充実しているから

8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 防災対策が充実していないから

2. 防災意識向上の啓発活動など地域の防災力強化をしていないから

3. 地域における自主防犯活動が充分でないから

4. 子どもの見守りや街頭犯罪の防止の取組みをしていないから

5. 消費者被害の啓発や相談窓口が充実していないから

6. 警察など関係機関と連携した交通安全教育をしていないから

7. 交通安全の啓発活動が充実していないから

8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。[問17-3]

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問17-1]

[問17-2]

問17

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、良好な環境が保全され、快適な都市環境づくりが進んでいる

 まちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」を選択された方 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 ご記入ください

1. 環境に関する教育・学習をしているから

2. 環境に関する意識向上のための啓発活動が充実しているから

3. 公園や緑地が充実しているから

4. 都市のみどりが身近に感じられるから

5. 市民・事業者・行政が積極的な緑化活動をしているから

6. 市民農園など、農地が保全・活用されているから

7. 自然環境や希少生物が保全されているから

8. 市民・事業者の環境美化活動への支援をしているから

9. 環境汚染対策をしているから

10. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 環境に関する教育・学習をしていないから

2. 環境に関する意識向上のための啓発活動が充実していないから

3. 公園や緑地が充実していないから

4. 都市のみどりが身近に感じられないから

5. 市民・事業者・行政が積極的な緑化活動をしていないから

6. 市民農園など、農地が保全・活用されていないから

7. 自然環境や希少生物が保全されていないから

8. 市民・事業者の環境美化活動への支援をしていないから

9. 環境汚染対策をしていないから

10. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問18

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問18-1]

[問18-3]

[問18-2]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、環境にやさしいまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 省エネルギー化の推進と太陽光発電などの再生可能エネルギーの

導入を進めているから

2. 市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に向けた３Ｒ

(発生抑制・再使用・再生利用)に取り組んでいるから

3. 廃棄物が適正に処理されているから

4. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 省エネルギー化の推進と太陽光発電などの再生可能エネルギーの

導入を進めていないから

2. 市民・事業者・行政が協働して廃棄物の減量に向けた３Ｒ

(発生抑制・再使用・再生利用)に取り組んでいないから

3. 廃棄物が適正に処理されていないから

4. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問19-1]

[問19-2]

[問19-3]

問19

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、道路・上下水道などが充実しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 建物の耐震化が進んでいるから

2. 上下水道を安心して利用できるから

3. 幹線道路の整備や維持管理が進められているから

4. 身近な道路が安全で快適に使えるから

5. 交通事故の防止や放置自転車対策をしているから

6. 安全で利便性の高い公共交通が充実しているから

7. 自転車の快適な利用環境と駐輪場が整っているから

8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 建物の耐震化が進んでいないから

2. 上下水道を安心して利用できないから

3. 幹線道路の整備や維持管理が進められていないから

4. 身近な道路が安全で快適に使えないから

5. 交通事故の防止や放置自転車対策をしていないから

6. 安全で利便性の高い公共交通が充実していないから

7. 自転車の快適な利用環境と駐輪場が整っていないから

8. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

[問20-2]

[問20-3]

問20

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問20-1]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、住環境が魅力的なまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」を選択された方 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 ご記入ください

1. それぞれの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進んでいるから

2. 大阪国際空港を活かしたまちづくりが進んでいるから

3. 千里中央地区がにぎわっているから

4. 良質な住宅が多いから

5. 安心して住み続けられる住宅があるから

6. 住民との協働によるまちづくりが進んでいるから

7. 良好な住宅地が維持されているから

8. 空き家が適切に管理されているから

9. 施設等のバリアフリー化が進んでいるから

10. まちの景観がよいから

11. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. それぞれの駅周辺で訪れたくなるまちづくりが進んでいないから

2. 大阪国際空港を活かしたまちづくりが進んでいないから

3. 千里中央地区がにぎわっていないから

4. 良質な住宅が少ないから

5. 安心して住み続けられる住宅がないから

6. 住民との協働によるまちづくりが進んでいないから

7. 良好な住宅地が維持されていないから

8. 空き家が適切に管理されていないから

9. 施設等のバリアフリー化が進んでいないから

10. まちの景観がよくないから

11. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

[問21-2]

問21

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問21-1]

[問21-3]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、地域産業が活性化しているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 豊中市の地域特性を活かした企業立地を推進しているから

2. 事業者が操業しやすい環境が整っているから

3. 商店や工場など、地域産業が活発に展開されているから

4. 創業支援が充実しているから

5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 豊中市の地域特性を活かした企業立地を推進していないから

2. 事業者が操業しやすい環境が整っていないから

3. 商店や工場など、地域産業が活発に展開されていないから

4. 創業支援が充実していないから

5. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

[問22-2]

問22

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問22-1]

[問22-3]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、人権が尊重されているまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 非核平和都市としての教育や啓発活動をしているから

2. 同和問題など、あらゆる人権問題に関する人権教育・啓発活動をしているから

3. 人権についての相談体制が整っているから

4. 女性も男性も活躍できる社会環境が整備されているから

5. ＤＶなどの虐待予防・防止対策が充実しているから

6. 国際交流の活動等を行う市民団体との連携ができているから

7. あらゆる人々が参加する多文化共生のまちづくりを進めているから

8. その他（　　　　 　　　　    　    　　　　　　　　　　　   　　　　）

1. 非核平和都市としての教育や啓発活動をしていないから

2. 同和問題など、あらゆる人権問題に関する人権教育・啓発活動をしていないから

3. 人権についての相談体制が整っていないから

4. 女性も男性も活躍できる社会環境が整備されていないから

5. ＤＶなどの虐待予防・防止対策が充実していないから

6. 国際交流の活動等を行う市民団体との連携ができていないから

7. あらゆる人々が参加する多文化共生のまちづくりを進めていないから

8. その他（　　　　 　　　　   　   　　　　　　　　　　　　　   　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問23

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問23-1]

[問23-3]

[問23-2]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、文化的なまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」 理由があれば下欄に

を選択された方 を選択された方 ご記入ください

1. 多様なジャンルの文化芸術に触れる機会が充実しているから

2. 文化芸術センターを活用した文化振興が充実しているから

3. 音楽を中心とした文化芸術の練習・発表・鑑賞の場が充実しているから

4. 歴史・文化遺産の保護・保存と啓発・活用をしているから

5. 姉妹都市(サンマテオ市)や兄弟都市(沖縄市)と交流を図っているから

6. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 多様なジャンルの文化芸術に触れる機会が充実していないから

2. 文化芸術センターを活用した文化振興が充実していないから

3. 音楽を中心とした文化芸術の練習・発表・鑑賞の場が充実していないから

4. 歴史・文化遺産の保護・保存と啓発・活用をしていないから

5. 姉妹都市(サンマテオ市)や兄弟都市(沖縄市)と交流が不充分だから

6. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問24

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問24-1]

[問24-3]

[問24-2]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 豊中市は、生きがいをもって心豊かに暮らせるまちだと思いますか。

1. 思う 2. 3. 4. 思わない 5. わからない

「１」または「２」 「３」または「４」を選択された方 理由があれば下欄に

を選択された方 ご記入ください

1. 生涯を通して学ぶことができる機会が充実しているから

2. 地域における学習活動の機会が充実しているから

3. 健全な食生活のための「食育」を推進しているから

4. 市民がスポーツできる場と機会が充実しているから

5. 市民一人ひとりの健康づくりの支援が充実しているから

6. 高齢者の就労・就業の機会が充実しているから

7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

1. 生涯を通して学ぶことができる機会が充実していないから

2. 地域における学習活動の機会が充実していないから

3. 健全な食生活のための「食育」を推進していないから

4. 市民がスポーツできる場と機会が充実していないから

5. 市民一人ひとりの健康づくりの支援が充実していないから

6. 高齢者の就労・就業の機会が充実していないから

7. その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

「5.わからない」と答えた理由があればお答えください。

問25

どちらかといえば

思う

どちらかといえば

思わない

[問25-1]

[問25-3]

[問25-2]

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

 今の豊中市の景観や風景・まちなみなどに愛着や誇りを感じていますか。

（ひとつに○をつけてください。）

1. 感じる 2. どちらかといえば感じる 3. どちらかといえば感じない

4. 感じない 5. わからない

 ボランティア活動や市民活動、地域の活動などに取り組んだ経験がありますか。

（ひとつに○をつけてください。）

1. ひんぱんに取り組んでいる

2. ときどき取り組んでいる

3. 過去に取り組んだことはあるが、現在はしていない

4. 今まで取り組んだことがない

[問26]

[問27]



 

 

  

あなたはＳＤＧｓ(持続可能な開発目標)について知っていますか。

「１」を選択された方

1. ＳＤＧｓという言葉を今回のアンケートで初めて知った 問30にお進みください

2. ＳＤＧｓという言葉は聞いたことがあるが、内容はよく知らない

3. いくつかの目標を知っており、内容もある程度知っている

4. 17の目標すべてを知っており、内容を人に説明できる

「２」から「４」を選択された方

あなたはＳＤＧｓについてどのくらい知っていますか。

1. ＳＤＧｓのロゴ・アイコンを見たことがある

2. 17の目標があることを知っている

3. 169のターゲットがあることを知っている

4. 2030年を達成年限とした国際的な目標な目標であることを知っている

5. 豊中市がＳＤＧｓ未来都市であることを知っている

あなたはＳＤＧｓについて興味・関心がありますか。また、ＳＤＧｓについて

何か取り組んでいますか。

1. 2. 3. 4.

「３」を選択された方

1. 何をしていいかわからないから

2. 取り組むためのノウハウがないから

3. 取り組むための余裕がないから

4. 一緒に取り組む仲間がいないから

5. その他

■ ＳＤＧｓ(持続可能な開発目標)についてお聞かせください。

問28

[問29-1]

[問28-1]

問29

興味・関心が

あり、すでに

取り組んでいる

興味・関心が

あり、今後

取り組む予定

がある

興味・関心は

あるが、今後

も取り組む予定

はない

興味・関心が

なく、今後も

取り組む予定

はない

あてはまるものすべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。

あてはまる理由すべてに○をつけてください。

ひとつに○をつけてください。



 

 

  

　【SDGsとは】

　　　　　SDGsとは「Sustainable Development Goals」の略で、

　　　　「エスディージーズ」と読みます。

　　　　　日本語では「持続可能な開発目標」と訳され、持続可能な

　　　　開発のために２０３０年までに世界が達成すべきゴールを

　　　　表したものです。

　　　　　１７の目標と１６９のターゲットで構成されています。



 

 

  

【全員の方がお答えください】

あなたはＳＤＧｓのどの分野に興味がありますか。（３つまで選んで○をつけて

ください。）

　※各選択肢のかっこ内には、私たちができる取組みのイメージを記載しています

1. 貧困をなくそう(こども食堂、フードドライブに参加する)

2. 飢餓をゼロに(食材を無駄なく使う、食べ残しをなくす)

3. すべての人に健康と福祉を(定期的に健康診断を受ける、ウォーキングなど

運動する)

4. 質の高い教育をみんなに(生涯学習、地域や家庭で学べる場を増やす)

5. ジェンダー平等を実現しよう(家事や育児を平等に分担する)

6. 安全な水とトイレを世界中に(食器の油汚れは拭き取ってから洗う、

水を出しっぱなしにしない)

7. エネルギーをみんなにそしてクリーンに(省エネに取り組む、エコドライブ

を行う)

8. 働きがいも経済成長も(ワークライフバランスを考える、地元の商店街を

利用する)

9. 産業と技術革新の基盤をつくろう(インフラの整備)

10. 人や国の不平等をなくそう(男女差別の撤廃、いじめや差別をしない)

11. 住み続けられるまちづくりを(地域の清掃に参加する、自分の住んでいる

街の魅力を考える)

12. つくる責任つかう責任(地産地消を心掛ける、長持ちする製品を選ぶ)

13. 気候変動に具体的な対策を(自転車や公共交通機関を使う、電気をこまめに消す)

14. 海の豊かさを守ろう(マイボトル・マイバッグを使う、使い捨てプラスチック

の使用を控える)

15. 陸の豊かさも守ろう(田畑・森林の保護、陸上に住む生物を探す)

16. 平和と公正をすべての人に(国内外の現状を知る、選挙に行く)

17. パートナーシップで目標を達成しよう(ＳＤＧｓに関するイベントに参加

する、ＳＤＧｓに取り組んでいる企業を応援する)

18. 特にない／わからない

[問30]



 

 

  

 最後に、まちに関してお気づきの点やこれからのまちづくりに対するご意見などが

 ございましたら、自由にご記入ください。

～ ご協力ありがとうございました ～

※本調査票を同封の返信用封筒に入れて、8月25日（金）までにご投函ください。

■　自　由　意　見

[問31]



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度（2023 年度）「豊中市 市民意識調査」報告書 

 

令和６年（2024 年）３月 

 

発行：豊中市 都市経営部 経営戦略課 

〒561-8501 

 豊中市中桜塚３丁目１番１号 

        電話 06-6858-2773 

ホームページ https://www.city.toyonaka.osaka.jp/ 


